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ΔΕΝ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΜΑΛΛΕΣ 
0 ΥΠΕΡΤΥΧΕΡΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ 

Ό ίδιος ό κ. Φουρναράκης διαψευδει
Σε σήριαλ που τείνει προς 

Την φαρσοκωμωδία και θυμίζει 
το «εδώ παπάς εκεί παπάς...» έ 
χει εξελιχθεί τελικά η ιστό 
f ® του ήυχερού λαχνού του 
Κματικαύ Λαχείου που κερδίζει 
τα 40 εκατομμύρια και του κα 
τόχαυ του.

ΊΕτσι, κι ενώ’ 'ίισρρε τώραι το 
«κυνήγι» και των δυίό (λαιχνριύ 
και κατόχου!) ‘γινόταν στη, Χίο, 
ριπό προχθές ρεταιφφιθηικ^ και

ναι το αποικλείισω ούτε ναι το ζ 
π ΐίβέβαιιώσω μπορώ, υας αιτίάν 
τησε. ιΕίγώ πάντως τιυτοιο λα­
χείο' δεν έχω...»

-«Τι να σας πώ, μιας :είιπέ καιι 
ο Γραμματέας της Κοι:(νόΤη[τας 
Μ αλών κ. Ειμιμ. Κουΐφίάικης. Λέ 
νε πως ο κ. Φουρναιρόίκιης ε'νίαιι 
ο οπερτυχερός και δεν τσ λέ 
ει....»

Παύ εναι η αλήθεια: λοιπόν 
καιτ πού το ψήμιμιαι; Ι διου η. απο

«Η TH ΜΜΗΙΙ ΓΗ ΗΙΟΤΙΜΗ» ΙΕ ΜΙΜΕ

0ά μείνει οταΒερπ ή νέα ίαοτιμία 
έπανέάαΒε καί χθές ό κ. Άροένης 

ΑΥΗΒΡΕΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΓΙΑ ΣΤΕΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

0 Κ. ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΔΗΛΩΣΕ
Η ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΒΕΙ

ΣΕ ΜΟΝΟΜΕΡΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

στο νησί μιας, καθώς φήμες 
που είδαν τια φως της δημΌσιό 
τήττας θίειώοηισάν ως κάτοχο 
του λαιχεόου τον κ. Εμμ. Ν. 
Φιουιρναιρίάικη, 68 χρονών, έμπο 
ρο από1 τις Μίάλες της Ιφιόιπε 
Τρας. Από πού προήλθαν και. 
πώς α'ύτές οι φήμες ο κ. Φουρ 
ναράίκη.ς δεν μπορεί· ναι τσ εξη 
Ύήσεΐ. Μιο ειΡμηνείόι που: ςοΐαόνιε 
Iran να μην αιπΌΚ-λεϊιεΓ .είναιι, κά 
ποιος συγγενής του νόιχιετ τίο 
τυχηρό λάχει» Την κατοχή· του 
ιπάΜτως αρνείταΊ καιτηγορημιατι 
κά γκαι ταν εαυτό του.

:«ιΔυίστυχώς είναι ψέμμια, μας 
.δήλωσε χθες σε τηλεφωνική ε 
πίΜοινιωνίίΐα' που ε'ιχαμε μαζί 
του. Δυσικολεύομαίΐ να εξηγήσω 
πως δΐάδάθ>ηκ;ε κΐάτι Τήτοιιο. 
Μό·ν·ο σε νοσηιρή φαντασία μπο 
ρώ να το αποδώσω».

—Μήπως κάποιος συγγενής 
αας το έχει και μπερδεύτηκε έ 
τσι γο όνομα ασς; τον ρωτόσα 
με·

«(Αυτό είναι κάτι που ούτε

.ρα.
Ας μην αγωίΜΟίύιυιε όμως. Ο 

(βήίχας και το χιρήμα: δειν κούίβο 
νιτιαι, κατά πό'υ Λέει χι σ λαός. 
Πόσο πίίρκισσότειοο, άτόν το 
χρήμα: έιιναι 40.000 φρέσκα - 
φίρέσκα:, κολλαιρίίστά1 λαχταιρι- 
όιτό χιλιιαρίκάκιια: έστω και.·^ 
ιΠΌΐτιιμημέΜα(Ι)... Έ! και στο κά 
τωΗΜάτω, σόιμπως τα ,.κήρδίίσα 
με εμείς;

ΜΑΝΙΑ ΚΩΣΤΟΒΑΣΙΛΗ

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Σειρά επισκέψεων σέ Κοινό 
τητες τού Νομού ιμας προγ,ραμ 
ιματίζει γιά τίς άμέσως επόμε 
νες ήψέρες, ό Νομάρχης Ήρα 

‘Κλίειου κ. Γεωργιάδης.
Ετσι μεθαύριο Πέμπτη 13

ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΤΣΑΝΤΑ 
ΑΡΠΑΞΑΝ ΠΡΟΧΘΕΣ 
ΑΠΟ ΓΥΝΑΙΚΑ

Αγ «οστοι τσαντάκ ιδες 
έπέβεναν σέ βέσπα άρπαξαν

ττου

προχθές τό βράδυ στην όδό Λ. 
Μαβίλη άπό τά χέρια τής Μα 
ρίας Καραταράκη’ 34 χρονών 
την τσάντα της πού περιείχε 
6.000 δρχ. καί διάφορα άλλα 
άντι κείμενα.

κ. (Γεωργιάδης Ιθά επισκεφθεϊ 
τό Λιμάνι τής Χερσονήσου καί 
τήν Χερσόνησο καί τήν Παρα 
σκευή 14.1.83 άπό τίς 3—5 
μ-ΐμ τήν Κοινότητα Αχλάδας.

Στίς επισκέψεις του αύτές 
ό κ. Νομάρχης θά έχει τήν ευ 
κοοηρία νά εττικοινωνήσει μέ τά 
Κοινοτικά Συμβούλια καί νά 
συζητήσει μέ τόν κόσμο τής 
ύπαΐίθρου γιά τά προβλήματα 
καί τής άνάγκες τών περιοχών 
τους.

ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ β

Δήλωση μέ σημασία

Δ<γ το βάσταξε. Έβγαλε 
την κεφαλή1 από το πεό Οώοια 
που ταν τοπάθέτηρε το· ίδιο 
ταυ το Κίό|υυα, και τόπιε το: δί 
»ά του·, ο κ. Ράιλλητ. Συιυπιαι- 
θής άνθρωπος «ατά τα άλλα, 
μόνο· που, π-ε την ευκολία nou 
τρώει: τσ «ροι», ναυίζιειΐ1 πως θα· 
κατάτίριοπώσει και:' το· σύιμφω 
νο της Βαρσοβίας...

Τις ακούσαμε τις δηλώσεις 
του προχθές το βράδυ, ένα· εί 
δος κοιτιικής στη δήλωισιη: Παι- 
•πανδρέσυ, κι αιφνιιδιιαιστήκοιμΈ.

«Καλέ που βρέθηκε αυτός;» 
Άκουισαι να αναφωνιεΐ’ κυρία: δί 
πλα μου, μόλις ο: σπάικερ αιν·αι- 
φέρθηκε στις δηλώσεις του 
στις ειδήσεις. «Δεν τον ε'ίχαν 
(στείλει, γιο„.(σαφάρι στην Αφρ.ι 
κή, κι 'έβγαλαν άλλο via· πορ,ι- 
στίάνει τον Ταρζαν στιη Νέα 
ΔίηίμιοικραΙΓΐσ ; Εγώ γιία κεί τόν 
■8"ixa αικήυηι.».

'Ανεξίάιρτήτα1 όμως από την ε 
ντύπωρηι που π'ροκάλεσε στην 
κυρίία, ο κύριοί Ράλλης, που 
γύρισε από το σαφιάίρ,ι, έσπευ 
σε στις δηλώσεις του, πριοφία 
νώς για να προλάβει σ' αυτές, 
τον παλινοιστούϊντα διάδοχο 
του. Εγγραφή υποθήκης για1 
την αμφισβητοιύίμεΜη: αρχηγία 
η φώνΐή του1 κ. Ράλλη, βρήκε 
την ευικια ιρία με τη δήλωση του 
Πρωθυπουργού ναι υπενιθυμ'- 
σειι στους μνηστήρες, ότι κά^ 
mow λογαρκαΐσμούς δίχως τον 
ξενοδόχο.

ιΔι,τός, λοιπίάν, ο στόχος 
και η σκοπιμότητα1 της δήλω­
σης από τον ληισμονηιυένο τέ­
ως ρίοχιηνό. Απ' τη μισι να υιπε 
Μθύμίσει προς τα1 έσω, ότι υπ® 
ρχειι. καί1 άτι βλέψεις προς την 
κορυφή: της νεοδημοΚιοατικής 
πυραμίδας, των τρίτων, είναι· 
δίχως νόημα1. Απ' την άλλη, η. 
δήλωση1 έχει και την jvvtria: 
της υπόμνησης στο: ΝΑΤΌ, άτι 
μπεριεί μεν να διαφωΜεί προς 
την πολιτική του η: επίίσηιμιη 
κυβιέρνήσή, αλλά θα πρέιπιει να 
υπολογίζει πως περ icin' αυτήν, 
υπάρχουν πάντα,, εκείνοι που 
στόθηκαν πιιστΌ'ί υπηρέτες του 
στηγ Ελλάδα. Υπόίμνηίση κι ε­
δώ, αλλά: προς τα: έξω.

Και για μεν τον πρώτο στό 
χο του κ. Ράλλη, δικό τους εί 
Μαι το Κόμμα, δικό τους και 
τοι πρόβλημα της κρίόπς ηγεσί 
υ?· Δεν μας πέφτει λόγος ποΊός 
θαι φάει πο ιόν. Για τον άλλο ό 
ρως στόχο, μας πέφιτει λόγος, 
και θα τον πούμε.

Τί Βίπε 2 ΠαποΜδΐόίίου1; Είπε, 
πώς η ηρότατη; που·' έκΌμαν w 
Χώρες του συμφώνου της Βα- 
.ροάβίος, πίταν υια, νενγαύα προ 
οφορά. στο ΝΑΤΟ. Και εδικαιο 
λόγησε Το γιατί είναι έτσι, θα 
(μειωθούν οι· εξο'πλκσ.υηζ θαι πε 
Ριορισθσύν τα πυιρηινήκά και 
Πυραυλικά όπλα, θα αιόθανθειί 
αιε.φαλέστορΟ'ς © κόσ.υο,ς.

ΙΚι όμως, φαίινετταΊ πως ο κ. 
Ράλλης Θ.γηικιε για λογαριαίσμό

του1 Ρήγκαν και του ΝΑΤΟ πε 
ριοσοίτεριο· κι από τον Ρήγκιαιγ 
κι από τα ΝΑΤΟ. Κι αυτό, γιο 
τί τ ο μεν ΝΑΤΟ1 δεν ε πιε ακώ 
μη τίποτα, επίίσηιμα: για· την 
Ρρόταισιηι που του1 έγινε, ο δε 
Ρήίγκαν τουλάχιστο· δεν την α 
πήριριψε, ο ΠαπσινίδρέΟυ, λοι­
πόν, ίίοχεταιι να τονώσει με τη 
δήλωσηι του, τις τάσεις συγδι 
αλλαγής που οπωσδήποτε υπό 
ρ^ουν. Ο κ. Ράλλης,; ...θγεται! 
Και να: τι λέει: «Ξειχνίά ο· Πα 
πανδρέσυ ότι η Ελλάδα1 ενσι 
,μέλος της Ατλαντικής συρμοί 
ας και σαν τέτοιο, Πρέπει πρώ 
τα ν:α συνενινοεΐτάΐ κι ύιστ^ρα 
να λέει τη γνώμη, .του»!

Ζήτω η...δυτικού τύπου Ε 
λευθί'ρία, θα αναφωνήσω εγώ. 
ιΕπρεπε. ο Παπανιδρέου ναι ρω 
τήσει, το1 ΝΑΤΌ αν του: επιτρέ 
π'ει να πιει ότι είπε! Η Ελληνιΐ- 
*1ή δεξιά με την...ξενική: σκέ­
ψη , ξαναικάνε'ΐ την πιαιροιυσίΐα1 
της. (ίΧαίρί βάθος σμ'έΙτρητόν» 
της υιποτέλειός, υπηρετών πο 
λυ,τέλειας. Στη, γλώσσα: τους 
αυτόν τον ευτελισμό, τον λέ 
νε «ταίκτ». Μόνο που αυτό το 
«τακτ» συμβαίνει να διακρίνει 
τους Έλληνες τήΓ δεξιίάς. Οι 
Γερμανοί δεξιοί λόγου χάρη, 
δεν έχουν «τακτ» που είπανε πε 
ρπου τα ίδιο: με ταν Παπαν- 
Opdoiu. Η διαφορά των Γέρμα 
νων από' τους Έλληνες της δε 
ςιος είναίι πως οι μεν έχουν δι 
*η τους σκέψη koh κρ ση. οι 
δε. δ®ν έχουν ούτε τ0 ένα: ού 
τε το άλλο. Εχουν...«τακτ».
.,Κ| άμως κύριε Ράλιλη, νόί, 

!ενα·ι γενναι.Ό πίρίάξιξή} πί>οισιφο 
Ρα που έγνε στ0 ΝΑΤΌ, και 
ΥΌ ένα αΐκιόμη; πιια ουσιαστικό 
'λαγό: Τούτο τον τελευταίο «σι 
ρό ο Ρήγκαν είχε ανοιχτεί σε 
πολύ βαιθε'ά νέριά. Κι ε;χε ξεκο 
πει εντελώς από1 το στ«ρε0 ε 
δαφος της Ειρήνη,ς. Με την πο 
λιτική του, τραβούίσε ντσογρού 
σε αβέΒαιουζ δρόμους από 
τους αποΡυς δεν uq0|9X£| w 
Ρ«μος. Σκέφτεσαι! κύριε Ράλ- 
λη, τι θά γινόταν αν κι απ' την 
άλλη πλευρά έκανε το ίδιο ο Αν 
τροπωφ; Να, σου πώ εγώ. Ούτε 
συ θ·α είχες την ευχέρεια να 

«Μεις τώρα δηλώσει r εκ ταυ 
•ασφαλούς ούτε 0 κόσμος όλος.

Ο Αντιρσπωφ1 όμως έκομε .θά 
τι άλλο. Πίετάει σκοινί στον Ρή 
Ύκαν για να πίάστεί' κίαι να γυ 
ιρ σει πίσω από το, δοόυο του 
χίαμου. Ταυ αφήνει· γεΦίύρι, για 
την επιστροφή, την ώοα ακ·ρ·ι 
βως που, ο ίδιος, είχειϋοως χωρίς 
να το 'αντιίληφθεή ^ρεμίο-ε, όλα 
τ'α γεφύΡΜ. Γι αυτά εναι γεν 
ναια η χειρονοιμιία· του Αντρή 
πωφ κ. Ράλλη. Και όποιος λέει 
πως δεν το κ'ατα(λαιβ.·®νΐει, α­
πλώς ψεύδεται. Και ©α βίρε- 
-ύν πολλοί να ψεύδονται, τώ 

(Ρσ που ο ίδιος 0 Ρήγκαν έά:ια 
σε την άκιριη του σκοινιού, κι 
έρχεται προς τα ρηχά της συν 
δΓαλλαγής.

Σ. ΣΤαυρακόκης

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Σταθερή θα παραμείνει η ισοτι 
μία Δραχμής — Δολλαρίου που 
δεν πρόκειται να υπερβεί τις 84 
δρχ. επανέλαβε και σήμερα κατη 
γορηματικά ο υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας κ. Αρσένης.

Ο κ. υπουργός απαντώντας 
σε ερωτήσεις των δημοσιογρά­
φων πρόσθεσε ότι είναι πιθανό 
πως η σημερινή ισοτιμία μπορεί 
να βελτιωθεί σχετικά έναντι του 
δολλαρίου.

Σχετικά με τις επιπτώσεις στον 
τιμάριθμο από την καθιέρωση νέ 
ας ισοτιμίας της δραχμής έναντι 
των ξένων νομισμάτων ο κ. Αρσέ 
νης τόνισε ότι αυτές οι επιπτώ 
σεις δεν θα είναι μεγάλες και εν 
πάση περιπτώσει έχουν ήδη συν- 
υπολογισθεί στον πληθωρισμό 
που η κυβέρνηση εκτιμά για το 
1983 και που υπολογίζεται να κυ 
μανθεί περί το 18ο)ο με 19ο)σ.

Τέλος ο κ. υπουργός διευκρίνη 
σε ζτι καμμιά αύξηση δεν θα γί 
νει συνεπεία της υποτίμησης της 
δραχμής στις τιμές των υγρών 
καυσίμων γιατί στον καθορισμό 
των νέων τιμών είχε υπολογισθεί 
και η ισοτιμία που ισχύει από σή 
μέρα.

Στο μεταξύ αυστηρές εντολές 
στις κεντρικές και περιφερειακές 
υπηρεσίες του υπουργείου Εμπο 
ρίου δόθηκαν σήμερα με κατεπεί 
γον τέλεξ για στενή παρακολού 
Θηση της αγοράς και για έλεγχο 
των τιμών, κυρία στα εισαγόμενα 
είδη. Όπου διαπιστώνονται πα 
ραβάσεις θα εφαρμόζονται αμέ­
σως οι διατάξεις που προβλέπουν 
την επιβολή κυρώσεων.

Οπως δήλωσε χαρακτηριστικά 
σήμερα ο υπουργός Εμπορίου κ. 
Μωραίτης η κυβέρνηση δεν θα ε 
πιτρέψει καμιά εκμετάλλευση της 
υποτίμησης της δραχμής για κερ 
δοσκοπία, ενώ η ψύχραιμη αντί 
μετώπιση του θέματος από τους 
καταναλωτές, που έχουν την δυ 
νατότητα να προμηθεύονταιι σε 
επάρκεια ποσότητες όλα τα αγα 
θά θά είναι ακόμα για εγγύηση 
ότι θα αποτραπούν οι κερδοσκο 
πικές δραστηριότητες από όπου 
και αν εκδηλώνονται.

Στο έγγραφο του υπουργείου 
τονίζονται ακόμα ότι:

Ο έλεγχος θα πρέπει να είναι ι­
διαίτερα έντονος στις τιμές πω 
λησης των εισαγόμενων ειδών,

δεδομένου ότι κανένας εισαγωγέ 
ας δεν μπορεί να εφαρμόσει για 
τα αποθέματα του τιμή αντικα- 
ταστάσεως εάν προηγουμένως 
δεν έχει στα χέρια του οριστικό 
τιμολόγιο· εισαγωγής, οι δε μετά 
πωλητές των ειδών αυτών χον 
δρέμποροι και λιανοπωλητές δεν 
μπορούν να εφαρμόσουν τιμή αν 
τικαταστάσεως για τα αποθέμα- 
τά τους εάν προηγουμένως δεν 
έχουν αγοράσει με νεώτερσ τιμο 
λόγιο και με μεγαλύτερη τιμή.

Οι βιομηχανίες, βιοτεχνίες και 
εισαγωγικές επιχειρήσεις που προ 
τίθενται να αυξήσουν τις τιμές 
πώλησης των προ'Γόντων τους 
λόγω μεταβολής της συνάλλαγμα 
τικής ισοτιμίας θα πρέπει να: ε­
φαρμόσουν τα όσα ορίζει η Α.Δ. 
9)82 όπως έχει τροποποιηθεί με 
τις 39)82, 40)82 και 72)82.
Ο υπουργός Εμπορίου ανέφερε 
ακόμα ότι:

— Σε λίγες μέιοιες θα αιναικιοι 
ΜωθΌύιν τα: συγκεκριμ®να μ'έτ,ρα 
ιπαι ‘Κίατά’ κλ'ΰδο γιο toy napio 
ίριίσιμό των εισαιγωιγών. Τα υέ 
πτρο θα: οποβίλέποων στη προ 
ιαττασά1 των Όμοειδών ειγχωρέ 
ωιν προΉόντων διίνανιτας ταυ- 
τόιχρονια τη δυνατότητα: στις 
ΙΕλληνιικές βΐόμηγίανίες ωα άξιοι 
ιποιήΐσουιν τις αδρανειίς παραγω 
γιιχίές δυνΙάμεις τουτ ναι αυξιήι-, 
ισουν την παοαγωγή και παοσ 
γωνιικότητα τους και να αιπορ 
ροφήσουν περισσότερο εργατι­
κό1 δυιναμΊκό.

— Η αύξηση των τιμώιν στα 
εισαγόμενα και εγχώρια προΊ ον 
τα που καΓΓ'αισκε'ώάΖΌίγΓταΊ από'

ιειισαγόμενες πρώτες ύλες θα Ή 
να ι μικιρότειριη! από το ποσοστά 
της υπατίμηοης της δραχμής,' 
εκτιμούν οι υπηρεσίες τον υ- 
ΐΓ®υργείου γιατί πιστεύουν ότι1 
θα λειτουργήσει π ανταγωνιστι 
ιιύτητσ στην αγορά.

Η επίδραση στο τιμάριθμο α­
πό την υποτίμησή κατέληξε ο 
υπουργός δεν θα είναι σημαΜΤΐ 
κή, γιοτί πολλά είσαιγάμενα προ 
ιόντα: θα υποκατίαισταΘούν απιό 
τα εγχώρια·. Οι εκτιμήσεις μας 
ϋΐιινα ι ότι η επίίβιόρυινση, αυτή 
θα είναι πολύ κάτω: του1 5ο)ο 
και 7ο) που εκτιμούν τα κάμ 
•ματα της αντιπολίτευσης.

Τέλος όπως υπογράμμισε ο υ 
ιπουργός επειδή υπήρξαν μερι 
κές κσταγγεΛίες για άρνηιση πω 
Ιλήσεων από καταστήματα· και 
επίιχειρήσεις με σκοπό την κερ 
δοσκοπία, το υποιυιρίγεΊο: έδωσε 
οδηγίες για' εντατικό έλεγχα της 
(αγοράς και για άμεση επιβολή 
ποιινών.

•Στο μεταξύ με ανακοινώσεις 
τους οι εκπρόσωποι διαφόρων 
παραγωγικών τάξεων επιικιρο- 
τούν τα μ,έτίρ'αι που πήρε η κυ 
βέρνηση χαρακτηράζοντας τα 
σαν επιβεβλημένα: για τπν αΜσ 
ρθωση· της οικοναυιίος.

(Ετσι ο· Σύνίδεσμος Ελλήνων· 
εζαγωγέων νωπών .γεωργικών 
προ ι όντίων με ανακοίνωση, του· 
τονιίζει ότι· η: υποτίμηση της 
δρια,χιυής έναντι1 των ξένων νο 
μισιμιάτων, συμβάίλλει θετικό: 
στην ενίσχυση της ανταγωνι­
στικότητας των γγροΓ ίΐσνπων 
κοι την αύξηση των εξαγωγών

τους.
Από· τους είκπρσσώπρυς των 

ιμέΥαλυτέΐριων .εμπόΐριικών συλλό 
Υων της χώρας διευκρινίζεται ό­
τι δεν πράκειται ναι υπάρξει 
ικαμιΐά' κίερδοσικοπία στις επόμε 
νες μέρες γιατί η υποτίμηση ή­
ταν σχεδόν καινό μυστιικβ κιαιι 
ότι είχαν να κάνουν μβριικιοί κε 
:ρδ:ασκσπιθιΐ προς αυτό τήν κα- 
Γτεύιθυνιση ήδη. το έιχουν κάνει. 
Αιντίθιετα τόνίζιαν οι ίδιοι κύ 
ικλοι μιειγιάλα θα είναι τα οφέλη· 
για τα θλιληνίικίάι πιρρ’Γόντα, 
ιπου> μέχρι τώρα εκιτοπίζίονταν 
σπό τις ξένες αγοιρές, από τα 
ιαντίστοιχα1 Ιταλικά, ίσπανιικά. 
ΙΤουίρκικό κλπ που ήταν φβηινίό 
τέρα.

Μίίίδηλώσει ς του προς τους 
δημοστοΥρύιφιοιυς ο Πρόεδρος 
των Ελλήνων εξαγωνέωιν χα ιρε 
τίζει τα μέτρα αυιτά της κυιβέ 
ρνησης που στοχεύουν στην α- 
ποτελεσμαιτιχή στήριξη, —όπως 
τόνισε— τω νιεξανώνέιωιν, και 
«ου πιστεύει1 άτι είνατ,έναι ου 
σιαστικό και θετικό βήμα για 
την βελτίωση; της αινταγωνιστρ 
κότ-τας των Ελληνικών πιρια'Γ 
όνιτών. Η αναπροσαρμογή της 
συινάΛλαγιμΌτιικής ιισοτ,ιμιίας της 
δραχμής και η εισοιδηιμιατιική 
ιπαλιτίική που1 είχε εξαγΥίλιθιεί 
προηγούμενα, ε'ιπε ο Πρόεδρος 
των εξαγωγήών, καθώς και το 
υπόλοιπα μέτρα1 που1 όπως ανα 
κοινώθιηικε θα ληιφθούν σύντο 
μα, αποτελούν κατσ την γ;νώ 
μη μο-υ θαρραλέες αποφάσεις 
και θετιικό. παράϊΥογπα χία τη 
σταθεροπο^ση της οικονομίας.

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)—
Ο κυιβερνιηπΊϊκός εΜπρόσωπίος 

κ. Δ. Μαριοΰδας, σχολιάζοιντας 
χθεσινό δηιμοσίουμια εφημερί­
δας για τις βΐάισείς, στο^ οττοίΐσ 
’αναφερόταν, άτι «αναμΐνιεΓΓαΐι η 
εκδήλωση: μονομιερόύς αίποφαΟι 
στιικής ενέργειας, λόιγω της εν 
τάισεως στον Βλληνοαίμιεριικαινι- 
κό δ άλογο» υπενθύιμιισε παλιοί 
ότερη δήλωση του πιρωθΐυπου- 
ργού Ανδρέαι Πίαιπαινίδρόου· σύ|μ 
φωνα με την οπιοια «η. ΕλλάΙδα 
σ ότι catpopia τις ΕλιηνισαμιερΓκα 
νιϊκές σχέσεις, δεν πρόΙκιειταψ να 
π,ρρ'βιεί σε μονόμερή ενέργεια, 
που ίσως θα έθετε οε κ ίνδυνο' 
τα εθνικά μας συιμφέΙρονιτΌ».

’Στηιν συνειχεια ο· κυιβιερνηιτί- 
ικός εκπρόσωπος επεσήμανε %τι 
το άλσ πλέγμα των Εληινοαμε 
ρίικ'ανικών συριρωνιών για τις 
βιάσεις παυ σνσ ιιμιετωπιίζέται 
στο π αίσιο των συνομιλιών

ΙΚίαιψή;— Μπαιρτολομnow αποτε- 
λειίταΐι από: 108. γραπτές σ'υιμ 
φωνίες. προφορικές διευικολύν 
σεις, δΐΌΐμίολογήισεις καΊ. χηοικΦ 
λες δραστηρόπ-πτες συγκ^κριμέ 
ινα ο κ. Μα,ρούδας τόνιισε τα ε 
ξής-

.«Πέραν από πολλές κα» ποιιικιϊ 
λες συιμφων'.ιες για τις βΙάσεις. 
οι πίρίοηιγοόμενιες κυιβερνήισεις, 
Β'ιχαν επ'ΐτιρέψεί'. ναι αναπσΰ- 
χθα'ύν κόί< δραιστηριότηιτες, 
που ναιι μιεν, δεν πίΙΡ'ΐλαμβό- 
νσνταν στις συ'μ'φώνιίες αλλά 
είναι σημσιντιικές, αυτές καθ’ ε 
αυιτές. Γιαιτί πολλές συμφωνιίες 
είχαν την μορφή, διομιολοιγήσε 
ως. Πρέπει δε. να. υιπενθυιμ'ίσθειΐ 
άτι οι γραιπτές συμφωνιίίες μετά 
ξύ Ελ.λάΙδος καιι ΗΠΑ είναι 198 
και πέραν αυτών υπήρξαν καιι 
προφοριικές διευκολύνσεις άλλες 
εξ αυτών ευκαιριακές και άλλες 
που μετιατράπησαν σε καίθε- 
στώς».

ΕΓΙΝΑΝ ΠΡΟΧ0ΕΣ 01 ΕΚΛΟΓΕΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

19 τοΰ μηνός τά

Πραιγμιαταποιήθηικαν προχθές 
(Κυριακή, ιυε απόλυτη τίάιξη· σε 
όλους τυς Δήμους και τις Κοι 
νότητες ταυ· Νομού μας οι εκ 
λαγές για την ανάδειξη των οι 
ρετών ,μελών του 'Νομαρχιακού 
Συμβούλου Ηρακλείου.

6τσι, στους 3 Δήμους και 
191 Κοινάτηιτες του Νομού 
μας, ψήφιοαν 1419 Δημοτικοί 
και Κοινοτικά; ΣΙύιμβουλοι γιο 
να εκλέξουν τα 8 :νιέα μέλη 
του Νομαρχιακού Συιμβσυιλίου 
Ηρακλείου.

Τα, αποτελέσματα· των εκλο

‘Υών θαι γίνουΜ γνωστά στις 19 
Πενάιρη, οπότε χαι αΐπό νό|μιμη 
ειπιτροιπή που ιαποτελιεπιαι μπό 
δύο Πρωτόδικες καιι ταν ΔΙιντή 
Εσωτειρ'ϊκών της Ναιμαιρχίας και 
παρσυισύσ των υιπιοψήΐφΐίωιν ή 
των αΜτιπρασώπων τους, θα α 
ποσφρογιιστοιύν οι φόκελλιοι· 
καί! θα κατα'μεΤίριηιθοίύΜ τα ψήι 
φοδέλτια.

Έηίμειιώνσυιμε ότι οι <ρ!άικΕλ- 
λοι αυτοί συγ'κεΜτρώνιο:νταιΐ ή 
δη1 «φΐ θα1 φυΐλανθιοιύ/ σττ»/ 
Νόιμιαίρχίά, ως τις T9 του1 Γε 
νώρη.

Λόγοι καί άνΐίϋογοι

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ Ο.Φ.Η. ΕΠΙ ΤΗΣ Α.Ε.Κ

ΟΙ ΕΚΛΕΓΕΝΤΕΣ 
ΣΤΙΣ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΕΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

'Εκλογές γιά τήν άνάδειξη 
τών μνέων Διοικήισ'εων των: 3 
βαθμίων οργανώσεων τών άγρο 
τών μας πραγματοποιήθηκαν 
τήν Κυριακή.

Σύμβωνα μέ πληροφορίες μας 
άπό τό Ηράκλειο άναδείχτη- 
καν οί κ.κ.
—Βαγγέλης Σκουλας στό Δ.Σ 

τής ΠΑΣΕΓΕΣ.
—^Παναγιώτης Τσακίρης στο 
Δ.Σ. τής ΚΣΟΣ.
—‘Γιάννης Ιερωνυιμίδης στό 
Δ.Σ. τής Κτηνοτροφικής καί 
—Στέλιος Καρουζάκης στό Έ 
παπτικό Συμβούλιο τής ΚΣΟΣ

— 55ον —
26 Αυγούστου 1922 ημέρα1 Πα 

ρασκευή. Σμύρνη. Ένα αίσθημα 
φόβου και τρόμου βασιλεύει στη 
Σμύρνη. Όλα τα σπίτια, όλα τα 
καταστήματα είναι κατάκλειστα. 
Δεν βλέπει κανείς ψυχή στους 
δρόμους. Ο Μπαζίλ Φόσκολος, 
ο γαμπρός της νοικοκυράς μου 
διευθύνει τώρα στο σπίτι μας, α­
ναπέτασσε τη γαλλική σημαία εμ 
πρός από την πόρτα και τα πάν 
τα διευθύνονται τώρα αλλά γολ 
λικά. Είναι ντυμένος μεγαλόσχη 
μα. Με τα μουστάκια του αλά 
Κά Γζερ, με δαχτυλίδια στα δά 
κτυλα και των δύο χεριών του.

Trl ΧΡυσή καδένα, αλά Σμυρ 
νιά, κρεμασμένη προκλητικά 
μπροστά του. Ο Μπαζίλ, ο φρά 
γκος, ο κουτόφραγκος, όπως 
τους λέγαμε στη Σμύρνη, δεν δί 
νει δεκάρα για την κατάσταση 
που δημιουργήθηκε. Για την η­
συχία, για την ασφάλεια που χα 
θπκε στη Σμύρνη και σ' όλη την 
γύρω1 περιοχή, δεν ενδιαφέρεται, 
δεν σκέφτεται διόλου. Η κυρία 
του, η Τερέζα, μια πολύ γνωστι 
κή και σκεφτική γυναίκα, μητέρα 
τριών παιδιών, συλλογισμένη πά 
ντα και προσεχτική σε όλα τα 
λόγια και τις κινήσεις της. Η πε 
νθερά του, η κυρία Αντέλη, ξε­
χνώ τώρα το επώνυμο της, θρη 
σκόληπτη, αλλ' όχι φανατική α­
πέναντι μου, είχε περισυλλέξει ε­
κείνες τις μέρες της καταστροφής 
της Σμύρνης, ένα γέρον Αρμένιο, 
και τον συντηρούσε. Μου μίλησε 
η κα'υ'μένη η μαντάμ Αντέλη γΓ 
αυτόν τον δυστυχισμένον Αρμέ 
νιον και τον λυπόμουν και τον 
πονούσα κι εγώ, ξάφνου όμως,

11 ί’ ,* πι

ί 4

*;„<· ·

Μεγάλη νίκη πέτυχε την Κυριακή ο ©.Φ.Η. στην Αθήνα Α.Ε.Κ.

ΧΙΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ
Η Π ΡΟΧΘ ΕΣIΝ Η άμορφη χ ι 

ονιά πού μάς ή'ρθε σάν Άγιο 
βασιλιάτικο δώρο, άπέδειξε, 
δσο άνέτοιιμοι καί άπαρασκευ 
οι βρισκόμαστε σέ τέτοιες και 
ρικές συνθήκες. "Οχι μόνο στην 
πού οί δομικές άνάγκες έχουν 
προσαριμαστεΐ στά συγχρονία 
ιμέσα θέρμανσης, άλλά τό τρα 
γικώτερο —καί στά χωριά. Γι 
ατι άντι να διατηρήσουν τη 
δική τους παραδοσιακή άρχιτε 
ατονική τά νέα σπίτια καί τά 
παλιά πού εκσυγχρονίστηκαν, 
άντιγιριάψανε απλώς τά άβολα 

ι σπιτροκούτια τίς πόλης καί

κάνιχο φάγαμε τήν έπαύριο τής 
Πρωτοχρονιάς στον Άγιο Μύ 
ptyva καί στό κέντρο «Φάμιτρι 
κα», προσφορά του ζεύγους 
Γ ιάινη καί Ράνιας Μαρουκλή 
δταν πήγαμε μιά μικιρή «σίτι 
νη» παρέα συνεπαρχιώτες του 
ν άπελαύσουμε τήν άγνή λευκή 
χιονιά και νά του ευχηθούμε 
καί καλή Χρονιά. Όχι φυσικά 
σκέτο αλλά μέ κουστωδία φα 
γη-^ών καί μεζέδων πούδιαθετεί 
τό χωριάτικο αύτο οικογενειακό 
'μπορώ νά πώ κέντρο τού Άγιο 
μυργιανου Μύρου Κρυτσωτάκη.

( γκρήμισάν τά 
τά oiroioc καί 
καί Ίτριαικτικά^ 
ΤΓρασαρ μοίσιμέ να 
χράιμα καί τίς

αιώνια τζάκια, 
γραφικά ήσαν, 

καί απόλυτα
μέ τό ύψος τό 
οικιστικές άνά

νε

ΈχΩ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ετρι 
τό χιόνι καθώς τό πατού'σα 
ηδονικά λες, οί περαστικοί

γκες τις ζωής τού χωριού. Πώς 
να ζεσταθεί χωρίς τζάκι, απ­
λώς μέ ιμιά σόμπα υγραερίου 
ή ηλεκτρική όταν μάλιστα τό 
ρολόι τής ΔΕΗ θά μετρά κιλό 
βατώρες πού.... παγώνουν.

επί της _____  r._
σκορ 3—2. Στην 3η σελίδα, ο απεσταλμένος μας Σώτος Παιδάκης, δίνει άγνω­
στες λεπτομέρειες της συγκλονιστικής αυτής αναμέτρησης. Στο παραπάνω στι­
γμιότυπό ποδοσφαριστές του Ο.Φ.Η. σηκώνουν στα χέρια τον αρχιτέκτονα της 
μεγάλης νίκης Άγγλο προπονητή τους κ. Λες Σάννον. Διακρίνονται από αρι­
στερά ο Ί σιριμώκος, ο Επιμελητής κ. Άρης Βασιλείου, ο Φροντιστής κ. Παπυ- 

ράκης, ο κ. Σάννον και οι Γεωργιάδης, Ζιάκος, Βλάχος.

με

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Του Νικ. Σταυρινίδη

τώρα ένα πρωί δεν τον είδα στο 
δωμάτιό του, δεν ξέρω αν έφυ 
γε κατ' απαίτηση του Μπαζίλ, ή 
κατ' απαίτηση της δυτικής εκκλη 
σίας.

— Σ εμένα παρ' όλη την κακή 
κατάσταση που είχε δημιουργη 
θή, δεν επικρατούσε μέσα μου 
απόλυτα το αίσθημα της φοβίας 
και της δειλίας, ήμουν προσεκτι 
κός πάντοτε, βασιζόμουν όμως 
πάντα και στην τουρκική γλώσ­
σα που ήξερα, είχα πάντοτε υπ’ 
όψη μου ότι μιλώντας τα τουρκι 
κά, καταπρά'υ’να πάντα τον πιό 
ανήμερο και άγριο Τούρκο. Με 
Τούρκους είχα μεγαλώσει, με 
Τουρκόπουλα είχαμε αδελφοποι- 
Τα, με Τούρκους εμπορευόμουν 
τώρα που είχα μεγαλώσει, και η 
ιδέα και σκέψη μου ήταν, κι ακό 
μη και τώρα είναι, ότι με τους 
Τούρκους πρέπει να είμαστε α­
δελφωμένοι και μονιασμένοι. Με 
θεμελιωμένες μέσα μου αυτές τ>ς 
ιδέες, δεν μπορούσα να κλεισθώ 
μέσα στο σπίτι εκείνες τις μαύ­
ρες μέρες της καταστροφής της 
Σμύρνης. Ήθελα να βγαίνω πάν 
τα έξω, να ιδώ τι συμβαίνει. Δεν 
ξέρω αν αυτό το αίσθημα πρέπει 
να το αποδώσω και στο αίσθη 
μια της περιέργειας.

— Οπωσδήποτε, εκείνη την η­
μέρα, 26 Αυγούστου 1922 έφυ­
γα από το σπίτι και κατέβηκα, ό-

χι μεγάλη απόσταση, στον Φραγ 
κομαχαλά, στον κεντρικό δρόμο 
της Σμύρνης. Εκεί ήσαν όλα τα 
μεγάλα εμπορικά καταστήματα 
νεωτερισμών της Σμύρνης. Εκεί 
ήταν και η δυτική Εκκλησία του 
Αγίου Πολύκαρπου και η S’ AC­
RE COEUR (Η Ανία Καρδιά). Ό­
ταν έφθασα εκεί, βγήκε από μέ­
σα οπό την Εκκλησία ένας πολύ 
γνωστός μου Τούρκος, ο ΙμβραΊ' 
μης, υπάλληλος του Δημοσίου 
Χρέους, που τον έβλεπα σχεδόν 
κάθε μέρα τώρα τον Αύγουστο, 
διότι έγραφε τα ζύγια των στα 
φίδων που πουλούσαμε. Μαζί με 
τον ΙμβραΊ’μη βγήκαν και δύο 
Αρμένιοι από μέσα από την εκ­
κλησία. θα ήσαν και οι δύο1 20 
έως 35 ετών. Ο Iμβρα'Γμης ήταν 
με εφ’ όπλου λόγχην, τους είχε 
λογχίσει, σουβλίσει ο όθλιος και 
τους δυό Αρμενίους πίσω από το 
αυτί των, απ' όπου έτρεχε πολύ 
αίμα.

— Τι γίνεται Ιμπρα'ί'μ, του εί­
πα:

— Βρήκαμε το μπελά μας μ’ 
αυτούς τους Αρμενίους μου είπε.

— Πέρασαν από τότε εξήντα 
χρόνια. Δεν μπορώ1 ακόμη να 
ξεχάσω την θλιβερή και ικετευτι 
κή ματιά των δυό αυτών Αρμε­
νίων. Έφυγα από εκεί με σπάρο 
γμένη την καρδιά, και σήμερα α­
κόμη διερωτώμαι, πώς ήξερε ο 
Ιμβρό'ί’μης ότι δυό Αρμένιοι ή-

σαν μέσα σ’ αυτή την Εκκλησία; 
Απαντήσετέ μου εσείς οι ανογνώ 
στες μου.

— Μόλις έφθασα στο σπίτι α- 
κούσθηκε θόρυβος πολύς, πολ­
λών ανθρώπων, που περνούσαν 
από τον διπλανό δρόμον.

— Πετάχθηκα έξω. Ένας φρα 
Υκοπαπας, υψηλός, σωματώδης, 
που κρατούσε ένα μεγάλου σταυ 
ρόν, φτιαγμένον από δύο λιγνές 
αρίδες, προβάδιζε πολλών αν- 
δρών (όχι γυναικών) και κατευθύ 
νέτο προς αντίθετη κατεύθυνση. 
Τι έθνους ήσαν αυτοί οι άνθρω 
ποι, που θα ήσαν πάνω από δια­
κόσιες ψυχές, πού Τους πήγαινε 
ο φραγκόπαπας με τον Σταυρό, 
δεν μπόρεσα έως σήμερα να το 
πληροφορηθώ.

— Το πιό συνταρακτικό από 
το γεγονός αυτό ήταν ότι ένα 
παιδάκι έως 10—12 χρονών απο 
χωρίσθηκε από τους ανθρώπους 
αυτούς και έτρεξε και ήλθε κον­
τά μου. Ήταν ασκεπές. Το ερώτη 
σα. Είσαι Αρμενάκι; Ναι μου εί­
πε. Αισθάνθηκα νέον σΠαραρα- 
γμό. Το πήρα στο σπίτι, του φό 
ρεσα ένα χειμωνιάτικο καπέλλο. 
Του έδωσα κι έφαγε λίγο. Του έ­
δωσα να καταλάβει, να με ακο­
λουθήσει. Με κίνδυνο της ζωής 
μου το οδήγησα μέχρι την «Αν- 
γλική Σκάλα», δηλαδή μπροστά 
στο Αγγλικό Προξενείο από την 
κάτω πλευρά. Εκεί το άφησα. Τι 
οπένεινε αυτό το παιδάκι, δεν ξέ­
ρω. Το ερώτημα αυτό μου σπα 
ράσσει την καρδιά έως τώρα που 
πέρασαν εξήντα χρόνια από τό­
τε.

(Συνεχίζεται)

ΑιΠΟΦΕΥΓΩ, καθώς καί άρ 
κετοί φαντάζομαι τ άλαντικά 
γιά πολλούς λόγους, μ έξαίρε 
τη τα λουκάνικά όταιν είναι 
σπιτίσια, τά όποια όμως τώρα 
σπαινίζουν. Οχι γιατί πέρασε 
καιρός πού δένανε τά σκυλιά 
>μέ τά λουκάνικα άλλά γιατί 
αφότου ό τερψιλαρύγγιος ού 
τός κρασομεζές έτυποποιήθη 
κι έγινε βιομηχανικό είδος ?- 
χάσε δύο τι να: τήν έμπιστοσύ 
ν,η πού πρέπει νά εμπνέει στον 
πελφτι για το περιεχόμενο του 
καί τη νοστημιά τοΰ πρωτόγο 
νου Αχειροποίητου λούκάνικου. 
Δέν τό γράφω γιά νά δείξω 
συμφέροντα καί ν άμφισβητή 
σω ποσότητες, άλλά πώς νά τό 
κάμωμε; άλλά είναι τά μάτια 
τού λαγού..... Άλλο τό ψωμί 
καί τό παξιμάδι τοΰ χωριάτι­
κου φούρνου μέ ξύλα φασκομη 
λιές, θύμους, μερτόκλαδα ρίκι 
α σκινόφουντες κ.ά αρωματικά

Μέσα, στό μεγάλο καμαρωτό 
τζάκι τής «Φάμπρικας» έτριι- 
ζαν τά ορθά έλένια Κούτσουρα 
καθώς τά έλειχε ή άχόρταγή 
Φωτιά. Κι έμεϊς άκροβολισμέ- 
•νοι μπροστά του, άπολαμβάνα 
με τό χαρούμενο μπαλέττο’ τής 
φωτιάς όπως δταν είμαστε ά 
νέμελα παιδιά κι απλώναμε τά 
ξυλιασμένα χερίάκια μας νά ζε 
σταθούν.

Ετσι μέ τούς καλούς μεζέδες 
τό καλό κρασί, τήν καλή φωτι 
ά, ζεστάναμε καί τίς άναμνή- 
σεις.... Άχ τότε δέ μας είχε 
κτυπήσει άκόμα ή Κίρκη μέ τό 
ραβδί τής Ανάγκης, καί ήτα 
νε τόσο νοσταλγικά καί ωραία.

Η «ΦΑΜΠΡΙιΚΑ» πού άνέφε 
ρα ήτανε πραγιματικά πρωτόγο 
νο έλαιοτριβεΐο παλαιότερα λί 
γο πιό πάνω άπό τήν εκκλησία 
τού 'Αγίου Μύρωνα, πού δια 
σκευάστηκε τώρα σέ ταβέρνα 
ιμέ πολύ γούστο πρέπει νά πού 
με. Γιατί μέ τά παλιά έργαλεί 
α τής άγροτικής ζωής πού μά 
ξεψε ό ρέκτης ιδιοκτήτης τού

Συνέχεια στην 6η σελίδα

φυτά) καί άλλο του πολίτικου
φούρνου. Κι άς μην κακοφανεΐ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ1

στους φίλους uou 
Γκρέκα καί Φώτη

△ημήτρη
Κουλουιμά 

πού φτιάχνουν ώραΐο ψωμί
γειτονιά μου.

στη

ΕΝΑ ΤΕΤΟΙΟ υπεύθυνο 
«ανώτερο πόσης υποψίας»

και 
λ ου

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ

ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ

"Οπως γράψαμε προ ήιμερών 
κοίκοιήθει^ «τσαντάΚηδες», άρ­
παξαν άπό τού φτωχοβιοπαλαι 
στή λαχειοπώλη Γεώργιο Άπο 
σταλάκη τό τσαντάκι του μέ 
σα στό όποιο είχε τά άδιάθε 
τα λαχεία καί ένα σεβαστό πο 
σον πού πήγαινε νά παρ^δώσει

Συιμπιλϊτες, άνοιξαν γιά λο 
γάριασμά του στην τράπεζα: 
Κρήτης τον ΰπ αριθμό 5212523 
λογαριασιμο. Οποιος θέλει νά 
τον βοηθήσει, μπορεί νίά κατα-

—Ή οίκογ. Μιχ. Παπαχατζά 
κη κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρίχ. 2000 εις μνήμην τής άδε 
λφής του ’Ελευθερίας υπέρ τού 
Ι.Ν. Άγιου Ιωάννου Σίββας Πυ 
ργιωτίσσης.

—Ό κ. Αριστείδης καί Κα 
λλιόπη Κουμπενάκη κατέθεσαν 
στά γραφεία μας δρχ 1000 
εις μνήμην τής κουμπάρας τους 
Κατίνας Κορνηλάκη υπέρ τοΰ 
Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Δαφνών.

—Ή οίκογίένεια Αντωνίου 
Γιάνναρη κατέθεσε στά γραφεί 
α μας δρχ. 2000 εις μνήμην Ί 
ωάν,νου Ν. χε ιδι αννάκη υπέρ
τού Ι.Ν

—-Ό κ. 
κιατέθεσε 
2000 εις 
ρογιάννη 
γερόντων

Παναγίας Αϊτανίωιν.
Γιάννης Πατεράκης 

στά γραφεία μας δρχ 
ιμνήιμην Γεωργίας Μαυ 
όπέρ τών συσσιτίων 
Αγίας Τριάδας.

θέσε ι στον λογαρ ι ασ μ ό 
τη βοήθεια του.

—Ή οικογένεια Αντωνίου Μα 
μαλάκη κατέθεσε οττά γραφεία 
μας δρχ 5000 εις μνήμην Μα 
ρίκας Έμμ· Σεκέιριη υπέρ τού

αύτό κέντρου Ειδικών Παιδιών ό "Α
γιος Σπυρίδων.
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Σελϊς 2α

ΔΩΡΕΕΣ
Η κ. Αναισταισία> Κάρωντάκη 

στη μνήμη: του συζύγου της 
ιΚίωνσταντίνου και. για τη συμ 
πλήρωισιη 6 ετών απιό του θα 
νίάΐτου του αΠέστειλε δραχμές 
50CO στον άπαιρο φοιτητή Γεώ 
ργιο Σταιμαθιουιδάκη που' σπΟυ 
δίάιζει στη Θεσσαλονίκη..

ΓΡΗΓΟΡΕΣ ; 1
gMM PC ΚΑ/ΛΚΗΣ <;

Χειρουργός Ί
Οφθοέυίατρος

ένδύκτωρ Ιατρικής Σχο- 
λής Πανεπιστημίου Αθη- ,' 
νών. <;
Δέχεται στό Ιατρείο τ,ου ।!

δός Βικέλα 10 Πλατεία ς 
όρνάρου Βαλιδέ Τζα-

Κινημαίογράφοβ

ΤΙ έργο Οά διαλέξετε

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Εκτελεστής χωρίς οίκτο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Πλούσια, γοητευτική και 
επικίνδυνη
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο κύκλος του Μπούμερανγκ
ΚΡΟΝΟΣ
Η στρορή 
ΟΡΦΕΥΣ 
Ανώμαλες Κοκότες 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Άσσος του καράτε, γίγας του 
Κουν Φου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ]

η) καθ' Μ ττη

πτοείου 22451 β 
κίας 289494

8—1 π. 
Τηλ Ί- 
— οί-

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίοτρος 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείιου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 τα απόγευμα

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
νάικη ένα,νίτι ΑριχΊΕΠίσκοιπής. 
Σ.Φ. Παιπαχατδάικη —Μανδαλε 
Ζαιχαιρείτ&κης Ιωάν. οδ. Γείρωνυ 
μάΜη,
Ανοικτά από 08.00—22.00
ΦιαΜΟυριάικιης Μίχ. παραπλ. κλι 
νικιής Ασλανίδη
Ανοικτά από Ο8.ΟΟ—2Ο.ΟΟ 
Σ.Φ. Μπατάικ’η —Ρούσσου Πλ. 
Δαίσκαλογιΐάιννη
Τσαπίάικη Χιριιστ. Πλ. Κορνίάίρου 
Διημερεύουσ&ς και διανυκτερεύ

Τρίτη 11 Ιανουάριου 1983
ΕΡΤ

5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο φυσικός κόσμος
7.30 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.05 Λου Γκραντ
9.40 Ειδήσεις
9.40 Η κάθοδος

10.50 Νέα πρόσωπα
11.30 Βερολίνο, 

Αλεξάντεπλατς
12.00 Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ είναι οι ταινίες ' 
ιπου πιροβάιλλοιντ® στο 
πρώτο μήρος της βδομάδας 
αυιτής είτε εύνίαιι πρώτης 
ιπροιβολής, εϋτΕ είναι εήάνα 
Λήψεις. Βνχ’άριστο φ^αινόμε 
νο μια ποίλύ καλή ελλην ικής 
παραγωγής ταινία, η οττοίία, 
μπορεί να· συναγωνιστεί ο 
ιποιιαιδήίπιοτε ξέΜη.

«ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ 
ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ»

Πί’ριπβτειΐα έγχρωμη, 
αμίΒριικ. παιραιγωγής 

ΑΣΤΥιΝΟΜΙΚΗ περιπέτεια: που 
παιρουσιίάζιει μια πρωτοιτυιπίαι 
στο σενάριο. Το ίξωτερ ιικΰ γυ 
ιρίσμιατα· είναιι θαυμιάσιο· και η 
φωτογραφία' καταπληικτική.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, η ο­
ποία! διαίκιρίνεται γιια τα πλάύ- 
σια τεχνική της μέσαι. Ο διΙάλο 
γος πιεριοριισμύνος αιωήνει τα 
φακό ελεύθερο να Τρέξει κατ ναι 
δώσει: στα θιεαίτή αυτό που1 θιέ. 
λείι.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ) ' 
★

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Β.Ε.Κ.Ο.
Ζητούνται τεχνίτες Επιπλοποιοί και βοηθοί.

Πληροφ. τηλ. 286892 — 235748

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ 
σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

εκτός Σαββάτου 
συνενσεύξει.
Οδός ΜτπζανίΟυ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού 281911

κια ι aii

2 (0a

222423

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΠΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12, 
10—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ. Ιατρείου 288928.
» Οικίας 224666.
I 1—25

I A
Η

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΕΑΝ ΑιΧΪΜΙΕΤ. Διεθνούς φήμης 
της Ανατολής για πρώτη1 φορά 
στο Ηιάάκλει.ο. Ο γιος του Α- 
χιμάτ Χότζα. Δίπλωμα και βρα 
.βθίΐο τηλεπίάιθειίας για όλα τα 
προβλήματα που σας απαισχρ- 
λούν. Πρωτοφανής μαντική ικα 
νάτητα μεταψιυιχαειρευΜητΊΚή ε- 
ταιιιρία Ελλάδος. ΠοοβλέΙπ®ΐ; αι 
σθηιματ ικάι, επίαίγιγελματ ικά, υ- 
γ α αμφιβολιών ποοβλίέψεις. 
Δεχέται· από 9—1.30 π.μ. και 
5—9 μ.μ. μόνο με τηλεφωνικό 
ιραντειβού κΐάίθε μήνα' από 1 έως 
20 τσυ μηνάς. ΔιεΛθυνίσΐζ Κά 
σμων γωνία1 και 1866 οριθ. 6 
1ος όραφος τηλ. 225βΐ3 Ηρό 
«λείο κατ Βαίσιΐλϋισσης Όλγας 
159 τηλ. 031-827718 θεσοαλο 
νίκη.

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Παναγία 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλεισ 
Ασκληπιείο 
Ιπποκιράτειο 
"Αγ. Ιωάννης 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)«ά
Οιρθ)*ά

Καιρβ)«ίά ί
Ουρ)κά ί 

iNiup'j'Ka
Οφθ)ικά

EPT 2
5.00 Γνωστά παραμύθια
5.15 Ο μαγεμένος χειμώνας
5.30 Η ζωντανή έρημος
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.301 Επιχείρηση «διάσωση 1»
7.30 Μονόγραμμα
8.00 Ορκισθεϊτε παρακαλώ
8.30 Μέρες και νύχτες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Το γουέστερν
12.00 Ειδήσεις

«ΤΟ ΣΤΙΓΜΑ»
Περιηΐιτεια έγχρωμη ί 
ελληνικής παραγωγής

ΜΙΑ ταινία των καϊλών στι 
,γμών του Ελληνιικού κινηιμστο 

! γράιφου. Μια τα'κνίαι κιραυιγή. 
θα ικανοιπ'ριιιήισει αικιόιμιη και 
τους απαΜηπ-ικοώς φίλους του 
κινήμαίτιοιγράφου. Το ΘΙέμαι της 
κιαυίτό, ποια το κάνουν αικήμη 
ma >ενδ ιαφείρον τα σκηνοθεπΊκιά 
ιευίρήμασα. Οι ηιθοποιιοί απλοί 
καΐι σωστοί!. Η μσυοική «δεμέ 
νη» αικόμη και με τις δευτερεύ· 
ουισες σκηνές. Γενιικιά ένα, φιλμ 
ηου θα· πιροιβληιμαιτίσει τον θεα 
τή και θα ταυ δώσει πολλά1.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΠΛΟΥΣΙΑ ΓΟΗΤΕΥΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ»

ΠερίιπέτεΓα έγχρωμη 
σμερικ. παρσίγωγής

«ΑΝΩΜΑΛΗ»
Τολιμηιρή έγχρωμη 

γαλλικής παίριαγωγής 
ΜΐΙΑ τολιμηιρή ταιινίαι nou κι 

Μεΐται στα γνωστά πλαΰσιαι των 
φλιυ του είδους.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στεφ. ΜπαρΜοτσας Λ. Εθν. Αν 
τισΤάισεως.
Εμμ. Μπαρκίάτσας Λ. Κνωσού

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμο εις
Ηράκλειον 

Μσυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
καί Οικίας: 236856.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΔΗΜΗΤ. ΣΠΑΝΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στ ή πόλη μας καί δέχΐ; 

□ ι καθημερινώς ατό ί'α- 
τρείο του στήν όδό Μα 
ρογιώργη 5 στήν Πλ. Ά 
ρκαδίου δίπλα στήν κλι 
νική Μεγαλόχαρη άπό 
10—1 ιό πρωί καί 6.30 
—8.30 τό βράδυ. Τηλ. 
ιατρείου 243444 οικίας 
288168.

"ΠΑΤΡΙί,, 
UioKTrllA · ΑΚΥβΥΗΚΙΚ 
ΛΛ€Ξ. MYKiaHlATHt 

ύδός ΛΔπμ 
Ο

ΤΥΠΟΓΜ»«!ΟΤ
€ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΚί 

O4O< Η»ΑΙΪΤοΥ II 
HFAKACION - ΚΡΗΤΗί

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ με

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

Από σήμερα και για 15 μέρες

ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΘΕΣΗ
Στο χώρο του πρώην Κιν)φου «ΗΛΕΚΤΡΑ»

ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(ΠΑΖΑΡΙ)

Επισκεφθείτε μας ...Αξίζει.

«Α£ΤΟΡΙΑ>
ΓΗΜΒΡΑ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ
Τσάρλ Μπρόναον

«ΚΡΟΝΟΣ» τ ,
Ώρα ένάρζεως 3,30 Τηλ. 283075

Γ' Εβδομός — Α' Προβολή
Η ΣΤΡΟΦΗ

Α' Προβολή 
Η μεγάτη ΝΕΙΑΤΑ ταινία του Γ. Δαλιανίδη 

με τον Πάνο Μιχαλόπουλο

ί

βραβείο
ΨυχιιείρευΜητής ΜΙέντουμ Βαν 
ΝαΊ'ιμι γΜ πρώτή φάροι στο Η 
ρΐάκλεο. Προβλέπει αισθηματικά 
επαγγελμαπΊϊκό· κιαι γιο όλα τΐα> 
προβλήματα που σας απασχο­
λούν. Πρωτοφανές μέντουιμ: με 
μεγάλη ικανότητα. Δέχεται κ& 
θ® μιήίνα 10 μέρες στο Ηρά­
κλειο από τις 21 έως 30 ταυ 
μηνός μόνο με ραντειβοιύ. Κό­
σμων γων’ια και 18'56 α ρ. 6 
Ιος άροιφος τηλ. 2258113 Ηρά- 
κΐλειον και Πλατ. Αμερικής Υβι 
ρσν 3 Αθήναι τηλ. 8Ι6252;34— 
3611601.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημί­
ου ’Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
τό ιατρείο του, Πλ. Κο 
ρνάρου — Γωνία 1866 
(Βαλιδέ Τζαμί), άπό 8— 
ΤΟ π.μ. καί 5—8 μ.μ. 
έκτός τού άπογεύματος 
τού Σαββάτου.
Τηλ. ιατρείου 280582 
κλινικής: Ιδιωτικόν Μαι 
ευτήρον—284345.

ΝΞΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρςεως 4 Τηλ. 282921 και 283205

ΣΗΜΕΡΑ
ΠΛΟΥΣ:Α. -ΟΗΤΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ

Τζέην Φόντα — Κρις Κριστόφερσον

1
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
Ο υπ σριθ. 1 κυρίαρχος της οθόνης Αλαίν Ντελόν στην α^· 
ποθέωση της μεγάλης καρριέρας του

Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΥ ΜΠΟΥΜΕΡΑΝΓΚ
Πρωταγωνιστεί όλη η αφρόκρεμα της γαλλικής οθόνης.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ωρα4

ΑΝΩΜΑΛΕΣ ΚΟΚΟΤΕΣ
>«τη£>ωι «οτηΛΛ.,···

< 
c..

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ξεπερνά κάθε προηγούμενο σε δράση 

ΑΣΣΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΓΙΓΑΣ ΤΟΥ ΚΟΥΝ ΦΟΥ 
Με το γίγαντα του Κουν Φου Σάμο Χάγκ

<

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 
Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 
(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

fURs maria moissidi

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

t

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51

«Ο ΚΥΚΛΟΣ 
ΤΟΥ ΜΠΟΥΜΕΡΑΓΚ»

Ασπ-υνομιιικίή έιγιχρωμηι 
γαλιλιικής παραγωγής

έμμ- καοτρ·νάκπ 22-24 
(έναντι ακαδημίας) 

τηλ. 23 50 05 ηράκλειο

8—9,30'

ΚΟΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ

i—8 μ.μ. Τηλ. *1α
τρείου 280-660. Οίκί- 
ας 282-140

εΒανς 34 Ιος οροφος τηλ. 23 31 67

π.μ. καί

ΠΝΩΣΤΗ εκνα,ι η ταινία αιχτή 
ιη οπο· α 'έϊχει συνεχή δρΐάϊσιη κιατ 
πλοκή. Για τον θεατή δεν μέ- 
Vg» κανένα κενό κιαι φιτ'άινει τα 
τέλος χωρίς ναι το· καταλάβει.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ ;

Ιατρός 
Νευρολόγος - Ψυχίατρος ;

Εγκαταστάθηκε μόνιμα < 
στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 , 
καί Νεκταρίου, Πλατεία ; 
Κορνάρου (ΒαλιδέΤζαμί). < 
Δέχεται 8—1 π. μ. καί 5 ;

—8 μ.μ. ;

Ψυχοθεραπεία 
μέ ραντεβού. J

Τηλ. 225688.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ

Χίίρουργός 
•Ωτορίνγολόγος 

Διευθυντής 
Ο Ρ.Λ. Κλινικής

ΒκνιζΕλκίσυ 
ΕγκστεστόΛη μόνιμα 
είς Ηράκλειο*.

Δέχεται:
ΕΙς τό Ίστρεΐον του 
όδός Άγ. Μην& 15 (#1 
ττλα στό ΙΚΑ). Ώραι

Ειδικός Παθολόγος
Δέχεται στό ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πάνω 
άπό τό Ταχυδρομικό Τα­
μιευτήριο. Τηλ. ιατρείου 
241495 οικίας 232199.

1—15

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προς τους Προέδρους Κοινοτήτων, Εργολάβους Δημ. Έρ 

γων, ιδιώτες που ενδιαφέρονται για μια σοβαρή χωματουργι 
κή εργασία, διαπλατύνσεις, διανοίξεις οδών, ισοπεδώσεις, 
ε,βραχισμούς, αναμοχλεύσεις, εκχερσώσεις, μόλις εκυκλο- 
φόρησε το μηχάνημα, μοναδικό γι’ αυτές τις δουλειές:

CATERPILLAR D8 Κ 320 HP
με RIPER KELLY το ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ 

ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ
Εμπιστοσύνη - Εγγύησις η μεγάλη μας πείρα.

ΝΙΚΟΛ. ΧΑΜΑΛΑΚΗΣ
Τηλ. 232531

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ

ΟΡΤΑΝΣΙΑ
I. ΚΑΙ Ζ. ΞΥΛΟΥΡΗ 

Βικέλα 15— Ηράκλειο 

Τηλ. 285-886

Ο ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ
• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ
@ ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΞΚΤΕΣ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ
• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ 
Ο ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ
• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ

(οικιακής καί έπαγγελματικής χρήσεως) 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ

@ ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ άπό PVC.
9 ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΠΚΕΣ (Μελέτες — 

Κατασκευές)

!ΒΙΟΠΥΡΗΛ
ivTopyrTl

Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε
Σμύρνης 1 'Ηράκλειον 
Τηλ. 225114 — 282567

Εάν ψάχνετε για μια ησυχη 
και ρομαντική γωνιά το βράδυ 

Για όμορφες στιγμές με απαλή μουσική 
συνδυασμένη με διάφορες σπεσιαλιτέ, 

θα μας βρήτε στο γνωστό σας

BISTROT ) CREPERIE
(Απέναντι από το Μέγαρο Φυτάκη) 

Ανανεωμένο και πάντα πιστό 
στην εκλεκτή πελατεία του.

Λ. Μποφώρ 14 — Τηλ. 242330

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού

Τηλέφωνο 243607.

Η NISSAN DATSUN
Συνεπής στην αρχή της.
—Πάντοτε πρώτη, πάντοτε καλύτερη.
Παρουσιάζει με υπερηφάνεια τα νέα μοντέλα 

1983.
Ως το ΕυρωπαΤκότερο Ιαπωνικό αυτοκίνητο 

χαρακτηρίζεται το νέο NISSAN — SUNNU 1300 
C.C.

Εμπροσθοκίνητο με τον εκκεντροφόρο επικε­
φαλής και πλουσιότατο εξοπλισμό. Ευρύχωρο, 
σταθερό, οικονομικό, πανέμορφο.

Το καινούργιο CHERRY - PULSAR θα σας κα- 
ταπλήξει.

Νέος κινητήρας 1000 C.C., με τον εκκεντροφό­
ρο επικεφαλής και αυξημένη ιπποδύναμη 63 HP. 
Οικονομικό, αθόρυβο, πλούσιο και νέα μοντέρνα 
εμφάνιση.

Και ακόμη τα γνωστά σας BLUE - BIRD 1600 
και 1800 C.C., τα STANZA 1600 και τα SUNNU 
1200 S)V.

Τα πετρελαιοκίνητα TAXI DATSUN 2000 της 
NISSAN κατέχουν σταθερά την πρώτη θέση 
στην προτίμηση των επαγγελματιών.

DATSUN: Το αυτοκίνητο που έχει την πρώτη 
κυκλοφορία στην Ελλάδα για την αντοχή του, 
την ομορφιά του, την οικονομία του, την χαμη­
λή τιμή του, τα άφθονα και φθηνά ανταλλακτικά 
του, το σωστό του σέρβις.

Ελάτε και σεις στην Μεγάλη οικογένεια των φί­
λων της NISSAN — DATSUN.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365, Γιόφυρος 

Τηλ. 285-802 — 225-212

Η μοιχεία μπορεί 
να μην είναι πιά 
ποινικό αδίκημα, 

αποτελεί όμως 
σοβαρό λόγο 

διαζυγίου

DETECTIVES UNIVERSAL PRIVATE SECURITY SERVICE 
ΑΚΡΩΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Παρακολουθήσεις, υποθέσεις διαζυγίου, μοιχείες, εξακριβώσεις άγνω­
στου διαμονής, οικογενειακά, αισθηματικό, φωτογραφήσεις, κίνημα-, 
τογραφήσεις, βιντεοσκοπήσεις, παρακολουθήσεις ανηλίκων, κλοπές, 
εμπρησμούς ως και επίβλεψη μεγάλων ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ: t , Λ
Τον τελειότερο και πιό σύγχρονο τεχνικό εξοπλισμό στο Ηράκλειο ■
Κρήτης.
Στη διάθεσή σας γιά όλο το εικοσιτετράωρο έμπειρο και ειδικευμένο 
προσωπικό με υπεύθυνο τέως ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ.
ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ.

CRETA ATLAS
ΚΟΣΜΩΝ 6 και 1866 γωνία στην αγορά (1ος όροφος) 
ΤΗΛ. 288489, 284936, 280169 νυκτός 242424 ==υ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Στην νεοανοιχθεΐσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα­
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ­
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι).

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα­
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. 
Τηλ. 287685 — 286505.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

μλ εϋβ,ολί.ς πληρωμής

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Ευρώπης 1 — τηλ. 22190S 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΝΧ 

Πολπβός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΒΡΑΜΑΚΗ ΙΔΟΜΕΝΕΑ
Αγοραπωλησίες παντός ακινήτου 

Ανταλλαγές — Αντιπαροχές. 
Αρκολέοντος 13 (πίσω από Τράπεζα Πίστεως 

Πάρκο θεοτοκόπουλου)
Τηλ. Γραφ. 242515, οικίας 224656, Ηράκλειο.

Λ, ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. XYNATXAJCHS
Διπλ- WnxatviKCii

ΠΡΑΟΥΝΤΛί Δ IW&0 Ιομοτο

ΚαταοτΛματα - Γραφεία
Πληροφορίες Πλατ. Έλευθερίοα 7 

Τηλ. JMI9296 — «3511»

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Τηλ. 286-211

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στον 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα­
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ- όροφος, τηλ. 235-612.

Ευαγγελία Νικηταρά

ηράκλειο

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ’
ιωλούνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755



Τρίτη 11 Ιανουάριου 1983
Σ«λίς 3η

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Κάδε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στούς φιλάθλους μας

«β»»Μa®

Δυο στιγμιότυπα από την αναμέτρηση ΑΕΚ — ΟΦΗ (2r- , ■ 3)· ΑΡ'στεΡά διακρϊνονται ο τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Σάννον και ο Έφορος του Ποδοσφαιρικού Tu huotoc κ. Παντελήί Μυηιοκτίοπλιτάκητ κπΒή,· mirrnr
Rnn ΑηΛίΧνληή ΑΤ^ ^Ρ*'05™’ Τασσοπουλος, Ζιακος, Βλάχος, Αγιομαμίτης, ενώ πανηγυρίζο υν το θρίαμβο της ομάδας τους. Δεξιά ο Λαφτσής ετοι μάζετεί να μπλοκάρει τηΡμπάλ\α πριν προλάβει να επέυ-
βει ο Αρδιζογλου. Παρακολουθούν Ανδριανιδης και Αγιομαμιτης. Στη φάση αυτή ο Λαφτσής έδωσε το δικαί ωμα για τους πανηγυρισμούς της παράπλευρης φωτο γραφίας. Ρ Ρ

Οί φί.Λα.8Λοι άχχό 8α.ι>ρι<ισ]Λ0 χτρός τον

ΕΤΡΙΒΑΝ ΤΑ ΜΑΤΙΑ
Ενώ ssccivs 2-0 κέρδισε τΛιτ ΑΕΚ ρ,έ 3-2
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΤΟΥ ΘΡΙΑΜΒΟΥ Ο κ. ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ

Ο Μαύρος, μόνος και α ν ε ν ό χ λ η τ ο ς, προσπαθεί να «πιάσει» ψαλίδι για να παραβιάσει την εστία του Ο.Φ.Η. Στη φάση αυτή οι Ενωσίτες ζήτησαν πέναλτυ!!! 
Δεν νομίζομε οτι χρειάζεται να σχολιάσομε την απαίτησή τους αυτή, η οποία σίγουρα τους εκθέτει. Οι άνθρωποι παραλογίστηκαν εξ αιτίας της βαρειάς ήττας τους.

ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ (1-0) ΚΑΙ ΠΕΡΑΣΕ ΠΡΩΤΟΣ

'Ο ΠΟΑ έβαλε πλώρη για
τπ Β' Εθνική Κατηγορία

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ (3 0) ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΔΥΟ ΓΚΟΛ ΠΕΤΥΧΕ
0 ΘΑΛΗΣ ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ

θ ΤΑ παλληκάρια του Ο.Φ.Η., οι λεβέντες του Λες Σάννον, γκρέ­
μισαν το αήττητο της ΑΕΚ και έκαναν την ποδοσφαιρική Ελλάδα 
να μιλάει γι’ αυτούς. Οι μαυραετοί του Νότου θύμισαν παλιούς 
θριάμβους και έγραψαν με χρυσά γράμματα μια νέα σελίδα στη 
τρισένδοξη Ιστορία τους. Επί 53 αγωνιστικές η ΑΕΚ δεν είχε χάσει 
στη Νέα Φιλαδέλφεια και ο Ο.Φ.Η. της στέρησε τον τίτλο αυτό, 
ενώ παράλληλα αυτός σημείωσε την πρώτη φετεινή εκτός έδρας νί­
κη του, που ήταν και η πρώτη νίκη του στη Νέα Φιλαδέλφεια. Με 
θαυμασμό ο φίλαθλος κόσμος είδε το θρίαμβο του Ο.Φ.Η., όσοι 
δε παρακολούθησαν τη μεγάλη αναμέτρηση έτριβαν τα μάτια 
τους από θαυμασμό για το Ηρακλειώτικο συγκρότημα. Ας δούμε 
όμως, πώς εξελίχθηκε ο συγκλονιστικός αγώνας ΑΕΚ - ΟΦΗ (2-3).

Ο ΠΟΑ 1—0 
ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Σηουιδαία ν ίκη με σκοο 1—0 
■που του επέτρεψ^ ν' α^ίβε ϋστη 
κορυφή της βαθιμολανος πέτυ 
χε την Kuip'CKn στ’ Ατσαλένιο 
ο ΠΌΑ επί του Ποιο·ειδώνα.

Το γχολ πσυ amiwe και την 
τύχη του ματς σημειώθηικε στο 
43 οπό τον Κ. Βάβουλα, που 
με δυνατό φαλτσαριστό σουτ, 
ατό τη νωνίΐα της ρενόλιης πε 
Ρ 'Οχήζ κίφχρίΜσε την ιιπόλλα1 
στα δίχτυα του Βλαβιιανού, 
που πεοιαρίοτηκε στο να κοιτά 
ζει την τροχιά της.

Στο 44ο λεπτό ο Στοιμοτό- 
‘Πζ πέτασε την υπόλλα στο 
κα/κίλα σε σημείο που βρισκό 
ταν θεατής που τον έβοιζε και 
ΥΧυτό ατοβλήβιηικε.

Στο Μ' σι-'νκοοώστηχσν οι 
Βλαιβι^νης Βάιβουλας κιαι Απο 
στοΧόκιής, μ' αποτέλεσμα- νό 
τ PWjist τστεί- ο Αποιστοίχάικης 
και ν ππ,σνυοήσει. Την θίση 
tcu πήρε ο Ζερβός.

Με εννέα ιΦαίικτες έιμε Με ο Π ο 

σεκδώνας στο 63' στον ο- Πλα 
τάχτς που κτύπησε τον Ματ- 
θο ίου αποβλήθηκε. Προηνούμε 
να ο ίδιος πείκτης είινε δειί κί 
τ-ρ-,.ιη, κάπτα. vmi βίαιο μαρχό 
ρ .α πάλ· επ' του Μαιτθαίου.

Διύνοιυη. πε’όήα, κ<αι πολλά 
νεύρα ήταν τα κυριότερα χα 
'ραικτηριισττκά του μαιτς που ό 
ναρφιισβήτητα ήταν ένα ντέρ 
μπυ.

Ο ΠΟΑ είχε την υεροχή σ' ό 
λη την δΙιάρίκεια του αγώνα αΛ 
λά δπν ωόνηκ-ε σπειλητικό-ς για 
τον Ποσειδώνα παρά μόνο στη 
φάση του γκολ.

Ο Ποισεΐιδώνίας πεο ιοριίίστηκε 
σ ένα καταστρσφπχό noiiwiei, 
φιανιηικε ότι κυνηιγούίσε την ιισο 
παλα.

Διακριίιθηικαν aro ταν ΠΌΑ οι 
Σ. Βάβουλας. Μινελιιουόάικτις. 
-Κ. Βάβοιυλας. ενώ από τον Πο 
•σείδώνα καλύτήαοι- ήιτισιν οι Χα 
νιωτάκης. ΤσαΊίνης. ΧανΤαμπά 
κης.

Αυστηρή αιναιμφιισβ-ήτηιτα η a 
ΠΌψαοή του Πείιρ-αιώτη διαιτη 

τή κ. Σουγκλάχου (Πανταιζής, 
Παρυ'φαλάικής) γιο τηιν αποβο­
λή. του Σταιματάκη.. Μιπρρούισε 
να δειίξει κ-τοιινπ. Κατπ τα- ά(λ 
λα τα πήγε ορικετσ κ-αίλσ.

ΠΌΑ: Σηφόικη.ς, Καιφιούισης I. 
Βάβουλιας Σ.. Κοστρινόκης. Δη 
μάπΌιυλος, Σινάνης. ΜιχελιιΟυίδά 
κης (74’ Κιούκιος), Ματθαίου 
(85 Μοσέλης). Καφούιση-ς, Βά 
βου<λιας Κ., ΣουίνιΙάς.

ΠΟΣίΒΙΔΩΝΑιΣ: Βίλαβ ιιαΜός,

ΜΙΚΡΕΣ-ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ
• ΜΕΤΑ τον σιγών-α οι ποιδο 

σφαιριιατές του ΟΦΗ δήλωσαν 
ότι τη νίκη τους sni της AJEIK 
τη χαρίζουν στον Πρόεδρο της 
■ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Γιάννιη Παπια,μ-αι 
τθα-κάικη, για; την ονομαστική! 
του γιορτή.

• ΤΌΝ συμπα ικτη τους Μα 
νώλη Συιντιχάιχη, πιυ -εγχειίρίστη 
«ε το Σάββατο, επισκβφι&ηικαιν 
στην κλινική «Ά;ν»ο Παιντελεή 
μύν», την Κυιριιιαική το πρωί, ρτ 

Χανιω’άκης. Στρίντζης, Σταμα 
τάικης, Αποστολάκης (55 Ζερ­
βός), Πλατόικη-ς, Αγιγελής, Τσα 
ίΜης, ΧαινταιμίπΙάΐκΐης, Γρ.ΐιν®ζ!ά;κιης, 
Λεβάχης (50’ Λυριτζής Αγγή'.

Μ. Βλαχάκης 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΝΙΚΗΣΕ 3—0

ιΜετάι ατό έινα μέτοιο ξεικίνη 
ιμα, ο; Ε-ογοτέλης βελτιώθηκε an 
ισθητά και κατάψειριε να νιίκήισει 
στο γήπεδο· του τήν Κυριακή

Ποδιασφαιιρίστές του ΟΦΗ κοί 
tcu nnjya.v λοιυλούίδιο. Η στή­
λη του1 εύχεται γριήιναρη ανάιρ 
ρωιση.
• ΕΓΚΑΡΔΙΑ συζητήση ε:χαν 

ποδοσφα'ριστές και πΏιράγον 
τες του ΟΦΗ, στο αεροδρόμιο 
του Ελληνικού το Σάββατο- το 
απόιγευιμα με την αποστολή.του 
Αίρη,. Ο τεχινιικός του Άριη κ. 
Πεωργ ιΐάιδης έκανε πολλά αιστείισ 
ιμΐε στόινο. κυρίως, τον ταμ-ίαι 
της ΠΑΕ'—ΟΦΗ κ. ΚαιζαΜάΙκη-. 

τον Άγιο Δημήτ-ριο με σκοο 3 
—0.

Δυιο σπουδαίες ευικαιριίές για 
γιολ έχρισε ο θργοσέλιης στο­
ά ηιμίχρονίσ. Στο 6’ σουτ του 
Κάνάρ-η πέρασε μόλις άουτ, ε 
νώ στο 44' κεφαλιά του- Γι-αλαι 
μά από ευνο Γίκή θέση πέρασε 
λ'γο άουτ.

Το σκορ- άνοιξε στο 51' ο- 
ΚανΙάρης με σουρ, μετά- από κε 
φαλιό πάσσο του ΚΙραινιωτάΗ 
κη.

Στιο 62' ρ Μέρτ-αιρίάικής πετίάι 
χτηκε πίσω ατυό τους αιντιπό' 
λους οι οποίοι αδράνηϊσίαιν νομί- 
ζοιντας τον οφ-ισάιιιντ, έκανε σέ 
ντρα <y ο Σωτηρό-κας στηινι 
Γ,ροισπίά'θεια του ν' αποκρούσεΐι 
πέτυχε με αυτογκόλ το 2—Ό.

Το 3—0 έγινε στο 75' μιε κε 
φαλιά του Γίαλαιμά μετά από- 
κΤύιπημιαι φώουλ του Τζανιιδό 
•κη-,

-ιΣτο· 85" ρ, νεορ-ός Χίαλκϊδης 
ονιατρ-άπηκε μ-έσα- στην πιεριοχήι 
του Αγ. Δημ~·τοιου. Ο διαιτή 
τής καταίλΙόγισε άέναλτυ- ττο-μ 

το- κτύπιηίσε ο Δοΰικιας άόυτ.
Στο σ' ημίχρονο οι νηπεδού 

χάϊ! ήτα ν μιέτιριο ι, ενώ στα δείύ- 
τειρο επεκράτηισαν χάρη στο 
περίτεχνο ποδάσφα ιρο τους.

Ο- Άγ. Δημήτριιος δεν έδειξε- 
ικαι πολλά πιράιγιμιατα.

Καλύτεροι από- τον Εργοτέ 
λη, οι Το-υτουτζσγλΌυ. Κανά- 
ρης, Κρανιωτάικιης, Μέρταιρά^ 
κη-ς ένώ από τον Άγ. Δημή- 
τριο καλύτειριοί1 ήταν σι Φοιρπ 
τουίλιάκη ς, Σωτηιράκη ς.

Καλή η. διαιτηϊσίαι του- Κορ-ί 
νθιου κ. Λαζάνια.

ιΕΡΓΌΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Mho-u 
χοίλΰίκης. Μ'ερτ-α,ριάκης, Τουτουν 
τζάγλισυ, Δαύικας, ΤζαιμίούΙσης, 
Δΐιαμαντάκης (Qor Χ-αίλίκι-αδά- 
Μης), Γιιαλαμας, Κανάισης (81' 
Κλιινίάικη-ς), Τζαινιδάικη-ς, Κραινιω 
τάΙκης.

ΆΓ. ΔΗΜιΗΤΡΊΟΣ: ΑμοργΙαν 
νιιώτης, Χανιας, Μπιβλήκας, Αλε 
ξούδης (55' ΜΙάθας), ΤριαΜτσ 
ψύλλου-, Σωτηίράκης, Μίαχίίράκ 
κης, Φωτοιυλάικης, ΚαΜέλλο-ς, 
Κα ντ ζέλ η ς. Παντού ρ ι α κόπ ο υλ ο ς

g-------Τοΰ---------------
ΣΒΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ 

«■ΜΜΒ···'

Μάς είπαν 

τή* γνώμη τους 

γιά τά ματς

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (nponwiqr 
τής ΟΦΗΙ): Ήταν ένσ πολύ ω 
ραίο ματς. E-iyai ευιχαιριστηιμέ 
■γο-ς από όλσ τα άαίιιδιά. 'Επαι 
ξσν καλό πόδάσφοιιρο και όταν 
χσεάστΓ-κε ήταν παλληικ'άρι-α. 
Νιρμίιζω ότι η νίκη μας ήταιν δί 
-καιη.

• ΤΣΙΚ (προπονητής AEKJ: 
Το ποδόσφο ρο αυτά έίχει. Ο 
λα. είναι .μέσα στο. πρόγριαίμμα, 
Προηιγη-θήΙκιαιμε 2—0- κόι on παί 
κτες .μου νό,μιοαν ότι .εί-χαιν κερ 
δ'ίισει το ματς. Οι αντίπαλοί 
μας εκ-μΐτίαίλλεύτηίκαιν1 το λάθη 
μας και μας vwrjoaiv. Βέβαια 
τους βοήθηισε κα· η τύχιη.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 13 αγώνες)

1. Ολυμπιακός 20—10 19
2. ΑΕΚ 23—15 18
3. ΠΑΟΚ 22—112 17
4. Άρης 10— 5 16
5. Γιάν,νινα 17—410 15
6. ΠΑΟ 17—12 14

— Λάρισα 20—16 14
8. ΟΦΗ 17—15 13

— Δόξα 17—22 13
— Μακεδονικός 15—20 13
11. Ηρακλής 14—11 12
— Απόλλων 11—10 12
— Σέρρες 11—15 12
14. Πανιώνιος 11—20 10
15 Παναχαίκή 15—17 9
— Καστοριά 9—16 9
— Εθνικός 9—17 9
— Ρόδος 8—22 9

f) Την Κυριακή: Ολυμπιακός 
— Μακεδονικός, Ηρακλής —ΑΕΚ 
Σέρρες — ΠΑΟΚ, Αρης — Κα­
στοριά, ΠΑΟ — Γιάννινα, Πανα 
χαίκή — Απόλλων, Πανιώνιος — 
Λάρισα, ΟΦΗ — Εθνικός, Δόξα 
— Ρόδος.

ΕΝΑΡΞΗ 
ΜΕ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΤΙΣ 2,45' μ.μ. ο διαιτητής κ. 
Κοντογιαννίδης (Κουτσάκης — 
Σβεντρίδης) κάλεσε τις ομάδες 
στον αγωνιστικό χώρο, που πα 
ρατάχθηκαν μπροστά του με τις 
παρακάτω συνθέσεις:
Α.Ε.Κ.: Οικονομόπουλος, Γεωρ- 

γαμλής (Τ Λέτσας) Παρα- 
ιπραιστανίτης, Μυλωινάς, Και 
ραγκιοζόπουλος, Αρδίζο- 
γλου, Δίντσικος, Νικολού- 
δης, Ράντονιτς, Βλάχος (57' 
Κόλεφ), Μαύρος.

Ο.Φ.Η.: Λαφτσής, Ζιάκος, Βλά­
χος, Τασσοπουλος, Αγιομα- 
μίτης, Γεωργιάδης, Χανταμ- 
πάκης (46' Καργιώτης — 85’ 
Ανδριανιδης), Κίρισιτς, Τσι- 
ριμώκος, Ιορντανέσκου, Κο- 
ρωνάκης.

ΜΕ την έναρξη ο ΟΦΗ προσπα 
θεί να αιφνιδιάσει την ΑΕΚ και 
στο 2ο- λεπτό κερδίζει ένα κόο- 
νερ που το κτυπάει ο Ζιάκος για 
να απομακρύνει τη μπάλλα ο Μα 
νωλάς με κεφαλιά.

ΣΤΟ αμέσως επόμενο λεπτό 
(3 ) ο ΟΦΗ έχασε την ευκαιρία 
να προηγηθεί στο σκορ. Ο Κορω 
νάκης μπήκε θαυμάσια από θέση 
έξω αριστερά και σέντραρε. Ο 
Τσιριμώκος ήταν μόνος μπροστά 
στον Οικονομόπουλο, αλλά δεν 
μπόρεσε να στοπάρει τη μπάλλα, 
γιατί η μπαλλιά στη σέντρα ή­
ταν δυνατή.

ΣΤΟ 6 ο Μαύρος κτύπησε κόρ 
νερ και ο Τασσοπουλος έδιωξε 
τη- μπάλλα με κεφαλιά.

Η ΑΕΚ 1—0 
ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ

ΤΟ χρονόμετρο έδειχνε το 9ο 
λεπτό και ο διαιτητής έδωσε ένα 
ανύπαρκτο φάουλ σε βάρος του 
ΟΦΗ μεταξύ σέντρας και περιο-

Συνέχειαι οτην σελίδα 6

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

|Η ειισπιραιχτιικίή -κίνηισηι της 
ΐΚυριαίκής των .ομάδων του Η 
.ραικλεϊοιυ σε ΠαΜελλήνίΐΐαι πρώτα 
θλιήιματα- ήιταν η ακόλουθη:

ΆΕΚ-—ΟΦΗ: 14.819 εισιτήρια 
κα.ι 3.5c9.5C0 δρχ. ε'ΐίσπρόιξ-εις.

Ατρόμητος—Ηρόδοτος: 1802 
ιειισιτήρια- και 258.035 δρχ. ειισ 
ιπράιξεις.

ΠΟΙΑ—-Πόόόιδώνας: 750 εισι 
τήριο κιρι 112.500 δρχ. εΐιισπίρά 
ξεις.

ΙΕιρ,γοτέλης —.’Άγ. ΔημήΤριΟς: 
280 ειίσιτήρι,α και 42.000 δρχ. 
εισπράξεις.
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Σβλίς 4η
« ΠΑΤΡΙΣ »

ΖΗΤΕΙΤΑΙ (Ζ863) 1—110

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ο<ΐικιιακή βοηθός. Πλη 
ρρφ. Τήλ. 230111—283757.
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707.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 225-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδέλφές για 
κλινική ΙΠΠΟΚΙΡΑΤΕΙΌ. 
281,951 ή 281952.

<(Ζ868)

την 
Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ :δεσπιαινίς ή κυρία; 
(κατά' παστίμήση κοινωνική λει 
τουργός ή νηπιαγωγός) για' την 
παρακολούθηση, δύο, μικρών 
παιδιών. Πλιηροφ. τηλ. >221251

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ημκυιπ'άγει 
ο διρμέριδμαι με κήπο στο πίσω 
<μέρος, πολύ φωτεινό κα ι με με 
γάλους βοηθητικούς χώρους 
στην οδό Γίάνχη Ψυιχάρη1 πληι 
σίον Γυμνασίου θερίίσσου τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι παλαιό 
σε 'Καλή κατάσταιση με 4 δωμ’σ 
τια 'Και αυλή, μεγάλη στη γωνία 
των οδών Κριτοβουλ'δσυι—Μα- 
χαιριώσου πλησίον Παναγίας

ιΠαιρά εργαστ αισίου στην β,ιομη. 
χίανική περιοχή1 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 
εργάτες 25—30 ςτώνι γιο μόνι 
μη απασχόληση. Εβδόΐμίάβαι 5 η 
μερΙών. Τηλ. 224808 από ώρες

(Ζ858) 1:—15 '284103. (ES13)

8—.10 π.μ. 
(2867) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'κοπέλλα· για να ερ 
γαιστεί ιεις καφετέρ Μ «KOSTMA 
RI» Ιβίραδυνές ώρες. Μισθός 30. 
000 τον ρήνα. Πληιροιφ. «KOS 
TMARI» Ήβανς 34 τηλ. 244350

(Ζ862) 1—-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'Καμαιριιέρα. για ξβνο 
δοχείο πάλεως. Τη|λ. 242848.

ΚΖββδΟ 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός ειδικευμέ 
νος για συνεργείο αυτοκινήτων 
Πληροφ. τηλ. 236673.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κμρίων δωματίων κλπ, με καλό 
ριφέρ κα ι ασανσέρ εις τον Γ’ ό 
ρόφον της ,επί της οδού' Έβανς 
16 πολυκατοικίας, κατάλληλο 
δια; επαγγελματική στέγη και 
κατοικία,. Τηλ. 282073.

Σταυροφόρων. Πληροφ.
Τήλ. 28408'4.

(Ε890)

στο

1—6

(£923) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια: πλήρη οικιακών συ­
σκευών στη θέση Παναγίτσα 
Μαοτάμπά. Τηλ. 233334.

(Ε891) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμόπτιια επι 
πλωμένα στην οδό Ραάκου 37

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κρρϊα> μίέ 
ιχιρίι 35 ετών γιο ναι πριοισέχει μι 
κρό παιδί' 14 μηνών. Τηλ 288

(Ζ857) 1—(1ι2

570. (ZS64I)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια να γνωρί 
ίει> αιγγλιΐκίάι για να εργαστεί σε 
ξείνίοδοχεύο πόλεως. Τήλ. 242

ΠΑΡΑ τουριστικού πρακτορεί 
ου ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά, περιοχή. Ηρσκλιείον. Πλη 
ραφ. Τήλ. 280149—281614.

(Ζ846) 1—6

848. ^zees)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόπέλλα λίαν εμφα 
ν,ΐισΊμη άνω των 21 ετών από 
φοιτος Λυκιείου. Πληροφ. τήλ.
281774 αιπό 09.00—19.00

(Ζ869) 1-^

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέιρ.ισμαι 3ά 
ρι στην Πλ. Κοονάοου αρ. 31 
τηλ. 225,902.

’(ιΕ920') .1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιαι κιαφετέ 
'ρ»α> ΚΑΚΤΟΥΣ εργασία από 4 
—1,1 μ.μ. Πληροφ .25 Αυγού- 
στου 76—78 ημιιόροφο. (σπένα 
ντι από· τον "Αγ. Τίτο).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμιάΙτιαι av- 
τός πΐόλεως γιια μαθητές, φοίιτη 
τές, εργένηδες ικαιι ένιαι διάιρι μο 
νσκιατοικιία. Τηιλ. 288237

•(£919) 1—<25

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ρεζέρβα αυΦο,κινή 
του τύπου D'lHATSU από, Γιό 
φυιρο έως ,Μπεντεβή (Εθνική ο 
δός) . Παρακαλείτσι ο ευρών ό 
πως ·τηλεφωνήσει στο 281253 
και 280992 και θα αμοιφθεί με
2000 δρχ. 

(Δ786) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοίμιμωση
ρ’ου με εξασφαλΊσμένη, πέλατεί 
α. Πληροφ. τηλ. 225521 και
230943. (Π410) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Φοινικιιά1 α­
γρόκτημα 3 στοευμ. με καλυμ

(Π388) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO BELAUPU- 
'NKT R.T.V 202 αμεταιχείριστο. 
Πληροφ. τήλ. 234001.

(Π386) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 750 τ.μ. Με πράσοψη: επί 
της Λ. Ιωνίας στάσις- Καβίάλη 
λίγα μέτρα, από το σχέδιο πό- 
λεως με 29 μ. πρόσοψη επί της 
Λεωφόρου. Τιμή ευκα,ιρ ας. 
Δεχάμεθα σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 286018.

'ΠΑΡιΑ Ανιωι/ύιμιου ΕμπΟρί'Κιής Ε- 
ταιρίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαη|θιός λογι 
στή έμπειρος δραστήριος. Συ­
στάσεις αποίραίΤτγτες. Αποστεί- 
Αίαιτε βιογρσφίικό σηιμείΜμσ και 
τιήλιέφωνο. Τ.θ. 183 Ηράκλειο.

,(Ζ870) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ. (5 δωμιάττα) επί της πλα! 
τείας Κορνίάιροιυ' κατάλληλοι για 
Βπ'α'γγελματιικιή στέγη. Είναι ρύ 
κολο να χωριστίεί1 σε δύο ανε 
ξιάρτηται γραιφεία 2 καιι 3 δώμα 
τίων. Πληραφ. 9—<12' το πρωί 
στο τηλ. 288887.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παραθαλάσσιες γκαρσο 
νιιέρες 350 μέτρα απιό τη θιάλασ 
σα> με πλήρη επίπλωση (ηλεκτρ ι 
κά, 'μαιγειρικίά1 κλπ σκεύη!) στο 
13ο> χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού πεοοχή Κοκικίινη Χάνι. Διό 
ρκεια μισθώσεως 1 ή: 2 έτη τιμή 
7000 μηναιίως. Το< ,ακίνητο δια 
ΘΙέίτει και χώρο, ήάιρκιγκ αιυτοκι 
νήτων εστεγασμένο. Πληροφ. 
τηλ. 28'6803 ώρες καταστημάη

Τήλ. 289039. 
(Ε905) 1—7

των. (Ε912) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο πρώτος όρο 
φος υπέρ τό1 ισόγειον νεοδμή 
του τριρριάφου οιικδομής πολύ 
τελαύς κοτασκευής ,μιε κεντρική 
ΘΙέρμανσι ν, εκ πέντε κυρίων δω 
ματιών κα,κ λοιπών βοπθ. χώ 
ρων. επί της οδού Λευθεραίου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτηΓ 
τα δωμάτια για εργένηδες, φοι 
τ,ητ'ές κλπ οδ. Κοζάνη 10 (Πλ. 
Αγ. Αικατερίνης). Πληροφ. τηλ 
281223.

(Ε898) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση, τα 
ιβέρνας —μπαρ: σε πιρονομιού 
χο θέση ή ζητείται ως συνετοί 
ρος ■ επαγιγελματίας μάγειρας.. 
Τιηλ. 1280766.

(£91,0) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ,με φροντιστή 
ριακή πείρα' αναλαμβάνει υπεύ 
θυνα1 μαθητές Γυμνασίου —Λυ 
κείου. "Αριοτή μέθοδος διδα­
σκαλίας. Αποτελέσματα εκπλη­
κτικά!... Τιμή πολύ συμφέρου 
σα! Τηλ. 2:21352 από 4—10 μ.μ

(Δ785Ι) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει ιΜαΟη< 
ιματικά—^Φυσική, και Χημεία Γυ 
μνασίου—Λυκείου στο σπίτι 
σας. Επίσης μαθήματα δέσμης 
σε γκρουπ λίγων μαθητών ή. α 
τομικά. Τηλ. 235212.

ιμένσ χώρο 400 τ.μ. 
τηλ. 242713.

(Π411)

Πληροφ.

1—8

(Δ784|) 1—5

ΨΗΦΙΔΕΣ λευκές 85 δρχ. ο 
σάκκος. Δημ. Διακαντώνης οδ. 
Ποσειδώνος Κατσαμπάς. Τήλ.
280728.

(Δ773) 1—10

αιριιθ. 38 (πλησίον 
Μαΐσταμπίάι).. Πληροφ1. 
141 και 233981.

<(£922)

Παινογίος 
τηλ. 232

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) διαμέρισμα 
4άρ'ΐ με καλοριφέρ —Πάρκίιγκ, 
θέα σε μεγάλο κήπο και αυλή., 
στον Άγ. Ιωάννη κοντά στο 
ΠαγικρήπΊο Γυμνάσιο. 2) Καιτίά' 
στημα άνω των 100 τ.μ. με 
αυλή κα ιοικάλυπτο χώρο 200 
τ.μ. στην Νέα Αλικαρνασσό Τη

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος ανα'λα 
μβίάινει υπεύθυνα την δίδασκα 
λα μαθημάιτων 3ης ΔΕΣΜΗΣ, 
καθώς κιαι τα< φιλολογικά μα'θή 
ματα όλων των τάξεων Γυμνά 
σίου και Λυκείου στο' σπίτι της 
Ρόδων 5 κοντά1 στα 1, 3, 5 Λύ 
&εια. Τηλ. 284777 ή 243851.

(Δ78Ί) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 αΤέσιον 
•σε άριστη -κατάσταση. Πληροφ 
τήλ. 281618.

(Π408) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενοικιαισμένη γκαρ- 
σανιέρα: πολυτελούς καταισκευ 
ής σε προνομιούχο θέση ενός 
δωμαιτίου, χωλ, κουζίνα,, λου­
τρό με πλήρη υδραυλική και η 
λεκτρίκή εγκατάσταση- και κεν 
τρική θέρμανση. Πληροφ. τηλ 
235168—231155.

(Π404) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο (ΡΙ 
AGGIO—SI) χρώματος κόκκι­
νου' σε πολύ καλή κατάσταση 
λόγω> στραΤεύσεως. Πληροφ. 
τηλ. 233040 κ. Νίκο.

(0378) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ εμπορικό LAND 
ROWER κοντό σασί μοντ. 74 
—7Ε>. Ευκαιρία. Σε άριστη κα 
τάσταιαη. Τήλ. 287370.

(Π384) Ιγ—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαπακούτσουρα 
από πλατάνι, πυρηνάκι για μα 
γκσλι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
τίως ΚΣΟΣ με πρόσοψη επί α 
σφάλτου Τήλ. 220347—281998

(Π376) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δια,μπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί πρασόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρσ και ισό 
γείο γκα,ράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236
012. (Π109) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περίπου στην περιο 
χή βορεΐως του χωριού Πιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61)____________

ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικοδομική

1—10

ξυλεϊα'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μο,ντ. 78
σε καλή κατάσταιση'. 
τηλ.· 282706 ή 235'672.

.(Π403)

Πίληραφ.

1—6

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης,.στις Πατ'έλλες. Πληιροιφ'.
τηλ. 286442. 

.(Π40Ι2) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριισμα' 2ου ο 
ρόφου 65 τ.μ. Λ. Ακαδηιμίας 
105 και Μαιάνδρου. Πληροφ. 
τηλ’. 281177 και 285004.

(Π401) 1—5

(Π147) 1—25
110 κυβικιά, οιικαδο,μΛός γέρα! 
Μός 36 ιμ. σιδ&ροσκαλωσ.ές ικλπ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 μετοχές της 
Τσ ιμ εντοιβ ιομ ηχ ανί α ς ΚρήΤη ς· 
Πλήρόφ. τηλ. 281618.

(Π395) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμά 
των με άδεια οικοδομής 200 τ. 
μ. στο Μακρύ Γιαλό πιάνω από 
τον οικισμό. Τιμή 1.200.000 
Πληροφ. τηλ. 232633.

(Ε392)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5

Οιϊκάπΐίδιο 750 τψ.

Τηλ. 287995—.285738. 
(Π398) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια 300άρια και ένα 
4 στ-ρεμ. Τηλ. 221739.

(Π154) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια πεπειραμέ 
νή; δια μόνιμον ηργαϊσίια σε ω 
ράριο καταστιημίάσων. Τηλ. 286 
688.

,(2855) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για, το μιπρρ του' Ξενοδ. «MA­
RIN». ιΠληροφοίρί-ες αυ,τοπροσώ 
πως από 11*—13 καθημφινώς.

(Ζ863) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για οδοντοτε 
χνιικό εργοιστήριο από 12ι— 
14 ετών. Τηλ. 241038—23Τ837 

(2859) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης δια μόνι­
μον εργασίαν δ ια SERVICE Ηλε 
κτρικών οικιακών συσκευών τη

(£917) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επί 
της όδού Πέλλης 93 επιπλωμένο 
με ,θέρμανση. Τιμή 4000. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ο ςώίροφος ιε 
πί της οδού Μαρογιώργή θ Ιέ 
ναντι SIEMENS και άνωθεν Α 
θηναιΎκού πρακτορεου ιαιποΓΓε 
λόύμιενος από 2 γραφεία.' συνο 
λικής επιφάνειας 85—90 τ.μ., 
λαυιξ κατασκευής με θέρμανση, 
θειρμοσυσισωρευτές νυχτερ ι νού 
τιμολογίου. Τηλ. 284065,—284

λέφ. 231505. 
(Ε897) 1—20

275. (£911)
28^064. ι(Ε918) 1--6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμαι 3ά 
ρι στην "οδό θίερίίσου 77. Πλη 
ιροιφ. Τήλ. 224756—'280786.

;(Ε915)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα· ιισό 
γιο με πατάρι Μ όροφος ικαιι 
2ος ,ηιμιόροφος κείμενο στην Πλ 
Νίκ. Φωκά. Ευκαιρέαι μοναδική. 
Πλήροφ. Εμμ. ΧαΤ^ηδάκη δικιη 
γάρο τη. 283808.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο- 3ά 
ρι στην οδό Αντ. Μιπετεινάκη 
αρ. 56 -κοντά στο- Δημ. Σχολείο 
Τιμή’ λο-γική. Τηλ. 23Τ005.

(£892) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι- 
πλωμ'ένο. Τηλ. 282870.

(Ε907) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή- 
-ματα 43 κα-ι 30 τ.μ. ,με πατάρι 
και υπόγειο, Κατάλληλο γα κά

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι θηλυκό Πρκι 
νουίά χρώμα; καφέ με μαύρο. 
Το σκυλάκι πάσχει από βροχι 
κά και παίίρνει τρία φάρμακα. 
Παρακα'λειίτοι όποιος το ,βρήκε 
να τηλεφωνήσει στο 242245 ή 
στη Δ)νση Ηρακλής Πρωτογε 
ράκης Συνεργείο αυτοκινήτων 
έναντι παλαιός ηλεκτρικής (κτί 
ρΐο Μαγγάνιά).

(Δ782) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KARE —PUB στο 
κέντρο της πόλης πλήρως έξο 
πλίΐσμένη, σε πολύ χαμηλή τιμή 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ- 287 
800 ώρες από 3 μ.μ. μέχρι 10
το βράδυ-.

(Π400)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—5

AU-TOB.UAN0HI

περίπου άτι της ασφάλτου’ ,με 
νρρό και φως στην Επισκοπή 
Πεδιάδας. Επίσης μια; κρεβάτι 
να γύρω στα 600 κλήματα με 
νερό. Πληροφ. τηλ. 771338.

(Π394) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία1 επί της οδού 
Βαλέστρα 47 διόροφη 186 τ.μ. 
συνολικά προς 20.600 τοΓ'τ.Ίμ 
Πλήροφ. τηλ. 2305897

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρί 
ων δωματίων κουζίνας και λου 
τρού (57 τ.μ. ημιυπόγειο στη 
περιοχή, του Μουσείου) σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
223839 ώρες γραφείου.

(Π335) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016

λέφ. 282686 
(Ζ856) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς δνοιικίαση ή α 
γοιρά ιεπιχείρηση κρεοπωλείου. 
Τηλεφωνήσατε 243865.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμ<έρισ]μα' δύο 
δωματίων μεγάλο χιωλ, λαυτρο 
ικαμπιχέ, κεντρική θέρμανση α 
ισαγσέΐρ, πρώτσυ! ορόφου στην 
πσλυκοτΌίικίαι έναντι ξιενοδ. Ξε 
νία- γωνιακό λεωφ. Σοφοκλή Βε 
νιζέλαυ και Χορτατσών αρ. 46. 
.Πληιροιφ. τηλ. 0341-<312222 καιι 
□841-32851 καθημερινώς. Στην 
πολυκατοιίικίαι υπόγειο 4 Οτ.ιμ. 
για; αποθήκη.

(£916) 1—3

(Ε8®7) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή 
ματα. στη. Χερσόνησο έναντι 
πρώην εργόοτασϊιαυ:’ ΑΚΕΚ. Τη

ΕΧΑΣΑ σκύλο· ράτσας ντόπιος 
κόκκινος ,με κοντή, ομρά. Ό­
ποιος μου τηλεφωνήσει που 
βρίσκεται στο τηλέφ. 288942 
θα αμοιφθεί.

μοντ. 81 και OREL KADETT μο 
ντέλο 78 ατραίκάριίσται σε άρι 
στη κατάσταιση. Τηλ. 242848.

ι(Π399) 1—3

(2860) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ,μίια δεσποινίς άνω 
των 23 ετών κα,ι ένας κύριος ά 
νω των 25 επών, θα πρέπει να 
έχρέιν σωστή εμφάνιση και να 
μπορούν να επτιισκέπτοντα'ΐ £n.i , 
χειρηΙμαΦίιες της πόλεως για να 
συιζήτάνε την διαφήμιση τους 
σε νέο περιοδικό. Πληροφ. τη । 
286641,— 242864 (9^—10 π.μ^ 
και 3.30—5.00 μ.μ.)

(Ζ861) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετή οικία τεσ 
σάρων κυρίων δωματίων μ<ε α 
ποθίήκηι στην πέριοχή Αγ. Κων 
σταντίνου. Πλήρικρ. τηλ. 236 
Τ21 κσι 231624.

(£'914) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γω 
νιαΚό 75 τ.μ. μετά' τηλεφώνου 
επί της Πλατβία,ς Καλληργών
(ΛιονΙτ'άρ ια) 
παγγεμίατ ική 
τηλ. 222403 

(£921)

κατάλληλο για ε 
στέγη. Πληροφ.

1—6

(Δ774) 1—j6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγΜΟκαΙθαιρ ιστΙή- 
ριο λόγω αλλαγής επαιγγέλμα- 
τος. Χρόνος παρακολρυϊθ'ήίσεως 
δεχτός. Πληροφ. τήλ. 2225'05 
ιεργόίσιμες ημέρες από 9—1 π.μ

(Π390) 1—13

—236012. 
(Π108) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταράτσα 90 τ. 
μ. απέναντι, ιστπν 'Κα,ινοιόργί'α 
Πόρτα για χρήση Ρουφ Γίκ'άρν 
τεν. ιΠλίήροφ. 9—4 μ.μ. καθημε 
ρινώς κ. ίΚΙώσιτατηλ. 225720.

,(Ε909) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. ,με βοηθητικούς χώρους κα 
τσλληλο για οιανδήιποτε επογ 
γελματιικίή στέγη, ιατρεία, γρα 
φεία, κλπ οδ. ΜΙάρκου Μουσού 
ρσυ 26. Πληροφ. τηλ. 222842
283247. (£893) <1—41'4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαμ- 
σονιέρες επιπλω,μένεις (ψυ 
γείο, κρεββάτι κλπ) Κάθε 
μία ιέχει ένα, δωμάτιο, 
καυιζϊνα, λαυτρίσ. Πλη- 
,ροφ. τ'ήλ. 28’8085 8—12 
π.ιυ. και 1—3 μ.μ.

(Ε908) 1—3

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έάν 1χ<τ· πρεδλήμοοτα ΰνρασίαί, ί βίλ*τ« νά χάμκτ« δ*ρμ©μόνωση ft ήχομό· 

νωαπ, είμαστε ot θέση νά σάς Δά, ίυμε τήν κατάλληλό λύση» Οί έργασίες μας 

γιά πολλά χρόνια στήν ’Αθήνα κ«ί ατά μεγαλύτερα έργβστάσια τής Ελλάδας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίβυ, ΠυριτβπβιεΙεν, ▼υγεία Άγρπικής Τραβό· 

ζης καί ιτολλά άλλα), είναι ή έγγύησή μας.
Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί στό Ηράκλειε γιά τήν όζυπηρότηβη τής Κρή« 
της. Είμαστε οί μόνοι πού κάνομε όγχύσεις καί SPRAY Πολυουρεθάνης. Έχω- 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς όια8έσωμε τά ύλικά καί τίς 
όδηγίος γιά νά φθιάξετε μόνοι σας μία ίγγυημένη στεγανοποίηβη·

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙ2ΤΑ2ΕΩΪ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 283023 ■— 288095 

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΦΛΩΝΟ2 — ΑΘΗΝΑΙ Τηλ. 5126599 — 5123562

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Εάν το αυτοκίνητό σας ζεσταίνεται ή έχετε ο,τιδήποτε πρό­
βλημα με το ΨΥΓΕΙΟ σας ή το ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ σας, τότε 
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ.

Οδός ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 8 (πάροδος Ν. Πλαστήρα) 
πρώην Σταφιδεργοστάσιο Μελισσείδη.

Λειτουργεί στο Ηράκλειο μονάδα κατασκευής ψυγείων
ΝΕΡΟΥ - ΛΑΔΙΟΥ - ΑΕΡΟΣ - ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

με πρότυπα μηχανήματα και υλικά ευρωπαϊκής προελεύσεως

03

Ψυγεία για Βιομηχανι­
κές και θαλάσσιες μη­
χανές μεγάλης πιέσεως.

Ψυγεία για τρακτέρ 
και χωματουργικά 

μηχανήματα.

Ψυγεία νερού και καλο­
ριφέρ για όλα τα επι­
βατικά και φορτηνά 

αυτοκίνητα.

• Ειδικό SERVIS .
και ανακατασκευές ψυγείων.

με ειδικευμένο προσωπικό για επισκευές

• Επίσης σας αλλάζουμε τα πλαστικά ή αλουμινένια ψυγεία 
με χάλκινα σε πλήρη κατασκευή.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Υπεύθυνος Κ. ΚΑΝΔΕΜ1ΛΗΣ Ο.Ε. τηλ. 243717
ΑΘΗΝΑ: Ηλ; και Σταύρ. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε. τηλ. 01)8029607

280364.
(£900) 1-410

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 
αποθήκη οδ· Καγι,αιμπή 25 τηλ 
284918 άποντα1 στην ίδια: οικο

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ παραδί 
δανται κατ' οίκον σε μαθητές 
Δημοιτιικαύ και Γυμνασίου αιπό 
καθηιγήτρια η οπαία έχει κάνει 
σπουδές στις ΗΠΑ. Τηλ. 288-

'(Π405Ι) 1—10

δομή. (£873) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 τ.μ 
επί της οδού 62 Μαιρτόρων 370 
(Ξηρόποταμος). Τηλ. 289208—
287565.

(Ε895) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 2ος όροφος 
εις Λ. Καλοκαιρινού 96 άνω- · 
θεν καταστήματος Γεωργίου 
Σπυιριδάκη (Καμαράκι’) καΤάλλη 
λ ο και δι' οιανδήποτε επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. Κων. 
-Μ. Δοσκαλάκη τηλ. 761300 και 
ώρας 5—8 μ.μ. '

(Ε899) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή 
ματα 43 και 30 τ.ιμ. με παΤάρι 
και υπόγειο κατάλληλα1 για κά­
θε χρήση, στην οδό Μίάχης 
Κίρήτης 3 και 5 δίπλα στο 
ίΚΤΕΛ Μεσαριάς. Πληροφ. τηλ.
289434. (£902)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμειρί 
ρματα στον Α και Β όροφο 
στην οδό Πατρ. Γιρηιγοιρίου 30 
32 130 τ.μ. έκαστο με θερμό 
συσσωρευτές. Πλη,ροφ. τηλ·
289608 ώρες καταστημάτων 
233895 τις μη εργάσιμες -μέρες 

(£903) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρίσίμα 2 
δώμιατίων με κεντίρική θέρμαν 
ση, ασανσέρ, ήλιόθερμο, επι­
πλωμένα. Λ. Κνωσού1 5 ιΜπεντε 
βή. Τηλ. 230253—231062.

(Ε904) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ .
ΦΟΙΤΗΤΗΣ, της Φυσικομαθημα 
τιικής πάράδίΐδει: μαθήματα: σε 
μαιθιηίτές Γυμνασίου'— Λυκείου, 
ήΐήλ. ,242912 μετά τις 2 μ.μ.

(ίΔ787) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός και 
Φυσικός με φρογ.τιίστηριαική 
πείρα, παραϊδίδουν μαθήματα 
στο σπίτι σε μαθητές Γυμναισί 
ου—ΛυΙκρίου.. Ειδιικήι προοπα»- 
μασία σε υποψήφιους ανωτίά- 
των σχολών Τηλ 224930 ώρες
φγασιμες. 

'(ίΔ790) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με φροντιστήρια 
κή πείρα: αναλαμβάνει υπεύθυνα 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου 
για προετοιμασία: σε ΜΑΘΗΜΑ 
ΤιΙΚΑ, ΦΥΣίΙιΚιΗ, 'ΧΗΜΕΙΑ. Πλ;η 
ροϊφ. τηλ. 235317 από 9—·1 και
5—9. (Δ791) 1—4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΤίΥίΧΙΟιΥΧιΟιΣ Χηιμ-ικός Μιηχανι 
ικός πιαιοαδίδει μαθήματα ΜΑ- 
ΘΗΜΑΤΙΚΩΝ, ΦΥΣΙΚΗΣ και ΧΗ 
ΜΙΕΙΛΣ σε μαθητές γυιμνα|σίου 
και λυκείου. Στην πολυετή ε- 
μπειριία στηρίζεται π σωστή 
καΦάρτ ιιση και φροντίΐδσ των 
μαθιηρών. Πλήροφ. τήλ. 234706

’(Δ789) 1—3

ΧΑΘΗΚΕ καλιές μαργαριτάρι 
δεμένο με χρυσό στις 8-1-1983 
6 μ.μ. στην εκκλησία Αίγας Έι 
ρήνης Χρυσαβαλάντου κατά: τη 
τελίετήι γάμου. Πιαρακάλειτ® 
αυτός που’ το βρήκε να’ το, π'α 
ραδώσει στην Ασιρίάλιεια Ηρα 
«λείου ή στην εκκληρί αι εκεί' ή 
να τηλεφωνήσει1 στα: τηλ. 223 
815, 280439 και θα' αμοιφθεί 
επειδή; πρόκειται γιο, ένα οίκο 
γενειακό δώρο.

(Δ788) ? . 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Δημοτικού 
—ιΓυιμναιαΊαυ —Λυκείου. Μέθο 
δος διδασικαλίας άριστη. Πλη 
ροφ. τηλ. 28'5517.

(Δ7831· 1.—4

717. (Δ776) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσκή πίαραδί 
δει ιδιαιτέρως σε μαθηιτές Γυ- 
μνασίου Λυκείου. Δεσμών καθη 
Βητής Φυσ)ματΐ'Κΐής με μεγάλη 
φροντιστηιριακή πείρα. Τηλ.
283111. (Δ7780

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός και 
ιΦμσιιικιός παιρόδίδεί' /ίμαθήμαιτσ 
σε μαθητές Γυμνασίου Λυκείου 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243905.

(Δ779) 1—6

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΜΕ σ’ ό 
λη τ η Κρήτη σε τ ιμή γνω 
,ρ,ίμιας παντός τύπου καλ 
λιτεχνικά τζάκκι, φοΰρ 
νους, ττέτρινες βρύσες. 

ΙΚων)νος κα-ι , Ιωάννης 
ΙΚαντός. Τηλ. 0892-22180 
•Μοίρες Ηροκλείου.

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής.
Αποκλειστική πώλησις - 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

(Δ748) 1—25

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα 
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 —
221965.

(Δ751) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Είδικιυμίνοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρσνι- 
κός έξοπλισμός.

’Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243289 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—άδός 1866 (Βολιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

. ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείιρηση ταβέρ- 
να εστΐ'ατό|&·ο στη Χανιόπορ- 
τα; σε τιμή; εμκακρ,ίβ,ς. Τηλ· 242 
607 ώρες 9—2 και 5.30—8.30.

(Π406) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσια, ΓέρμανικΙά 
Ιυκόσκυλα Αλσατίας (κουτά­
βια 2 μηνών) σε -καλή τιμή,. Βλέ 
πετε τους γονείς. Πληροφ. τηλ
2311ι37. (0409)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εδη Καφενείου' 
βιτρίνα— ψυιγε-ίο —κσφίεΐδιίέρσ 
—τοστιέρα —φουρνάκι σόμπα 
—ισεριβτσια —15 τραπέζιο — 
30 καρέκλες. Λανίική τιμή. Πλη 
ροφ. τήλ. 234834 δωμ. 210 α1 
πό 11,00' έως 14.60'.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

—ιΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 95 Τ-μ. ισό­
γειο γωνιακά επί μεγάλης πλα 
τείας κοντά στην Παναγίτσα 
μόν-ο 5 ιετών καλής κατασκεμή-ς 
κατάλληλο για κατάστημα ή 
κομ-ωτήιριο μόνιο 2.200.000.

135 τ.μ. ίου οροφουι διαμπε 
ρές με ιευρωπαΐιι'ιίά: είδη μγι®1 
νής, πετράκτιιστο τζάκι, 3 υ 
πνοίδωμάτια 'αιρίστης διαιριρυθμ-ί 
σεως καιι υπέρ λούξ καίτασίδευής 
σε ιεξα-ιιρετικά- χαμηλή τιμή.
— ιΚΙΑΜΊιΝΊΑ 135 τ.μ. Ιου ορό 
φου- διαμπερές αιρίστης διιαρρυ 
θμιίσεως και κατασκευής μόνο 
24 χίλ. τομ2 όποιος προλάβει. 
— ΜΟΥΣΕΙΟ 57 τ.μ. ημιυπό 
Υιεισ με μεγάλη αυλή πολύ καλής 
'κατασκευής μόνο 1,3 εκπτομ.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 57 τ.ιμ.. επί 
οικοπέδου 88- μ2 μεταξύ /Αν. Αι 
Κατερίνης ικα.ι Λ. -Καλακαιρινού 
μαζί <μ<ε τον αέρα- μόγο 5.5 εκα 
ταμ·. Πληροφ. -241145.

'(Π397ί) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες. 'ράφΐ'ό 
κατάλληλα γιια, οιανδήποτε χρή 
ση ισε εξαιρετική -κατάσταιση. 
-Πλήροφ. τηλ. 280304.

,(Π396) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσσλικάικη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διάρι διαμέ 
ριρμα σε άριστη κατάσταση 
στην ο-δό ιΚισσάμου περιοχή Α 
γιος Τριάδος. Τηλ. 236594.

(Π379) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ. 
θ£ μικρή, απόσταση αιπό Τίσι- 
,ρίτ Με Γντάντ πλησίον της Εθνι 
κής οδού, καθώς επίσης και τμη 
ματικώς και σε τιμή ευκατρίσς. 
Επίσης πλησίον Βαθυιπέίτιρου 
1600 τ.μ. τμηματικώς με 3500
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
και Αθηνών 01-9810165.

(Π377)

220785

1—13

(Π4Ο7) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 -στρέμματα, περίπου στην 
περιρχή, 'βορεΐως του1 χωριού 
Πιράθι Μονοφατσίου. Πληροφ. 
τηλ. 0893751310 Λιγόρτυνος.

(Π391) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΖΑ- 
STAViA Ιιΐ00 CC σε άριστη κα
τάϊσταση. Πληιροφ. τηλ.
916. (Π385)

223
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
βπιχείρησηι καφεΤεριιας στον 
παραλιακό δρόμο Μαλλιών με ε 
ξωτερ-ικούς χώρους 300 μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-31418 και 31
365. (Π389) Ί—12

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242
035. (Π757)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
•ρετιρέ σούπερ λιουξ 
σταμπά. Αποκλείονται 
Τηλ. 234552.

(Π365)

τριοιρι 
στο Μ α 
μεσίτες.

1—14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη 
■ση στα Μάλλια σε τιμή· λογι 
κή. Ενοίκιο χαμηλό. Τηλ. 0897
-31442—31542.

(Π368) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιάρα επί της 
'Αντωνίου ΚαστρινάίΚιη 31 (πληι 
σίον της Ακαδημιίας) επιί του Εί' 
ορόφου ρετιρέ. Πληροφ. τηλ.
225050, 283484. 

(Π381) 1—4

Ταξιδεύετε άνετα » ψΟπνα
ΑΕ ΡΟΠΟ ΡΙ

ΑΠΟ ΔΡΧ. ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 13500 19900 ΟΣΛΟ 18800 24500

ΠΑΡΙΣΙ 13000 18500 ΕΛΣΙΝΣΚΙ 19400 24400

ΜΟΝΑΧΟ 11 600 19600 ΑΜΒΟΥΡΓΟ 15300 26300

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 12900 21800 ΓΚ0ΤΕΜΠ0ΥΡΓ21 000 28300

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 10500 19500 ΒΟΣΤΩΝΗ 23300 43600

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 11500 17000 Ν.ΥΟΡΚΗ 22700 37900

ΚΟΛΩΝΙΑ 16000 28000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 24000 42000

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 10500 19 500 ΤΟΡΟΝΤΟ 28000 52000

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 12700 14900 ΡΙΟ 45000 110000

ΣΤΟΓΧΟΛΜΗ 15250 19500 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 47000 113000

ΒΙΕΝΝΗ 10000 15900 ΒΟΜΒΑΗ 18800 39500

ΖΥΡΙΧΗ 935θ' 18500 ΤΟΚΥΟ 25070 61070
ΜΑΔΡΙΤΗ 11500 22400 ΜΑΝΙΛΑ 21 600 51600

ΜΙΛΑΝΟ 9500 17600 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 25400 44500

ΡΩΜΗ 8100 15100 ΣΙΚΑΓΟ 28300 49000

ΑΝΟΒΕΡΟ 16500 31000 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 33800 55500
ΝΙΚΑΙΑ 16500 18 500 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 3400 0 55000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 15000 22000 ΣΗΑΛΤ 34000 55000

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 15500 20500 Σ.ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 34 0 00 55000
ΓΕΝΕΥΗ 15500 20500 ΜΑΪΑΜΙ 33000 49000
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 15 500 28000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 36000 49500
ΣΥΔΝΕΥ 45000 — ΠΕΡΘ 42500 —

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ 45000 __ ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ 45000 —

CONSOLAS TRAVEL
ΠΛ-ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΤΗΛ:288847

W Μί 
(Cfresentaiion

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τψ’. στο Αμμαύδι Αγ. Νικολά 
ομ (MilNOS BEACH) κοντά 
στη θάλασσα Πληροφ. Πόπη 
Πιταροκοίλη Αθήνα τηλ. (01) 
8217761 και '6472827 ώρες ΙΌ

•1. (Π370) 1—10

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημια 
ίΚΩΝ')ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση; Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΆ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ ,—ΠΕΚΙΝΟΥιΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα ιπερισσόίτερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγήις εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠίΕΤίΙ ΓΚΡΙ της ννη 
σιότητας ταου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡίΔιΙιΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ρ-άτσας ΚΟΤΕΣ ! 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ- j 
να! ανάκταρογωγής. ΚΑΜΑΡΙΑ ε ’ 
ξωτερικού,· πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙιΝΈΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ. και πολλά άλλα ζώα. 
Μ'εγάλη ποικιλία αξέσουάρ, 
κλούβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπα-ρα ! 
γωγή—διατροφή. -Ελάτε να δει
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ)
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓιΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο,. στάση Ομόνοιο. Τη
λέφ. 234256. 

(Π383) 1—20 (

Ένα νέο κατάστημα 
άνοιξε στήν πόλη μας.

Ελάτε νά γνωρίσετε άπό κοντά, τά παγκόσμια 
γνωστά, λεπτοδουλεμένα άριστουργήματα τής 
Γερμανικής 'Εταιρίας ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ.
Μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, έπάργυρα, άνο- 
ξείδωτα, είδη δώρων.
Με κάθε αγορά σας, σάς προσφέρουμε ένα ανα­
μνηστικό δωράκι τής WMF.

ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ |
Φέρτε μας τό παρακάτω κουπόνι συμπληρω- । 

μένο, καί θά σάς δά)θουμε τόν καινούργιο κατά- . 
Λογο τής WMF.

ΕΠΩΝΥΜΟ

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΟΛΗ

/. ΚΑΒΑΛΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 7
Τηλ.224797
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ “ΠΑΤΡΙΣ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

Ό Ατρόμητος κέρδισε
τόν Ηρόδοτο μέ σκόρ2-0

(ΜΕΤΑ από ένα μέτρια αιγώνα 
μιετταιξιύ δύιο ισάξιων, ο Αίτρόμη 
τος Αθηνών κέρδισε την Κυ­
ριακή, στο Πειριστέρι τον Ηρό 
δ οτά ,με 2—(0.

ιΚΆΤΑ τηιν διάρικειια του α1' 
ηίμεχρ'όνουι ο Ατράμηαος ϋγε 
τη,ν πρωτοιβουλίαι των κινήσε­
ων KOft πίιεσε την εστία του Η 
ροδόττου.

ΣΤΟ διίάϊστημα' αμιτό οι γηπε 
δοίύχοι κατάφεραν να1 προπγη 
θόύν στο σκάρ ,με 1—0 και με 
γκολ που σημειώθηκε στο 9ο 
λτττό όιταν ο, Ρίικσ.ς έκανε σέν 
τρα, ο Βασιλόπουλος «επιιιαισε» 
κεφαλιά και η μιπάίλλα αφού

δικαιώσανε τη νίκη τους.
ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ του δεύτερου 

γκολ των νηπιεδοϊύιχωιν ο Κών 
οταΜτινΰδης, στο 71’, με κεφα

λιά μητά από κόρνερ του 
κου.

Ρί-

Ενα αίσθημα<ικό Ρομάνίζο

ΕΝΑΣ ΡΩΣΟΣ ΣΩΦΕΡ
Τοΰ ΜΑ ΝΤΕ ΡΕΣΙΤ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

βρήικε το σώμα του. ΤερΤΙή 
λαξε ποαεία και πήγε στα 
χτυια.

άιλ 
δί-

ΟΙ φιλΌξεινούμεναι κατά 
δίάρκειια του σ’ ηιμιχριόναυ 
κέσίΓήκαν σε αιιφιγιδιαιςπτκές 
τεπίιθέσεις, κ:αιυ·|ά όμως απ' 
τές δεν «μύριζε» γκολ.

τη 
αρ 
αν 
αυ

ιΣΤίΗΝ εΠάΜάληψή το σκίηνικό 
ίάίλλαίξε. Ο Ηρόδοτος μοιίβ^στη 
κε την υπεροχή, δηιμίιουργηισε 
ευκαΐ'ΐρίες, αλλά και πάλι οι γη 
πεδσύχοι καιτάφιεραν να πετύ- 
χουν ένα γκολ με το οπαίο ε

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Β- Όμιλος - 17 ματς)

1. Αιγάλεω 28—19 24
2. Διαγόρας 32—16 23

— Παναιτωλικός 26—16 23
4. Κόρινθος 19—11 22
5. Χαλκίδα 27—14 21
6. ΑχαρναΤκός 28—14 19

— Προοδευτική 22—17 19
8. Αίγιο 17—15 18
9. Αιολικός 30—27 17

— Ατρόμητος Αθ. 25—24 17
— Ελευσίνα 18—17 17
12. Ατρόμητος Π. 19—21 15
— Ηρόδοτος 17—27 15
14. Εθν. Αστέρας 20—24 14
— Αχαϊκή 14—17 14
— Βύζας 19—28 14
17. Φωστήρας 14—27 13
18. Χανιά 20—26 12
— Ιωνικός 19—28 12
20. Πανηλειακός 13—40 10

ΣΤΟ 48 α· Κουρούνιης «άδει 
ΐόίσε» την άμυνα των γηηεδού 
χων και ,μπήΜ στην περιοχή. 
Σοιύτταιρΐ δυιναιτιά αλλά ο Μωρά 
ιτ ιδης με εκπληκιτ?κή ενέργειαι α 
πόκρουισε.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Κωνιστα'/τινίιδης, Μωραίτίδης 
Β·ο,'·?'ος, ενώ από τον Ηρόιδο 
το. ci ΦρύιγκιιαδάκηΓ. Κουρού 
Μής. Κοιλιάρας.

ΚΑΛΌΣ ο διιαιτηιτής κ. ΠΙά 
■σχος, που χιοέωσε με κίτο νη 
κάρτα· tout Τσαίγκαράκη- και 
Φ.ρ·α.γκια·δάικη.

ΟΙ δυο <χΡ'άό·ε<: παοα.τΔχΟπ- 
καν με τις αικόλομιθες συνθέ­
σεις.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Αθ.: Μωρό ΐ τί 
δης. θεοδώρου. Μαργαριτόιπιου 

ος, Χρι'στόπουλος, Ρυιμιικής, 
Βούρλος, Κωνισταιντινδίπς, Βα 
σιλόποσλος, Αογουστίδης, πί- 
κος. Τερζής (62’ Καιλογήρου).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: ΠατηΐΥϊώτηζ. 
Πατεμτζής (62' Πρωτογεράκης)
Παπαδόπ'αυλος, Τσοίγκαιράϊκής, 
ΦρχνχΜδέίχη;, ΚοΊλιαίρος. Κε

• Η Κόρινθος έχει ένα μηδενι 
σμό και αφαίρεση ενός βαθμού.

φαίλούκος, Ατσαλης, Μπακού- 
σης, ΚουοαύΜης, Χουιχοίυλής 
(79' Ασλάνης),.

Τό Σπόρπγκ κέρδισε
τόν Έργοτέλπ μέ 90-60

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
Με τους αγώνες του Σαββατο 

κύριακου τελείωσε ο Α’ γύρος 
των πρωταθλημάτων Κρήτης Α' 
και Β’ Κατηγορίας.

Νικώντας και τον Ο.Α. Χανιών 
η ΓΕΗ αποσπάστηκε στην βαθμό 
λόγια ενώ από την αντίθετη πλευ 
ρά δύσκολη έγινε η θέση της Α­
ναγέννησης.

Στην Β’ Κατηγορία Α.Ο. Λα- 
σιθίου, Σητειακός και Ηρόδοτος 
θα διεκδικήσουν τις δύο θέσεις 
γισ την άνοδο.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

25' 43—35, 30' 51—39, 35' 59
—44 τελικό 7Β—63).

Από την νικήτρια η έλλειψη 
του Χαρωνίτη ήταν πολύ αισθη 
τή. θετικώτεροι παίκτες οι Βενέ 
ρης, Διαλεκτάκης και Σπυριδάκης

Η διαιτησία των κ.κ. Παπακα 
λιάτη, Ράλλη δεν άφησε περιθώ 
ρια για παράπονα και αμφισβητή 
σεις.

ΓΕΗ: Πετράκης 8, Βενέρης 21, 
Καλοχριστιανάκης 6, Τούλης 4, 
Σπυριδάκης 6. Διύλεκτάκης 33, 
Μαυράκης.

ΟΑΧ: Πιπεράκης 4, Μπαγάκης 
4, Σβουράκης 18, Χριστοδουλά- 
κης 4, Παναγόπουλος 19. Παπα 
νεηγοράκης 4.

ΛΙΒΥΚΟΣ — Α.Ο. ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Για δεύτερη φορά στην εφετει 
νή αγωνιστική περίοδο, το γήπε 
δο της Ιεράπετρας έγινε «ακατάλ 
ληλο» με αποτέλεσμα να αναβλη 
θεί ο αγώνας.

Η βαθμολογία σε 4 αγώνες:
Τ) Σητειακός
2)
3)
4)
5)

Α.Ο. Λασιθϊου 
Ηρόδοτος 
Αρκάδι 
Λιβυκός

Α.Ο. Λασιθίου ι

7 
6
6 
4
2 

και Λιβυκός
χουν ένα αγώνα λιγώτερο.

Β ΕΘΝΙΚΗ

έ­

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ — «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 
61—76

Με πολλές ελλείψεις η Αναγέν­
νηση ενώ και το «Ηράκλειο» έπαι 
ζε χωρίς τους βασικούς Λιναρδά 
κη και Λουκαδάκη,

Οι γηπεδούχοι πάλαιψαν και 
κράτησαν σχεδόν ισόπαλο το α' 
ημίχρονο. Στο β’ μέρος το «Ηρά 
κλειο» που υπερτερούσε κάτω ο­
πό τα καλάθια επικράτησε καθα 
ρά.

Α.Ο. ΚΥΔΩΝ — ΟΦΗ 61—50
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΣΠΟΡΤΙΓΚ 

60—90

Διαιτητές οι κ.κ. Γιαννσκουδά- 
κης, Χαλκιαδάκης Μ.

Αναγέννηση: Καλογεράκης 16, 
Παπαδαντωνάκης 17, Μαχαιρια- 
νάκης Μ. 10, Φραγκιαδάκης 4, 
Χρονάκης, Σολάκης 4, Μαθιανά 
κης, Μαχαιριανάκης Γ. 10.

«Ηράκλειο»: Δαγκαλάκης 31, 
Κλεινάκης 8, Γερόλυμος 15, Καρ 
κανάκης 4, Χανιωτάκης 10, Λέλε

Με πολλές ελλείψεις ο ΟΦΗ δεν 
κατάφερε να περάσει τοεμπόδιο 
του Κύδωνα στο κλειστά Γυμνα 
στήρισ των Χανιών και με την νέα 
του ήττα δυσχέρανε ακόμη πε­
ρισσότερο την βαθμολογική του 
θέση.

Διαιτητέυσαν οι κ.κ. Τούλης 
Δ.. Ευαγγελινός.

Η βαθμολογία σε 5 αγώνες

Την καλλίτερη του εμφάνιση 
στην Β' Εθνική έκανε την Κυρία 
κή ο Εργοτέλης.

Παρά τις σοβαρές ελλείψεις 
τους (Τσακμακίδης, Βλαστός, Κα 
λογεράκης) και παρότι αντιμετώ 
πίζαν την πρώτη ομάδα της κατη 
γορίας, οι πρωταθλητές Κρήτης 
έπαιζαν χωρίς άγχος και στάθη

1) ΓΕΗ
2) Ο.Α. Χανιών
3)
4)
5)
6)

Α.Ο. Κύδων 
«Ηράκλειο» 
ΟΦΗ 
Αναγέννηση

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

κας 5, Χριστσφσράκης 5 Σμπώκος y 
ΓΕΗ — Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ 78—53

Χωρίς να είναι και σπουδαία η 
ΓΕΗ πέτυχε νίκη με διαφορά και 
εδραιώθηκε στην πρώτη θέση.

Οι Χανιώτες ξεκίνησαν καλλίτε 
ρα και προηνήθηκαν στο 5' με 4 
—6 και στο 10’ με 13—19. Στο 
διάστημα αυτό θα μπορούσαν 
να έχουν πάρει μια μεγαλύτερη 
διαφορά μια και οι παίκτες της 
γηπεδούχου «ψαχνόντουσαν» 
για να βρει ο ένας τον άλλο. Ό­
μως από τον ΟΑΧ ο Σβουράκης 
εχανε τα καλάθια και ο Παπανρη 
γοράκης έκανε ανόητα φάουλ. 
Στην συνέχεια όμως η ΓΕΗ με τον 
Σπυριδάκη κοι αργότερο τονΤού 
λη στην πεντάδα επέβα,λλε τον 
δικό της ρυθμό ισοφάρισε στο 
15 και πέρασε μπροστά συξάνον 
τας το σκορ προοδευτικά ως την 
^<0(1'5· 25—23. 20'39—29.

β. 10
8
8
8
6
5

ΑΡΚΑΔΙ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Αδοξο τέλος είχε ο αγώνας συ 
τός. Ο Ηρόδοτος καλλίτερος σε 
όλες τις γραμμές προηγήθηκε στο 
4' με 7—6 και αύξανε την διαφο 
ρά όσο κυλούσε ο χρόνος. Στο 
19’ ο διαιτητής κ. Ράλλης διέκο 
ψε τον αγώνα σε βάρος του Αρ- 
καδίου διότι οι φίλαθλοι του, πα 
ρά τις συστάσεις που τους έγιναν 
εξακολουθούσαν να βρίζουν και 
να απειλούν τους διαιτητές. Στο 
σημείο εκείνο ο Ηρόδοτος προη 
γείτο με 26—19.

Διαιτητές σι κ.κ. Ράλλης, Πο- 
λάκης.

Ηρόδοτος: Μπαλαμούτσος Ν.. 
Μπαλαμούτσος Γ. 13, Φραγκά- 
κης, Τσιράκος Κ. 3, Κογεράκης 4, 
Παύλου 4, ΠαποδόΛουλος X 2, 
Παπάς, Τσιράκος Δ., Παπαδόπου 
λος Γ.

ΣΤΗ ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ
0 Ερασιτέχνης ΟΦΗ

ηττήδηκε μέ σκόρ 3-1
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕΚ

ΣΤΟ στιάιδιρ της Νέας Φίλα 
έλφειας ρ Ερασιτέχνης ΟΦΗ έ 

Ρασε. το πρωί της Κυριακής, ο 
| ό την αντ;στοιχη οράίδα της

τό τρίτο γκολ της νκκίήίτριας 
και δΐιαμόρφωσε το τελικό 
σκο(ρ (3—1).

καν με αξιώσεις σε μεγάλα 
στήματα του αγώνα.

Από την πλευρά του ο 
Σπόρτίγκ αντιμετώπισε με

δια-

Α.Ο. 
την

σοβαρότητα του πρωτοπόρου 
και υποψήφιου για την άνοδο, 
το εκτός έδρας παιχνίδι. Έτσι 
ποιοτικά ο αγώνας κινήθηκε σε 
αρκετά υψηλά επίπεδα και οι φί­
λαθλοι έμειναν ικανοποιημένοι α­
πό το θέαμα που παρακολούθη 
σαν.

Από τον Εργοτέλη, που έπαι­
ζε αναγκαςπΊκά με την ίδια πεν 
τάδα σ' όλο το παιχνίδι, καλλίτε 
ροι οι Σταυρακάκης, Μπολέτπς 
και Λυδάκπς. Ο πρώτος ξεκίνησε 
άσχημα αλλά βελτιώθηκε πολύ 
στην συνέχεια και δούλεφε με επι 
τυχία σ' όλο το γήπεδο. Ο Μπο 
λέτης πάλαιψε δυνατά ανάμεσα 
στους πανύψηλους άντιπάλούς 
του και ήταν συνετός και εύστο 
χος. Ο Λυδάκης ώργωσε τον α­
γωνιστικό χώρο και πρόσθεσε 
άλλη μια καλή εμφάνιση στηνεφε 
τεινή περίοδο, θετικά κινήθηκαν 
και οι Χατζηβασίλης και Τζανά- 
κης.

Ο Α.Ο. Σπόρτίγκ. σύλλογος με 
περγαμινές και λαμπρή ιστορία | 
στον χώρο του ελληνικού μπά- 
σκετ δικαίωσε την βαθμολογική 
της θέση. Ομάδα πλήρης με ψη 
λούς και τεχνίτες αθλητές έπαιζε 
δυνατά σ' όλο τον αγώνα. Τουλά 
χιστον από τις ομάδες που είδα 
με εδώ είναι πολύ καλλίτερη και 
δικαιολογημένα προβάλλει σαν 
πρώτο φαβορί για την άνοδο 
στην Α' Εθνική.

I 01 γηπεδοιύχοΊ στο 40ό λε 
Γ70 κέρδισαν π'έίναλτυ. στο ο 
Γοιρ οπέ π εσε ο Ασσαριωττάκης 
Γαι ο Νιεστορίδης τα μετάτρε 
■ μ E VI<Of^ κ01 εγρα'Ψ!ε τ° 1—10· 
I ΜΕ κατ ευθείαν κτόπηιμια φά 

ρ Κειραιμιώτης στο 60' α,νέ 
Το δείκτη του σκορ- σε 2

I ΜΕ γΚολ τ<>υ χαιτζίηιίΛψάννου 
[ ΕοασιτίΐΧινης ΟΦΗ μείωσε τη 
Ι'οφορά (^1) στο 82ο λειπτό 
■ Ο 90 ο Αθαινασόιπρυλος 
f υΧε, με ατομική προσπάθεια

ΑΠΟ την νιικήιτρια' καλάτε 
ροι πταιν οι Νεατοιρίδης, Αθα 
νασώπαυλος, Φούσκας, ενώ από 
τήιν ηττηθιείσα οι Χατζηωάν- 
νου, Πλα ' της και Καιγιαμπά- 
κης.

ΠΟΛΥ καλή η διαιτησία του 
κ. Τζήμα.

Πολύ καλή και η διαιτησία των 
κ.κ. Γάλλιο, Παπακαλιάτη.

Το σκορ ανά πεντάλεπτο: 4— 
10, 10—22, 20—30, ημίχρονο 27 
—43, 38—53, 48—78, τελικό 
60—90.

Εργοτέλης: (Κόουτς Ν. Τού­
λης) Σταυροκάκης 19, Μπολέτης 
19, Τζανάκης 10, Λυδάκης 4, Χα­
τζηβασίλης 8.

Σπό0τιγκ: (Κώουτς Κ. Διαμαν 
τόπουλος) Ζακυνθινός 17, Ταμβά 
κης 14, Χαραλαμπόπουλος 8, Κα 
Υκίδης 2, Γεωρνανάς4, Ζευνώλης 
16, Κοτρόζος 4. Μυλωνάς, Χρι­
στοδούλου 10, Πολέμης 15.

ΈΡ. ΟΦΗ: ΦωΤάικιης, Ασσα 
ριωτάκης, Χατζηω,άννου. Πλά­
της. Μανιός. Πετράς. Καγιΐιάιμπά 
κης, Σκουλ&ύδης (βρ' K'avfr 
κης), Γκιουλμ^άιλης (60' ,Βου 
ράκιης), Μάίθιουδΐίκης, Μαιρι.Υά- 
κης.

Άλλα αποτελέσματα της Β’ Ε 
θνικής:
Μίλων - Γ.Σ. Περιστεριού 
Ε.Α. Πατρών - Αίολος 
Πρωτέας - Παναχαΐκή 
Γιάννινα - Ολυμπίάς 
Ιωνικός - Χαλκίδα 
Τρίτων - Μαρούσι

48-56 
66-83 
92-68
63-38 
94-72
82-85

84ον |
Καί ήρώτησε πράγματι: 1

—Αν ξεύρετε την διεύθυνσιν 
του ανθρώπου γιά τόν όποιον 
μιλάτε θά σάς ήμουν πολύ ευ 
γνόμων άν μου την άνακοινώ 
σετε.

Αλλά ό γιατρός έφαίνετο τώ 
ρα βιαζόμενος νά φύγη.
—Δέν τήν ξεύρω δυστυχώς, 

εΐπε μέ μίαν αόριστον κίνησιν 
Ο υπηρέτης μου παρέλειψε νά 
τόν ερώτηση σχετικώς. Εν πά 
ση περιππώσει πρσέξετε δσον 
μπορείτε περισσότερον κατά 
τήν στιγμήν τής άφυπνίσεως 
τής νεαρας ασθενούς μου. 
Πρέπει νά φροντίσωμεν δι αύ 
τήν καί μόνην ττρό παντός.... ।

Δέν θά είμαι πραγματικώς 
ευχαριστημένος, παρά άφου ά 
ναλάβη τάς αισθήσεις της.

Εφυγε μέ ύφος άνεξιχνίαστον 
αλλά μέ τήν βεβαιότητα δτι ή 
αλαζονεία του κ. Ζουρντάν Φερ 
ριέρ ύπερέβαινε τά έπιτρεπόμε 
να όρια, καί ήτο αξία τιμωρίας 
από τήν Θείαν Πρόνοιαν. Τώρα 
εκαλαλάβαινε τήν άρρωστεια 
τής Μισελίν καί τήν άπελπισί 
αν του Πρίγκηπος Ισμπόρσκυ.

Καί διά τούς δύο αυτούς έ- 
ρωτεμένους νέους, ή αύστηρά 
καί ψυχρά ψυχή τοΰ γηραιού 
ιατρού έγέμισε από επιείκειαν 
κα σμπάθειαν. Μετενόησεν είλι 
κρινώς διατί δέν είχε ζητήσει 
από τόν νεαρόν Ρώσον περισσό 
τέρας εξηγήσεις. Τήν στιγμήν 
εκείνην θά ήθελε νά ήμποροΰσε 
νά τούς ένωση παρά τήν θέλη 
σιν του έκατομ μ up ιούχου—καί 
ίσως ακριβώς έξ αιτίας τής θε 
λήσεως αύτής.

Φυσικά ό κ. Ζουρντάν Φϋρρι 
έρ άφηγήθη είς τήν γυναίκα 
του τήν συνομιλίαν του μέ τόν
γιατρόν καί συνεπέρανε, μέ ά- 
ληθινήν άγανίάκτησιν.

Τι θάρρος Ωρισμένως είναι ά 
ναιδέστατος ό νέος αυτός. Α­
φού έπήγε νάμάθη νέα γιά τήν 
Μισελίν ακόμη και στο σπίτι 
τοΰ γιατρού!

Η γυναίκα του δέν άπηντησεν 
ή μάλλον έκρυψε τήν άληθινήιν 
της σκέψιν.

Είναι πιθανόν εΐπεν ό σωφέρ 
αύτός, άν έπρόκειτο πράγματι 
κώς περί αότοϋ νά μήν έζητοΰ 
σε τάς πληροφορίας διά τόν έ 
αυτόν του. Ασφαλώς ένεργοΰσε 
διά λογαριασμόν κάποιου άλ­
λου.

Τότε λοιπόν θά έπρεπε νά 
μάθωμεν αύτόν τόν άλλον.
— Ισως νά μάς τόν φανέρωση 

κάποτε ή τύχη εΐπεν αυτή μέ 
φαινομενικήν μοιρολατρίαν.

Είς τό βάθος άμως τής ψυ- 
χής της έκάταλαβαινε τήν νέαν 
άδεξιότητα τού συζύγου της.

Εΐχεν άραγε κατορθώσει πρα 
γματικώς νά άποσπάση άπό 
τόν γιατρόν δλας τάς πληροφο 
ρίας πον ήξευρεν αυτός;

Από δέκα ήδη έτών πού ήτο 
γυναίκα τοΰ εκατομμυριούχου 
δέν άγ νοούσε τόν όριμητικόν ] 
καί άδιάλλακτον χαρακτήρα 
τοΰ άνθρωπον αυτού. Διά τό 
τίποτε άνεστάτωνε τά πάντα 
καί έξεδηλώνετο σάν τνραννι 
κός δεσπότης.

Κα! ή γυναίκα πού ήξενρε κα 
τά βάθος πόσον ό άνδρας αύ­
τός ήτο καλός καί γενναιόδωφ 
ρων είχε πάρει άπό πολύν και 
ρόν τήν άπόφασιν νά ένεργή πά 
ντοτε σύμφωνα μέ τήν δική της 
γνώμην.

Αύτός ήτο ό καλύτερος τρό 
πος διά νά μή δημιονργοΰνται 
μεταξύ των παρεξηγήσεις διότι 
ό έκατομνριοΰχος κατά μίαν πε 
ρίεργον ιδιότητα τον χαρακτή 
ρος του δέν έθύμωνε ποτέ δταν 
εύρισκετο προ ένός τετελλεσμέ 
νον γεγονότος.

Οταν ένα γεγονός διά τό ό 
ποιον δέν τον εΐχαν μιλήσει ά 
πεδεικνύετο άνεπανόρθωτον, έ- 
ξέφραζεν απλώς τήν λύπην τον 
διότι δέν τόνειχαν ειδοποιήσει 
ένωρίτερα. Καί μέ δλην τήν κα 
λήν θέλησιν προσεπάθει νά έλα 
ττώσει τάς κακάς σννεπείας 
τον.

Ετσι ή συμφωνία ήτο πλή 
ρης μεταξύ τών δύο σνζύγων.

Καί δΓ δλονς αντονς τούς 
λόγους ή κυρία Ζουρντάν Φερ­
ριέρ έρώτησε μόνη της τόν για 
τρό. ομολογούσα δτι ένεργοΰσε 
σεν έν άγνοια τοΰ συζύγου της.

—Γιατρέ... ό νέος αύτός διά. 
τόν όποιον μιλήσατε.... εΐναι έί 
νας σωφερ νομίζω;
—Ενας σωφέρ) Ό όχι κυρία 

Πρόκειται περί ένός νεαρού σν 
ναδέλφου μον.
—Πώς! είναι γιατρός! άνεφώ

—Σωπάτε λοιττάν! Πρόκειται 
περί του πρίγκηπος Ισμπόρσκυ 

Η έκπληξις τής μητέρας ύ- 
πήρξεν απερίγραπτος.

—Δέν καταλαβαίνω δέν ,μπο 
ρώ νά έννοήσω. Αν εισθε βέβαι 
ος δτι ό άνθρωπος αυτός ένε 
ργσΰσε διά δικόν του λογαριασ 
μό.

Η λύπη πού έδειχνε αί λέξεις 
τής απελπισίας που έπρόφερεν 
όλα σύτά κυρία μου δείχνουν 
δτι δέν μιλουσεν έξ ονόματος 
ένός άλλου.

Εκτός άν μετεχειρίσθη τόν τί 
τλον αύτόν του γιατρού για νά 
μπορέσει νάφθάση έως έσάς.
—Εξηκρίβωσα τήν αλήθειαν 

του πράγματος εις τήν Ιατρι 
κήν σχολήν. Ο πρίγκηψ Ισμ- 
πόσκυ άνηγορεύθη διδάκτωρ έ 
φέτος καί μέ πολύ καλήν έπιτυ 
χίαν μάλιστα!
—Καί αυτός ό άνθρωπος αύ 

τός ό πρίγκηψ έμίλησε γιά τήν 
κόρην μου εις τό ύπηρέτην 
σας;
— Η αλήθεια κυρία μου εΐναι 

ότι έμίλησε μέ εμένα τόν ϊδιον. 
Εχω τήνκάοτα του μαζί μου, 
θέλετε νά τήν κυττάξετε;

Τής έπρότεινε ό έπισκεπτήρι 
ον πού έβγαλεν από τό πορτο 
φόλι του.
Ή Κυρία Ζουρντάν Φερριέρ τό 

έπήρε τό έκύτταξε τό έγύρισεν 
είς τόν γιατρόν, συλλογισμένην

Αλήθεια γιατρέ, τά έχω χάση 
Εΐναι ή πρώτηφορά πού βλέπω 
ή άκούω αυτό τό όνομα.
—Αλλά τά χαιρακτηριστικά 

αύτά μου θυμίζουν ακριβώς ένα 
σωφερ κύριε.

•—Εΐναι αληθινός αριστοκρά­
της.
—'Μά ακριβώς καί τό πρόσω 

πον γιά τό όποιον σάς μιλώ 
δέν μοιάζει καθόλου μέ σωφέρ 
καί ίσως νά εΐχ*ε μάλλον τό ϋ 
φος πρίγκηπος. Ηλθε εδώ σάν 
τρελλός γιά νά δή τήν Μισελίν 
τήν έπσμένην ακριβώς τής βρα 
δυάς πού ή κόρη μου έπεσε άρ 
ρωστη.

—Ακριβώς τήν ίδί^ν αύτήν 
ήμόραν έδέχθην καί έγώ τήν 
έπίσκεψιν του κυρίου γιά τόν ά 
ποιον σάς μιλώ.
—Αλλά ό άνδρας μου, χωρίς 

νά σκεφθή μέ τήν συνήθη του 
σπουδήν τόν έδιωξεν άπ έδώ!.
—Γιατρέ δόστε μου τήν διεύ 

θυνσιν του Πρέπει νά διευκρι 
νίσω αύτήν τήν ύπόθεσιν. Η 
ύγεία τής Μισελίν απαιτεί νά 
εξομαλύνω δλας τάς δυσκολίας 
άν ^ιγαπά πραγματικώς αυτόν 
τόν άνθρωπον.
—Πιστεύω ότι τόν αγαπά. 

Δυστυχώς δέν έσκέφθην νά έρω 
τήσω τόν πρίγκηπα Ισμπόρσκυ 
ττού εμεινε. —εύρω μόνον 6τι τήν 
έ-ττομένην έττροκειτο νά φύγη είς 
τό έξωτερικρν.
—Εχει φύγει άττό τό Παρίσι;
—Δυστυχώς! έτσι μόΰ είπε.

Και καθώς ή κ. Ζουρντάν Φε 
ρριέρ έμεινεν άίήελπτισμένη ό

νησεν αώτή 
δέν έττερί.μενε 
άττάν,τησιν.

—‘Μάλιστα

έβρόντητη^ διότι 
καθόλου τέτοιαν

νος ιατρός Ρωσικής 
άλλα ό όττοΐος έχει 
εις τήν Γαλλίαν.

—Ρώσος μάλιστα!

έβαιβέωσεν έκει-
καταγωγής
σπουδάσει

Αλλά αύ-
τός πού σάς λέω είναι σωφέρ

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο'Γ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

γηραιός επιστήμων παρετήρη. 
σεν.
—Ελττίζω όμως ότι μέ τό ό 

νομα καί τό έττάγγελμα τομ,, 
ό πρίγκηψ Ισμπόρσκυ δέν μ-πο 
ρεϊ νά έξαψανισδή χωρίς νά ά 
ψίση ϊχνη. Ασφαλώς 6ά μπορού 
σώτε νά τόν ξαναβρήτε.

Αλλά ή σύζγος τού εκατομ­
μυριούχου εις μάτην έζήτησε 
μέ τρόπον πληροφορίας εις τόν 
κύκλαν της, μεταξύ των προσώ 
πων πού έσύχναζαν εις τά ίδια 
σαλόνια όπου έπήγαινεν αυτή 
μαζί μέ τήν Μισελιν.

Δέν εΰρήκε τίποτε.
Καί γρήγορα κατέληξεν εις 

τήν άπογοητευτικήν βεβαιότη­
τα ότι ήτο μέν γνωστόν εις τήν

Ιατρικήν Σχολήν τό όνομα τοΰ
Αλέξανρδου Ιαμ·ττάρσ·κυ, δέν τό 
ήξευρεν όμως όπτολύτως κανείς 
άττό τούς γνωστούς καί φίλους 
των.
τήν άπογοητευτικήν βεβαιότη-

Αλλά τά γεγονότα έξελίχθη 
γοργά καί δέν τής έπέτρεψαν 
νά συνέχιση περισσότερον και 
ρόν τάς έρεύνας της εις τό Πα 
Ρ'σι· (Συνεχίζεται)

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΥΜΕΩΝ

Χειρουργός —
Οδοντίατρος 
ΠΛΑΤΕΙΑ

ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7

Η Κινη^ματογραφ ική Λέσχη Η 
ρακλε ου κιαλδίι τα, μ’έλη. της σε 
τακτ ική γενική συνέλευση τη 
Δευτέρα 17 Ιανουόιρίσυ 1983 
στην αίθουσα Του Τεχινιικιού Ε 
πΐιμεληιτηρίου, ρούαου ΧούιΡ'δόσ 
,4. με θήμα: «Απολογισμός αιπε 
ιρχιομέΐνου Διιοικ. Σαμβουλΐου— 
(Εκλογές για την ανάδειξη νέου 
ίΔιαικ. Συμβουλίου».

Σε πεο πτωοπ μη απαιρτίάς η 
συνέλευση θα πραγ,μαΓΓαποιηββί 
στον ίδιο χώρο την επόμενη 
AWfP’a, 24 ΙανιοιυιαιρίΌυ. Υττεν 
θυιμίζεται ότι δ'κ-αίωμα ψήφου 
έχουν μόνο τα ταμεικά εντάξει 
μέλη.

Τακιτοπαίηίση συνδρομών. — 
(εγγραφή νέων μελών θα γίνον 
τσι στην αίθουσα του Τεχινι- 
(κού Επιιυεληιτηρ.'ου κιάθιε από 
ιγευιμα 7—8 από τη Δευτέρά 10 
Ίανουαρίσυ μιέχρι και την Πα 
ρασκευή 14 Ισινουιαρίου.

(έναντι Νομαρχίας) Το Διοικ. ΣυμβούΛιο

Αντικαθιστά τον 
Μαλακώνει τη

Ασβέστη 
Λάσπη

Δυναμώνει το Τοιμέντο

ΕΝΧΠΟΡΙΚ-ΔΙΝΘΕΣΗ

ΠΕΤΡΟΣ & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ ο.ε.ε
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 141 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 289.623

ΑΡΙΟ. ΕΓΚΡΙ2ΕΩΖ 11263)5)10)82

Μ ΑΓΡΟΤΙΚΙ-Ι

κοντά σας ο,τι κιαντύχα

Λεωφ. Ζυγχροϋ 163, Νέα Σμύρνη. Ταχ. Θυρίδα 140. Τέλεξ: 223004 AGRO GR.

rfy ΑΓΡΟΤΙΚΗ
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Πήγαμε 
σερ δικό μας 
ΚΤΙΟΙΟ Από τις 20 ΔεκεΜ- ^^·Χ^·βρίου τα κεντρικά 
γραφεία μας βρίσκονται στο καινούργιο 
μας πενταόροφο κτίριο στη Λεωφόρο 
Συγγρού 163, κοντά στη Νέα Σμύρνη.

Ένα μεγάλο, σύγχρονο, ιδιόκτητο 
κτίριο, έξω από το κέντρο, που με τα 
3.600 τ.μ. του, μας δίνει την άνεση να 
σας εξυπηρετούμε ακόμα καλύτερα.

Προσφέρουμε ολοκληρωμένη 
ασφαλιστική κάλυψη ζωής, περίθαλψης, 
προσωπικών ατυχημάτων, φωτιάς, απώ­
λειας κερδών, μεταφορών, αυτοκινήτων 
και γεωργικών μηχανημάτων, κλοπής, 
αστικής ευθύνης κλπ. Και φυσικά, είμα­
στε οι «ειδικοί» στις αγροτικές ασφά­
λειες: κτηνασφάλειες και χαλάζης και 
στις ασφάλειες αλιευτικών σκαφών.

Σε μας, έχετε τη σιγουριά ότι 
είστε ασφαλισμένοι σε μια μεγάλη, σο­
βαρή και, πάνω απ όλα,συνεπή ασφαλι­
στική εταιρία, πού ενδιαφέρεται περισ­
σότερο για τη δική σας ασφάλεια και 
λιγότερο για το κέρδος.

Γιατί η Αγροτική Ασφαλιστική, με 
κύριους μετόχους το κράτος και τις 
γεωργικές συνεταιριστικές οργανώσεις, 
προσφέρει τα κέρδη της για αναπτυξια­
κούς, κοινωνικούς και πολιτιστικούς 
σκοπούς σε αγροτικές περιοχές και σε 
κοινωνικούς οργανισμούς.
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ΘΙΛΙΗ
ΑΕΚ-ΟΦΗ 2-3

Συνέχεια άπό τη σελ. 3 
χής. Το εκτέλεσε ο Αρδϊζονλου 
και η μπάλλα κατάληξε στο Δίν 
τσικο, στη γωνία της μεγάλης πε 
ριοχής, αριστερά. Αυτός έκανε 
σέντρα και μέσα στη μικρή περιο 
χή ο Ράντονιτς με κεφαλιά έδω 
σε τη μπάλλα στο Μαύρο, που 
τη «στοπάρησε» με το στήθος 
και με «στριφτό» σουτ την έστει 
λε στα δίχτυα, παρά την προσπά 
θεία του Λαφτσή.

ΣΤΟ 12' μπήκε μόνος του ο 
Τσιρψώκος αλλά ανακόπηκε σαν 
οφσάΤτ, ενώ τον κάλυπταν 
τρεις αμυντικοί!!!!

ΕΝΑ κόρνερ κτύπησε ο Μαύρος 
στο 15' και ο Αγιομαμίτης έδιουξε 
τη μπάλλα.

2—0 Η ΑΕΚ
ΚΟΡΝΕΡ παραχώρησε στο 25’ 

ο Ιορντανέσκου που το κτύπησε 

ο Μαύρος. Ο Ράντονιτς και ο Λέ 
τσας «έκλεισαν» το Λαφτσή και 
έτσι βρήκε την ευκαιρία ο Μανω 
λάς με κεφαλιά να γράψει το 2-0.

Ο ΟΦΗ ΜΕΙΩΝΕΙ 
ΤΟ ΣΚΟΡ ΣΕ 2-τ-Ι

ΦΘΑΣΑΜΕ στο 29ο λεπτό και 
ο Καραγκιοζόπουλος ανάτρεψε 
τον Τσιριυώκο τρία μέτρα έξω α 
πό την περιοχή της ΑΕΚ. Το φά- 
ουλ που δόθηκε το κτύπησε ο 
Κίρισιτς δυνατά και τεχνικά. Ο 
Οικονομόπουλος απόκρουσε α- 
σθενώς τη μπάλλα και ο επερχό- 
μενος Τσιριμώκος ψύχραιμα με 
πλασαριστό σουτ την έστειλε 
στα δίχτυα, μειώνοντας τη δια­
φορά σε 2—1.

ΜΕ κεφαλιά στο 33' ο Αιγομα 
μίτης απομάκρυνε τη μπάλλα πά 
νω από τη γραμμή του τέρμα­
τος, μιετό από σουτ του Μαύρου.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Κίρι­
σιτς «έπιασε» ενα δυνατό σουτ 
και έστειλε τη μπάλλα ελάχιστα 
άουτ.

ΚΟΡΝΕΡ κτύπησε ο Μαύρος 
στο 36’ και ο Δίντσικος έκανε κε 
φαλιά χωρίς επιτυχία.

ΣΤΟ 39' ο Αρδίζογλου κτύπη 
σε κόρνερ και ο Τασσόπουλος α­
πομάκρυνε τη μπάλλα με κεφα­
λιά.

ΜΕ την έναρξη του β' ημιχρό 
νου ο Γεωρνιάδης δέχθηκε κίτρι 
νη κάρτα νια επικίνδυνο παίξιμο.

Ο ΟΦΗ 2—2 
ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ

ΣΤΟ 54ο λεπτό ο ΟΦΗ ισο­
φάρισε. Ο Ιορντανέσκου έδωσε 
από το κέντρο του γηπέδου τη 
μπάλλα στον Καρνιώτη, που βρι 
σκόταν σε θέση σέντερ φορ λί­
γο έξω από την αντίπαλη περιο 
χή. Σήκωσε αυτός το κεφάλι και 
είδε τον Γεωργισδη να μπαίνει 
σαν μέσα δεξιά. Μια «φαλτσαρι 
στά» μπαλλιά και ο Γεωργιάδης 
βρέθηκε μόνος μπροστά στον Οι 
κονομόπουλο, πιεξόμενος από 
τον Μανωλά. Ένα συρτό σουΤ 
και το 2—2 ήταν γεγονός.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για την ΑΕΚ χόθη 
κε στο 64' όταν ο Ράντονιτς βρέ 
θηκε μόνος προ του Λαφτσή που 
μπλόκαρε εύκολα την κεφαλιά - 
μεταβίβαση του Ενωσίτη φορ.

ΠΑΛΛΗΚΑΡΙΣΙΑ μπήκε στην 
περιοχή της ΑΕΚ ο Τσιριμώκος 
(66') και παρά την πίεση δύο α- 
μυντικών σούταρε δυνατά για 
να φύγει η μπάλλα ελάχιστα ά­
ουτ.

Ο ΟΦΗ ΒΑΖΕΙ
ΤΟ ΓΚΟΛ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ

ΣΤΟ 67ο λεπτό ο ΟΦΗ πέτυχε 
το γκολ της μεγάλης του νίκης 
Ο Κίριτσ έκανε έντεχνη μεταβί­
βαση στον Τσιριυώκο ο οποίος 
με εκπληκτικό σουτ - βολέ κεραυ 
νοβόλησε στην κυριολεξία τον 
Οικονομόπουλο. Ήταν ένα γκολ 
που έφερε τη σφραγίδα του με 
γάλου γκολτζή Θαλή Τσιριμώ- 
κουϋ!

ΜΕ κίτρινη κάρτα χρεώθηκε 
στο 83' ο Κίρισιτς για επικίνδυνο 
παίξιμό (συμπλήρωσε ήδη τρεις 
και θα τιμωρηθεί, σαν υπότρο­
πος. με δυό αγωνιστικές).

ΣΤΟ 84' η Νέα Φιλαδέλφεια 
«πάγωσε». Ο Τσιριμώκος μπήκε 
σαν έξω δεξιά και έκανε παράλλη 
λη σέντρα. Ο Κορωνάκης βγήκε 
στην πορεία της μπάλλσς και βρέ 
θηκε τετ-α-τετ με τον Οικονομά 
πουλο. Σούταρε δυνατά αλλά ο

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

ΟΡΟΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΠΆ τα τοττικά ποωταθιλήμα 

τα Α και Β' Κατηγοιρίσς σημει 
ώθηκτιν τα εξής αιποτελέσμια- 
τσ:

Α' Κοτηγορία
ESv;. ός—Ηρακλής 1—1
AC <—Μαραδών 2—Ο
Tivr^i·—θύελλα 2—Ο
ά, ..ας—ΕΓΟΗ 1—J5
Γώύιχτας—Κόρακας 3—4
Δ · ~, όι ya ς—'Μ fwj■«ή 0—0
ΑιζΆΝ—Μάλλι.α 3—1

Β' ΚαιΤηιγιοιρίιΟ
Κέτφος—ιΟΦΑ 1—Ο
Κ: ιτσιά—Λιγόιάτυ νος Ο—4
Δι. \Λ ά—Ν .:<η 1—2
ΚειμΛία—Ηαάπιειλη 1—*2
Τριτω:?·®—ΑισήιμΊ 1—2
Τύλιοσος·—Ολιυμπιακάς X. 2—Ί 

τερματοφύλακας απόκρουσε. Βέ 
βαια, η απόκρουση ήταν τυχαία 
(«τυφλή» όπως λέμε στην ποδο 
σφαιρική διάλεκτο), αλλά γεγο­
νός είναι ότι η ΑΕΚ σώθηκε από 
μια τέταρτη παραβίαση.

ΣΤΟ 92' (χωρίς λόγο ο διαιτη 
τής κράτησε καθυστέρηση) ο Λα 
φτσής έπεσε με αυτοθυσία στα 
πόδια του Αρδίζογλου και μπλό 
καρέ τη μπάλλα, διατηρώντας 
τη νίκη της ομάδας του. Ο διαι 
τητής άφησε να εξελιχθεί η φά­
ση αυτή, ενώ ο επόπτης είχε ση 
κώσει σημαία για οφσάΤτ. Αλλά 
βλέπετε, το άδικο ου κι ευλογεί- 
ται.

ΜΕΓΑΛΗ
Η ΝΙΚΗ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ η νίκη αυ­
τή του του ΟΦΗ είναι πολύ μεγά 
λη. Είναι μια νίκη που φτάνει 

στα όρια του θριάμβου. Μια νίκη 
με προεκτάσεις. Μια νίκη που έ­
δωσε νόημα στο πρωτάθλημα.

ΓΙΑΤΙ είναι θρίαμβος για μια 
ομάδα να κερδίζει την πρωτοπό 
ρο του πρωταθλήματος μέσα 
στο γήπεδό της, στο οποίο έχει 
να χάσει πολλά χρόνια, όταν μά 
λίστα στο 25ο λεπτό χάνει με 
2—0.

ΘΑ έχει προεκτάσεις η νίκη 
του ΟΦΗ γιατί είναι πολύ πιθα­
νόν να γίνουν πολλές... ανακατα 
τάξεις στην ΑΕΚ.

ΕΔΩΣΕ νόημα στο πρωτάθλη 
μα η νίκη του ΟΦΗ γιατί κράτη 
σε πολλά συγκροτήματα κοντά 
στη κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα. <

ΕΞ άλλου με τη νίκη του αυτή 
ο ΟΦΗ απόδειξε ότι δεν υπάρ­
χουν «μικρές» και μεγάλες ομά­
δες. Δεν υπάρχει «κέντρο» και «ε­
παρχία». Παίζεις μπάλλα κερδί­
ζεις. Δεν παίζεις, χάνεις.

ΔΕΝ ήταν τυχαία η νίκη την 
οποία πέτυχε ο ΟΦΗ επί της ΑΕΚ 
Ήταν καρπός της θαυμάσιας α­
πόδοσης όλων των παικτών του. 
Αλλά θα1 πρέπει να τονιστεί ότι 
ο ΟΦΗ κέρδισε χάρη στην τακτι 
κή που εφάρμοσαν οι παίκτες 
του και την οποία τους είχε διδά 
ξει ο αρχιτέκτονας του θριάμ­
βου, ο προπονητής τους κ. Σάν- 
νον.

ΕΞΥΠΝΑ, πονηρά θα έλεγα κα 
λύτερα, ο ΟΦΗ «τραβούσε» τους 
παίκτες της ΑΕΚ στην περιοχή 
του επιτυγχάνοντας δύο πράγμα 
τα.

1. Εδημιουργείτο «συνοστι- 
σμός» και δεν μπορούσαν οι 
Ενωσίτες να βρούν το δρο 
μο για τα δίχτυα του ΟΦΗ.

2. Υπήρχαν συνεχώς ρήγματα 
στην άμυνα της ΑΕΚ, τα ο­
ποία τις κατάλληλες στιγμές 
εκμεταλλεύτηκαν οί παίκτες 
του ΟΦΗ, με αποτέλεσμα να 
φτάσουν τρεις φορές στο 
γκόλ.

ΟΛΟΙ οι παίκτες του ΟΦΗ όρ 
γωσαν στην κυριολεξία το γήπε 
δο. Όταν το καλούσαν οι περι­
στάσεις ήταν τεχνίτες και κοντού 
σαν πάνω στο πράσινο τεραίν, 
με βελονάκι τη μπάλλα. Άλλοτε 
πάλι ήταν σκληροτράχηλα παλλη 
κάρια με καρδιά λιονταριού, ακα 
ταπόνητοι μαχητές, βράχοι αδια 
πέραστοι. |

Ο ΕΝΑΣ παίκτης του ΟΦΗ προ 
σπαθούσε να είναι καλύτερος α­
πό τον άλλο και όλΟΊ μαζί αποτε 
λούσαν ένα φοβερό σύνολο. ί

ΠΑΝΤΩΣ δεν αδικούμε νομίζω 
κανένα αν στην κορυφή της πυ 
ραμίδας των διακριθέντων τοπο 
θετήσωμε τους Κίρισιτς Τσιριμώ 
κο, Αγιομαμίτη, Τασσόπουλο, Γε 
ωργιάδη. ,. ί

ΣΤΗΝ ΑΕΚ το... φυσάνε και 
δεν κρυώνει. Δεν είναι μικρό πρά ! 
γμα να προηγούνται 2—Ο και να > 
χάσουν. Γεγονός, όμως, είναι ότι ι 
οί Ενωσίτες έπεσαν στην παγίδα 
του πρωτομάστορα της νίκης 
του ΟΦΗ Λες Σάννον. Όταν άρ­
χισαν να το συνειδητοποιούν ή- 

τ.ν πλέον αργά.
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τους Ενωσί­

τες οι Μαύρος και Αρδίζογλου.
ΕΚΑΝΕ ό,τι μπορούσε για να 

βοηθήσει την ΑΕΚ ο διαιτητής 
κ. Κοντογιαννϊδης, χωρίς όμως 
να είναι και προκλητικός.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
(Β' Όμιλος - 12 ματς)

ΠΟΑ 18—10 17
Θρίαμβος 18—10 17
Ορχο-μενάς 12— 4 17
Κεραυνός 12— 5 17
ΟΦΙ 18—14 16
Δόξα Βύρωνος 18—12 15
Ηλιούπολη 17— 7 14
Αγ, Δημήτριος 18—16 13
Ρουφ 20—10 12
Ηφαιστος 17—13 12
Λιόσια 12— 8 12
Πασειδώνας 16—14 12
Εργοτέλης 10—10 11
Μινώταυρος 8—14 9
Αναγέννηση Ιερ. 8—14 8
Δάφνη Ερυθρών 11—15 7
Αμβρυσσέας 15—31 7
ΑΌ. Ρεθύμνου 4—26 5
Αστέρας Ρεθ. 4—22 3

ΕΝΩ ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
Άποφασιομένοι οί Ευρωβουλευτές μας 

νά αμωνιοβοϋν για τό Κυπριακό
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ Α.Π.Ε.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 10 (Του απε­
σταλμένου του ΑΠΕ) — Το μέ­
τωπο της υπεράσπισης των απα 
ράγραπτων δικαιωμάτων του κυ 
πριακαύ λαού και της καταγγελί­
ας στο διεθνές προσκήνιο των 
τραγικών συνεπειών της βάρβα 
ρης εισβολής των τουρκικών 
στρατευμάτων του Αττίλα το ■ 
1974 άνοιξε και πάλι σήμερα στο 
Στρασβούργο την πρώτη μέρα , 
της ολομέλειας της συνόδου του i 
ΕυρωπαΤκού κοινοβουλίου με 
την συζήτηση σχετικής έκθεσης 
για το θέμα των αγνοουμένων 
της Κύπρου.

Με αφορμή την έκθεση αυτή 
— της οποίας το ψήφισμα θα 
τεθεί αύριο το μεσημέρι σε ψη­
φοφορία στην ολομέλεια — και 
με δοσμένη τη βαρύτητα που έ­
χει για ολόκληρο τον ελληνισμό 
η προώθηση του κυπριακού, όχι , 
μόνο στην ανθρωπιστική πτυχή ί 
αλλά κυρίως σαν πρόβλημα με 
καθοριστική διάσταση για τις πο 
λιτικές εξελίξεις στην περιοχή, οι 
εκπρόσωποι των ελληνικών πολι 
τικών δυνάμεων στο Ευρωπα'. 
κό κοινοβούλιο έκαναν στον πολι 
τικό συντάκτη του ΑΠΕ τις παρα 
κάτω αποκλειστικές δηλώσεις.

Ο επικεφαλής της αντιπροσώ1· 
πείας του ΠΑΣΟΚ Ευρωβουλευ­
τής κ. Πλασκοβίτης δήλωσε:

«Η κατάσταση στην Κύπρο γί

Για πρώτη φορά σήμερα

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ

Σίτ/ειδιο,ιάιζεί σήιυίρα1 γι.α πρώ 
τη, φοόιά, το νύσ ιΔ.ιΣ. τουι Δή. 
μου ΑΏχανώιΛ προι Β',μίνου· νια< 
σιυιζιηιτήισει και ναι πόρει ιαιποφίά 
σεις στα παιραχάιτω θέμα.τα:

1. Ανίάι/νωιση — επ ικήρωιση 
πρακτικών πιροηγουιμιέινιωιν συνε 
δρίάισεων.

2. Ενημέρωση από τον Δήμο 
ρχο κ. ΚαιλοχριστιαΜάΙκη.

3. Σϋΰταιαη παιρΌίρτήιμ αίτιος 
ελεύθερου ανοιίκιτού Παινεπιστη 
μίου στον Δήμο· Αρχαινιών. Διο 
ρισυιός .τομελοιύς τοπικιής mi- 
τ ροπής.

4. Ψήφιση άρθρου 24 του

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Ό Συνεταιρισμός Μηχανικών 
'Ηρακλείου καλεΐ τά μέλη του 
τέ τακτική Γενική συνέλευση 
καταστατική την Τετάρτη 12 
Ίοίναυαιρ.ίου &ια 8 μ.μ. στην 
αϊβουσα τού ΤΕΕ Ρούσου Χού 
ρδαυ άρ. 4 μέ θέματα:

α. Ενημέρωση
6. ’Απολογισμός
γ. Διάφορα
δ. Τροποποίηση τού άρδιρου 

123 τοΰ καταστατικοί}.
Σέ περίπτωση μή απαρτίας ή 

συνέλευση θά πραγματοπαιηθεΐ 
μιά εβδομάδα άργθτερα στην 
ίδια αΐϊθουισα καί ώρα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ή "Ενωση Ίδιωτικώιν Ύπαλ 
λήλων 'Ηρακλείου^ κάνει γνω 1 
ατό στιά μέλη της καί δλους | 
τούς ιδιωτικούς υπαλλήλους ί 
τής πόλης μας πού άπασχολοΰ ; 
νται μέ ώράριο καταστημάτων 
οπι άπό 1-1-1983 λόγω μειώ 
σεως των ωρών έργσισίας κα 
τά μία ώρα, τό ώράριο μεταβά 
λεται ώς έξης: 
Πέμπτη καί Παρασκευή τό με 
σηιμβρινό κλείσιμο γίνεται j 
1μ.ιμ. άντί 1.30 μ.μ. πού ϊσχυ 
ε μέχρι 31-12-1982 I

Ό Πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ

Ο Γραμματέας 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΛΟΥΡΗΣ

ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-1-1983

Ν. Υόρκη 82,740 85,260
Δ. Γερμανίας 35,783 36,320
Παρίσι 12,437 12,815
Λονδίνου 132,578 136,616
Ελβετία 42,502 43,796
Ολλανδίας 31,816 32,786
Ιταλίας 5,915 6,261
Δανίας 9,968 10,272
Αυστρίας 5,021 5,173
Σουηδίας 11.439 11,787
Νορβηγίας 11,541 12,127

LI ΙΙΙΜΙΜΙΙ ΙΙΙΙΙ·ΙΙΙΙΙΙΙ·ΙΙ······»ΙΙ·Π·Ι··ΠΊΠ········Π·· 

ΚΗΔΕΙΑ

Στις 8-1-1983 πέθανε και κηδεύτηκε η αγαπημένη μας σύ­
ζυγος μητέρα, γιαγιά και θεία

ΓΕΩΡΓΙΑ MIX. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
Ετών 75

Όλους εκείνους που μας συμπαραστάθηκαν στην αρρώ- 
στεια και τον θάνατό της, ευχαριστούμε θερμά.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Μαυρογιάννης.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρίνα Νέζη, Νίκος και Ουρανία Μω 
ραΤτη, Μίμης και ΟλύΒια Μαυρονιάννη. Στέφανος και Σού 
λα Κούτρα, Στάθης Μαυρογιάννης.

Ι
Τα εγνόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Επισκέψεις: Η Οικογένεια Μιχ. Μαυρογιάννη δεν θα δεχθεί 
συλλυπητήριες επισκέψεις.

νέτοι μέρα με τη μέρα περισσότε 
ρα ανησυχητική όχι μόνο γιατί ί 
συνεχίζεται η κατοχή του 38ο)ο 
του εδάφους της Κυπριακής Δη 
μοκρατίας από τα Τουρκικά στρα 
τεύματα εισβολής, αλλά και διότι 
στην παρούσα φάση των εξελίξε 
ων στη Μ. Ανατολή και του εν- 
τεινόμενου ανταγωνισμού των 
υπερδυνόμεων στην περιοχή ^υ 
τή, δεν αποκλείεται κανένα αποό 
ΟΠΤΟ.

Στην τελευταία συνεδρίαση 
της σοσιαλιστικής ομάδας, ανα­
κοινώσαμε την δήλωση του Έλ 
ληνα Πρωθυπουργού στο συμ­
βούλιο κορυφής των «10» στη 
Κοπεγχάγη για την αποχώρηση 
από την Κύπρο όλων των ξένων 
στρατευμάτων και την ανάγκη ε­
πέμβασης της Ευρωπα'Γκής Κοι 
νότητας προς αποκατάσταση της 
ειρήνης στο σημείο αυτό της Με 
σόγείου και ζητήσαμε να αναλά 
βει πρωτοβουλία η σοσιαλιστική 
ομάδα για την προώθηση του 
ζητήματος νομίζω ότι επιδείχτη 
κε κατανόηση.

Ανεξάρτητα από το γεγονός ό 
τι το* θέμα εισάγεται για συζήτη 
ση από την ανθρωπιστική πλευ 
ρά που πρέπει να τονιστεί ότι για 
το γενικότερο πρόβλημα της πα 
ραβίασης της ανεξαρτησίας της 
Κύπρου και της διεθνούς νόμιμό 
τητας, οι Ευρωβουλευτές του

Δ.Κ.Κ. για αυντρέχουσες αρμό 
δ:ότηπ·ες του δήμου.

5. ΜίΓ’χαι/οργάΜωισιη βειβαιωτι 
κών 'καταλόγων «α:. λοναιρί'α- 
σμών υιδριεύσεως —Δΐ'α,κοπή νε 
ρού στους χρεώστες.

6. Κιαθοιρφσμός .επιτροπής φο 
ιρτωτή, άρθρο 206 ταυ1 Δ.ιΚ,.ιΚ

7. Δαπάνη. 22.000 δρχ. για 
νέα τηλεφωνική ισασκευή.

8. Ατήσεις —.έγγραφα —α 
ναφορές.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου ανα­
κοινώνει δτι:

Μέ τήν έναρξη του νέου οί 
κονομικού έτους 1983.

1) Οι κύριοι ναμεις ή έπι- 
καρπωτές άκαλύπτων χώρων 
πού βρίσκονται υέσα στό έ 
γκεικριμένο σχέδιο τήτ πόλης 
'Ηρακλείου οφείλουν νά ύποβα 
λουν στο Δήμο (Τμήμα δημοτι 
κών προσόδων) δήλωση γιά 
τήν ακριβή θέση, έκταση καί α 
αγοραία αξία τών οικοπέδων 
τους, καθώ ςκαί τή διεύθυνση 
κατοικίας τους, σύιμφωνια μέ 
τήν παρ. 4, άρθρ. 1 τοΰ Ν. 
127)75.

2) Όσοι δημότες επιθυμούν 
νά χρησιμοπάιή,σουν κοινόχρη 
στους χώρους τής πόλης (πεζό 
βρόμιο, δρόμο, πλατεία) γιά 
πήιν τοποθέτηση τραπεζοκαθτσ 
μάτων, εμπορευμάτων ή οικο­
δομικών υλικών σέ περιπτώσεις 
οικοδομών, πρέπει πριν τη χρή 
ση νά υποβάλουν στο Δήμο αϊ 
τηση στήν όποια θά αναγρά­
φουν :

α. Τό ονοματεπώνυμο ή τήν 
επωνυμία, τό είδος καί τή διεύ 
βυνση τής επιχείρησης καί

6. Τή θέση, τήν έκταση, τό 
είδος τοΰ χώρου πού ζητάνε καί 
χρονική διάρκεια της χρήσης 
γιά νά τούς χορηγηθεί ή σχετι 
κή άδεια χρήσης.

Διευκρινίζεται δτι οί οφειλέ 
τες τελών χρήσης κοινόχρηστων 
χώρων προηγουμένων ετών, 
δεν θά πάρουν άδεια γιά τό 
1983, άν δέν έξοΦλήσουν τά 
τέλη πού οφείλουν στό Δήμο.

3. Οσοι προβαίνουν σέ δια 
φήμιση τών καταστημάτων 
τους ή των προϊόντων τους μέ 
άφίσες, ταμπλώ σέ κοινόχρησ 
τους χώρους, σέ κάθε είδους 
προχοφόρα κ.λ.π. χώρους, πριέ 
πει πρίν τή διίενέργεια τής δι 
άφιήμϊσης νά καταβάλουν στό 
Δήμο τό άνάλογο τέλος καί νά 
λαμβάνουν τήν άδεια διαφήμι­
σης.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΑΝΟΛΗΣ Ν. ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

ΠΑΣΟΚ όπως και των άλλων κομ 
μάτων δεν πρόκειται να περιμέ­
νουν ακόμα για πολύ τις πρώτο 
βουλίες της Κοινότητας.

Είναι αληθινά καταλυτικό για 
το κύρος της Κοινότητας — και 
ιδιαίτερα του ΕυρωπαΤκού Κοι 
νοβουλίοι! — να ασχολείται με 
διάφορα δευτερεύοντα θέματα 
και να παραβλέπει ένα τόσο ση­
μαντικό ζήτημα για την ειρήνη 
και την δικαιοσύνη.

Η Κοινότητα και το Ευρωπα'Γ 
κό Κοινοβούλιο μπορούν και πρέ 
πει στην κρίσιμη αυτή περίπτω 
ση να παρέμβουν και να προλά 
βουν, όσο υπάρχει καιρός. Από 
τήν πλευρά μας θα γίνει κάθε δυ 
νατή προσπάθεια ώστε να κατα 
νοήσουν όλοι ότι σι Έλληνες 
βουλευτές δεν θα συγχωρήσουν 
οποιαδήποτε υήεκφυγή».

Ο επικεφαλής των Ευρωβουλευ 
τών της Ν.Ω. κ. Μπουρνιάς τό­
νισε τα εξής :

Kiinia'ipia και πιικρίες 25 χρόνων 
στους διεθνείς αργανιισμούς 
σχετίιςά με την Κύπρο, προ καί 
μετά την εισβολή του- «Αττί- 
λα» με έπιείσάΥ ότι ο χρόνος ε 
ργ’άζεται υπέρ της Τουρκ ας 
κα.ι ότι η Τσμρκία θα συ.νεχί- 
Otr να εκυετ!αΑλεΰεπ·αι τηιν γε 
ωγραφιική της θέση σε βάρος 
μας, για. νσ σταθειρσποιήΐσεί τα 
ιτηιθέντα σ-τήν Κύπρο- και να' 
δη,μ ΐ'ουΐργήισε ι «δ ΐ'καιιώιματα»
στο- Αιγαίο.

.Κατά τήν τετριάετίο' 1977:— 
1981- εδοκμα-σα πολλές σπογοιη 
τεΚισείΓς ώς αίρχηιγός τπτ κόΐγίο- 
βιυλευιτίΜής μας αντιπροοώπείας 
στο συμβούλιο της Έυΐρώπης αι 
πό απαρόδιειχτη, στάίση; πολλών 
ξένώΜ συναιδέλφωιν μας.

θέλω να πιστεύω ότι αυτή 
την φορά δεν θα υπάρξει ούίτε 
μ:ςι ψήφος αντίθετη».

Ό επικεφαλής των Ευρωβιοιυ 
λευτών του ΚίΚΙΕ κ. Βοοίλης Ε 
φραιμ'ιδης δήλωσε:

«ιΗ πρόταση ψηιφίισματος για 
το πρόβλι-ιυα των αγνσομμέ- 
νων της Κύπίρόυ —που συζηΤεί 
ται σήιμφο στο- ΕμοώκοπΥοιβιόύ 
λιΐσ και που την ψιηφιίσοιμιε στη 
ιΓ.ολισιική επιτοοπή και που ελ 
π,-ίζουιμε όίτ ι θα. εγικιρθιεί από 
την -οιλοιμέλιεια—ίεήνίαε αναντίρ 
ιρητα θετική από αΥθιρωπιστιική. 
ΐάτοψ-η γατί ξαναφέρνει κατώι 
τρόπο επΌημο· στην επιφίάινείία. 
ιμ:ο δίραιματιική συγάπιειαι της 
Του,σκίιΚής εισβολής στην Κύ­
προ.

Η αποδοχή; όπως του ψηφί- 
ομοτος από το Κοινοβούλιο 
δίν οο-χεί γσ την λύση αυτοΰ* 
του πιροβλήιριατος. ΓΓ αυτό εί. 
να.ι αν-Ο'ζκαίσ η όΰ'κηισιη από 
την π'.ευιρά της Κοίινότητας 
-και των κρατών—μΐίλών ισχύ' 
•ρής π εσης στην χούντα της 
Άγκυρας για-να παριαισχει επη 
τέλους κόθε διουικόλυνοή στην 
επιτροπή τι·.ιν αγνοοιυιυένων

12.564 ΟΙ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)—
Ο Γεινικός Γίρόμματέας του 

ατούργείου Οικόινουικών κ. Ξε 
νεφών ΠελιεπΟννήισος έκανε 
τη,·- αικόιλυιθιηι δήίλώσή:

ΙΕπ'έιδή ανειγίράίΦη σε μιερΐδαι 
του- τύπου ότι on πϊν'ακες των 
Ι.-Χ. αυτοκινήτων: που- καιτατέ 
βηκειν στ ις Εφορίιες είναι 50000 
ή Καή 125.000 πληιροκριοριαύιυιε 
την κούνή; γνώμη ότι ο- αοΊθμός 
των πινανιδων που καταιτέιθη1 
κειν σ' σλή τ-} χώρα: από 15)12 
—31) 12)1-9812 είναι 12.564.

ίΣήιυίειώνσυιυ® ότι ο αριθμός 
αυτό·ς αποτελεί ήλάιχιιιστρι ποσο­
στό τω/ κυικλοιφορούίντων αυ1 
ταχικφων ενώ πολλές από τις 
πΐΎαχ'δες που κατατιέθηικΉν ανή 
-κιευν σε κατόχους δύο ή τριών 
οχημάτων.

ΘΑ ΑΦΑΙΡΟΥΝΤΑΙ

ΟΙ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ

ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΙΣ

Από τό Τμήμα- Τροχαίας 'Η 
ροικλείαν μάς στάλθηκε ή πα 
ραικάτω ύπενθύμιση πρός 
τούς οδηγούς τροχοφόρων. 
Ή αύξηση των Τροχοφόρων 

στή πόλη ιμας δημιουργεί κα 
θημερινά προβλήματα στην κυ 
κλο-φορία καί ιδιαιτέρά στό κέ 
ντρο.

Ή Τροχαία γιά νάκά-μει πιό 
άνετη καί ασφαλή τήν κύκλο 
φορία στούς δρόμους τής πό­
λη μας συνιστα στούς οδηγούς 
νά κινούν τά αύτοκίνητα τους 
στό κέντρο τής πόλης μόνο ο 
ταν αυτό εΐνοιι άπόλυτα άναγ 
καΐίο, νά μ-ή σταθμεύουν τά αύ 
τοκίινητατούς σέ άπαγορευμέ 
νες θέσεις καί ιδιαίτερα στούς 
κεντρικούς δρόίμους Καλοκαίρι 
νού—Έφ.χς—ΙΔικαιοσύνης 1 8 
21 —25η Αυγούστου πού πα
ρατηρεΐται ιμειγάλη κίνηση.

Στούς παραβάτες στούς δρό 
ιμους αύτούς θά έπιβάλλεται 
πρόστιιμο καί θά άφαιρούνται 
έπί τόπου οί πινακίδες τοΰ αύ 
τοχινήτου. 

και τη διεθνή σπιτρόπιή του- Ε 
ρυ-θισσ-ύ Σταυ-οσύ via την εκ 
πλήρωση του έργου της.
. -Ο Ειυρωβίο-υλευτής του ΚΚΕ 
εσ. κ,. Κύρκιος δήλωσε:

«Η έκθίεση της Λαίδης Βλλις 
για τους αγνοουμένους της Κύ 
πιρου &δωάε την ευκαιρία- σε 
μια γενιικόιτείρη συζήτηιση, στιη 
διάρκεια της οποίας από π'ολ 
λές πλευρές —κα-ι όιχ.ι μόνο' α' 
πό τους Έλληνες Ευίοωβουλευι 
τές— στιγματίστηκε η Τσυιρικι· 
-κή κατοχή και η παράτασιηί 
της.

-Καθώς όιμως το Κυπριαιχιόι 
μπαίγα σε μια δυσχερή, φιάσηι 
ιιαι υπάιργρυν -εινιδεί-ξεις ότι η 
Άγκωραι ενθαριρύΜει την δήιμτ 
ουιργϋα Τόιύρκ-οκυπρ-ιιακού κροΠΊ 
δ'ου, χρειίάιζβταιι να αΜαλτΉ’ 
φθ-οΰν κα-ινιούριγιιες μιεγάιλες διιε 
θιναίς πιρωτ-οβΌ-υλΐες, γιοι ναι πιιε 
στεί η- Άγκυρα και να δ-ρ-αστη 
ρionic·ιηιθο-ύν οι δυνάιμεις που ε 
πιι-θειμαύν την'' δίκαΐή λύίση του1 
Κυπριακο-ύ στα πλα'στα του 
ΟΉΕ.

Νιαμ-ΐζω ότι έναι ειδι-κιό ψήιφι 
σμα του Ελλήινίικοίύ Κοινοβαυλί 
ου, ττου- να- απιευιθύνειτα.ι προς 
τα .Κοινιαιβούλία· της Ευρώπης, 
των Η-ΠιΑ Ηαι όλ-ου Του κά'σμιοιυ 
θα μπορούισε να απιοτελέσει 
την α-φιετηιρία μιας νέας εξόρμιη 
-σιης».

Ο Προί'διρος του ΚΌΔΗΣΟ 
και Ευρωβο-υλευτής κ. Πεσ-μ-αιζό 
γλο-υ· δήλωσε τα -εξής:

ιΗ πρ-ότσίση για: το-υς αγνοσυ 
ίμιέ-νίους της Κύπρου- δεν είναι 
μόνο αινθίοωπ-ιίσΐ'Κό μέρος αλ 
λα και εκδήλωσή πολιτιικοώ συ 
•μφίΣρονιτος της Ειυρ. Κοινότη 
τας.

ιΗ πρότασή του Ευιρωιπα-ίίκού 
ιΚοιναβαυλίαυ στηρΐζιε-ι απισφαι 
σιστιικά το αντίστοιχο πρόσφα 
το ψήφιμα του ΟΗΕ της 1ης Δε 
κημβρ-αυ 1982, και επιίβεβοιώ- 
ινει τ-ην τάση, για την ανίάληιψιη 
ισήίβ'βρών πολιτ·ΐ'κών πρωταβου 
λιών από την Ευρωπα'ΓίΝή Κοι 
*ότητα στο πλα-ίσο της Ευρωπα 
Ίϊκής συνεργασίας.

ΜΥΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΑΡΑΦΑΤ —

ΧΟΥΣΕΊΝ

AMMAN 10 (ΑΠΕ — Ην. Τύ­
πος — Ρώ'υ'τερ) — Αυστηρή 
μυστικότητα καλύπτει τις σ-υνομι 
λίες Χουοε'ί'ν — Αραφάτ. Το ε­
πίσημο Ιορδανικό πρακτορείο ει 
δήσεων «Πέτρα» πάντως ανακοί 
νωσε ότι κατά την χθεσινή συνάν 
τηση των δύο- ηγετών, συζητή 
θηκαν οι αποφάσεις που θα πρέ 
πει να ληφθούν για να επιτευχθεί 
μια διαρκής και σφαιρική ειρήνη 
πε-υ θα οδηγήσει σε σταθερότη 
τα στη Μ. Ανατολή.

ΤΑ ΕΞΟΧΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΣΤΟΧΟΣ

ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ

Εξοχικά κυρίως σπίτια, μπή 
καν στό στόχαστρο άγνωστων 
δι-αρ-ρηκτών τίς μέρες πού πέ 
ρασαν. νΕτσι:
-—Στο διάστημα 5-8 Γενά-ρη 

άγνωστος μπήκε σέ άκατο ίκητσ 
έξοχικό τής περιοχής Γουιβια- 
νός Κάμπας τών Γουδών άφοΰ 
έσπασε παράθυρο του, καί έ 
κλεψε ένα κασσετόφωνο αξίας 
5.000 δριχ.
—Στό διάστηιμα 6-9 Γενάρη 

άγνωστος -μπήκε σέ ακατοίκητο 
έξοχσοό τής ίδιας μέ τήν προη 
γούμενη περιοχής άφοΰ έσπασε 
τό παράθυρό του καί έκλεψε 
έναν έξωφληιμένο κινητήρα άξί 
ας 60.000 δρχ.

—Στό διάστηιμα καί πάλι 
6—9 Γενάρη, άγνωστος μπήκε 
σέ άκατοίκητο σπίτι τής περί 
οχής Σαραντάοι Χερσονήσου 
καί έκλεψε σεντόνια, ποτήρια, 
φλυτζανια καί άλλα άντικείμε 
να αξίας 10.000 δρχ.

—Στό διάστημα 8—9 Γενά 
ρη άγνωστος μπήκε σέ σπίτι 
στό Βενεράτο άφοΰ προηγουμέ 
,νως έσπασε άσφαλισμένο παρά 
θυρο κ-αί έκλεψε ένα χρυσό πα 
ράσημο, άγνωστης άξίας.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΦΟΡΤΗΓΟΥ Ι.Χ.

'Ένα άτομο τραυματίσθηκε 
βοιριειά καί δυό άλλα ελαφρά 
όταν προχθές τό άπόγέυ-μα, 
στό 7ο χιλ. τοΰ έπαρχιακοΰ 
δρόμου Αρκαλοχωρίου — 'Ηρα 
«λείου, τό Ι.Χ. φορτηγό στό ό 
ποιο βρκσκότουσαν άνατρόστηκε 
Συγκεκριμένα:

—Βαρ-ειά τραυματίστηκε ή 
Μαρία Καταχανάκη, 28 χρο 
νώ, έπι-βάτης τοΰ φορτηγού καί 
— Ελαφρά τραυμοπίστηκαν 

οί Λάμπρος Καταχανάκης. 24 
χρονών -καί ’Αναστασία Κάρο 
φιλάκη, 19 χρονών, οδηγός καί. 
επιβάτης αντίστοιχα τού αύ I 
τοκινήτου.

ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ζωγραφικής του Κλεάνθη Χατζηνίκου και 
καλλιτεχνικής φωτογραφίας του Δημήτρη Πανταζίδη «άνοιξε» το 
1983 η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Τα εγκαίνια των δύο εκθέσεων 
που θα διαρκέσουν ως τις 27 του Γενάρη, έγιναν χθες το απόγευ 
μα. Σημειώνουμε ότι όσοι θέλουν να δουν τη δουλειά των δυό καλ 
λιτεχνών, μπορούν να επισκέπτονται την γκαλερί καθημερινά ε­
κτός Κυριακής και στις ώρες 10,30—1,30 μ.μ. και 6—9 μ.μ. Υπεν 
θυμίζουμε τέλος, πως ως τις 13 του Γενάρη ο Δημήτρης Πανταζί 
δης, θα μπορεί να συζητήσει με όσους θέλουν για την τεχνική και 
τα προβλήματα της φωτογραφίας.

★ — ★
ΤΗΝ ΠΙΤΤΑ της έκοψε το Σαββατο το βράδυ στο κέντρο Βα 

τσινά π Πρότυπη Σχολή Κρητικών και Εθνικών Χορών Ηρακλεί­
ου. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και χόρεψαν Κρητικούς χορούς 
ντυμένοι ανάλογα, το παιδικό τμήμα της σχολής και η μεγάλη χο 
ρευτική ομάδα της.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ μουσικής δωματίου οργανώνουν στις 18 Γενάρη, 
μέρα Τρίτη, ο Δήμος Ηρακλείου και ο Μουσικός Σύλλογος «Απόλ 
λων». Η συναυλία θα δοθεί στη Βασιλική του Αν. Μάρκου από το 
«Αθηνα ϊ κό Τρίο Εγχόρδων». Το μουσικό αυτό τρίο αποτελείται 
από τους γνωστούς καλλιτέχνες Πάνα Βαλεντή (βιολί), Γιάννη 
Βατικιώτη (βιόλο) και Φίσα Βαλεντή (βιολοντσέλο). Το πρόγραμ­
μα της συναυλίας περιλαμβάνει έργα J. Ε. BACH, PR. SCHUBERT 
και W. MOZART.

★—★
ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ αύριο, στις 6 μ.μ. το νέο Δ.Σ. του Εμπορικού 

και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, προ-κειμένου να αναδείξει την 
5μελή Διοικούσα Επιτροπή του (Πρόεδρος, Α' και Β' Αντιπρόε­
δρος, Οικονομικός Επόπτης και Γεν. Γραμματέας). Για τον ίδιο λό 
γο εξάλλου-—για να εκλέξει δηλαδή την Δ.Ε. του —θα συνέδριά 
σει την ερχόμενη Δευτέρα, 17 Γενάρη και το νέο Δ.Σ. του Επαγ- 
γελματαβιοτεχνικού Επιμελητηρίου.

★ — ★
ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΤΕΙ το κοινό σήμερα Τρίτη, παρά μόνο αύριο. 

Τετάρτη, ο- Νομάρχης κ. Γεωργιάδης, ενώ από δω και στο εξής και 
λόγω του φόρτου εργασίας, θα το δέχεται κάθε Δευτέρα και Τε­
τάρτη από 12—2 μ.μ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Ί'κού λαχείου κέρδισαν οι αρι­
θμοί:

4452 δρχ. 3.660.360
44349 δρχ. 730.000
60265 δρχ. 370.000
Από 80.000 δρχ.:

20322 27209 34575 51496 76392
Από 40.000 δρχ.:

9047 13425 15144 31426 39882 ! 
47250 56258 67010 72349 79176

Από 20.000 δρχ.: I
909 2228 6704 10459 16416 

18429 22485 24157 26086 29643 
36838 42756 45808 50054 54370 γοντες στο 2. 
59082 62499 64131 69123 70577 ■ 
74282 74459

Από 12.000 δρχ.:
5202 13847 14439 14463 19641 

21904 23376 25375 28130 28681 
30805 35346 38380 39131 44496 ;

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

κέντρου, τά περισσότερα τώρα 
έν άχρη-στία δίνει τήν έντόπω 
σει- άγιροτι-κοΰ -μουσείου. Είναι 
-κάπως πυκνά πρέπει νά πώ γι 
ά τό χώ-ρ-ο, άλλά προσφέρει ο 
,μως μιά διαφορετική άτμόσφαι 
-ρα στούς πελάτες καί -μάλιστα 
σ εκείνους πού έχουν γνωριμία 
μαζί τους καί τά έχουν μετά, 
χειρ-ιίστεΐ, όπως ό Χλουβεράκης 
ταξίαρχος ό κ. Κοκκινάκης, ό 
Μαρευκλής καί ό ύπογραφόμε. 
νος. Δίνουν ζεστασιά καί ξυπ 
νούν νμήιμες καί άλλοδικούς και 
ρούς πού ή άκαθεκτά πρόοδος 
τούς εκαίμε νά μοιάζουν μακρύ 
νοί άν καί είναι μόλις χθεσινοί 
Ή άναδρο-μή εγινε μόνο άπό 
ιμ&ς καί οχι μέ τίς γυναίκες 
μας, γιιατί κατά σύμπτωση δ 
λες -είναι άστές καί φυσικά δέν 
έχουν γεύση τίς άγροτικής ζω

I
 ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΩΝ
ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ

Παρέχονται κεραυικά εις Άσπρη Φαγιάνς, και Λα- ί ] 

Τκό δια χρήση και διακόσμηση, με έκπτωση 
40ο)ο, κατά το διάστημα από 11 έως 21 Ιανουαρί- ; ι 

ου 1983. Τηλ. 235936 από 9—13.00. 'ί

APXISAN ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΝΕΑ TMHMATA 
ΑΠΟ 1ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ Ι;
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥΆδεια Λειτουργ. 712)8017)2 - α.Κάνομε γνωστό ότι η Σχολή μας δημιουργεί ![ 
; ϊ τέσσερα καινούργια τμήματα που θα λειτουργή- ί; 
< σουν από 10 Ιανουάριου καίμε φοίτηση μόνο > 
J 7 μηνών, που μπορούν να εγγράφουν παιδιά από ;! 

5—13 και 14—22 ετών. <;
!; Η Σχολή λαμβάνει μέρος σε παρελάσεις και σε !; 

όλες τις κοινωνικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις ί; 
; 1 κατόπιν αδείας Υπουργ. Πολιτισμού. ;>
;; Πληροφορίες - Εγγραφές, κάθε μέρα 9—1 π.μ.

και 5—9 μ.μ. στα Γραφεία της Σχολής.
Οδός: Αγίου Μηνά Αριθ. 18

(απέναντι από το ΙΚΑ Ηρακλείου) ’>
ί Τηλ.: 235634 — 288971 ;!

Εκ της Σχολής. ;!

48522 49303 53128 53759 55447 
57450 61117 64678 67591 68342 
69725 73551 75220 77594 79827

Από 8.000 δρχ.:
298 1460 3091 4442 5953 

7455 8226 9838 11410 12131
12803 15435 17027 17718 19110 
21093 24944 26297 26968 29232 
30134 32347 33588 36127 37499 
40593 41344 42075 42807 44318 
45237 46419 47791 50805 52247 
57119 58271 59833 60394 60646 
61838 63250 66439 69644 70006 
71408 72800 75931 77113 78265

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή

Ο 2ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο σιοτθωός 44349 που κειρδί 
ζει 800.000- βπώλήίθιη αιπιό το 
πρόικτοίρείο του- κ. ΜπανίΤουβιά:.

ής. Μάς συνόδεψαν όμως στά 
παλιά ρετροτράγουδάκια- καί 
στις Σητειακές) μά-ν-τίνιάδες 
πού έφερε στήν έπιφάνεια τό 
καλό κρασί, όπως φέρΙνουν τούς 
χοίχλιούς τά πρωτοβρόχια. “I 
σως γιατί μέ τήν υπόκρουσή 
τους φτάσανιε στό ποθητό μέ 
ναιο. Ύήρχαν τραγούδια τόπε 
στίχοι ανθρωπιά, εύγένεια, αί 
σβήματα, μουσικοί, κάί ή καν 
τάδα ήταν έκφραση καί συγκί 
ινηση γιά Τούς ερωτευμένους. 
Δέν είχε πεθάνει άκόιμ-η. Δέν εί 
χε πνιγεί άπό την άμουση πε 
ζότητα πού είχε σά νέφος πυκ 
νό σκεπάσει τόν άλλοστε εϊδυλ 
λιακό καί γεμάτο αρμονία καί 
φώς ουρανό μας, Δέν τήν εΐχο> 
δηλητηριάσει τά μουσικά κου 
σαέρια τής εποχής μας. Οί 6ά 
ρβαροι δέν είχαν έρθει άκό.μη..

Κωσ/τής ΦραΥκαϋλης

τηλ: οικίας 288-617

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ Α ε®Ν!ΚΩΜ

ΧΟΡΩΝ

"ΟΙ ΡΙΖΕΣ, 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΖ
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